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Ανδρες ταυ Τμήματος δίωξης ναρκωτικών, με τον Διοικητή του Τμήματος Ασφαλείας 
κ. Λιανέρη, παρουσιάζοντας χθες ιστούς δημοσιογράφους τα Τρία πακέτα με fro χασισέ- 

λαιο. Αριστερά σε κύκλο ο συλληθής ναυτικός Μαν. Βελεντάκης.

ΕΤΟΙΜΟ ΝΑ ΑΙΟΧΕΓΕΥΘΕΙ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ

Δύο κιλά χασισέλαιο

στα χέρια της Ασφάλειας
ΣΤΗΝ KPTVDNA ΤΗΝ ΟΗΗΓΗΣΕ 32ΧΡ0Ν0Σ ΝΑΥΤΙΚΟΣ

Χασισέλαιο συνολικής ττο- 
σότητας 1 κιλού και 705 γραμ 
μαρίων, αξίας αρκετών εκατομ­
μυρίων (υπολογίζεται ότι ξε- 
ττερνάει τα 10 εκατομμύρια 
δραχμές αφού αυτή η ποσότη­
τα αντιστοιχεί με 15 κιλά κα­
τεργασμένου χασίς), βρέθηκε 
από άνδρες του Τμήματος Α­
σφαλείας μετά από υπόδειξη; 
του 32χρονου ναυτικού Μανό­
λη Βελεντάκη, που ανακρινό- 
ταν για άλλη υπόθεση. Ομάδα 
αστυνομικών με επικεφαλής 
τον υπαστυνόμο κ. Γιάννη Με- 
σοδιακάκη βρήκαν στη ρίζα 
πεύκου, στην περιοχή των κα­
τασκηνώσεων του Π ΙΚΠΑ στου 
Κόκκινη το Χάνι, τρία πλα­
στικά φάκελα αεροστεγώς κλει 
σμένα που περιείχαν 1,7 κιλό 
χασισέλαιο.

0 Βελεντάκης ενώ ανακρινό- 
ταν για κατοχή φυσιγγίων και 
μικρής ποσότητας ναρκωτικών 
ουσιών είπε στους αστυνομι­
κούς ότι γνώριζε την ύπαρξη, 
•μεγάλης ποσότητας χσσιλέ- 
λαιου χωρίς όμως να ξέρει πού 
ακριβώς βρίσκεται. Αρχικά ο- 
ίδήγίηίσΚ (toV (κ. Μεσο&ιακάκη 
και την ομάδα του στον Άγιο

Ιωάννη Πνργιωτίσσης και στην 
αγροτική περιοχή; «Ξυλάγγου­
ρο» Σταυρακίων, χωρίς όμως 
να εντοττιστεί το χασισέλαιο. 
Στη συνέχεια είπε ότι κάποιος 
μελαμψός αλλοδαπός, που ο­
νομαζόταν Μωχάμετ, του είπε 
ότι κατέχει μεγάλη ποσότητα 
ναρκωτικών και του πρότεινε 
να συνεργαστούν για τη διο­
χέτευσή τους στην αγορά. Την 
Πέμπτη τον πήγε με το αυτο- 
κίνη,τό του στις κατασκηνώ­
σεις του Π ΙΚΠΑ.

Τον άφησε για λίγο και με­
τά οπτό λίγα λεπτά επέστρεψε 
κρατώντας μια φιάλη με μι- 
κροποσότητα χασισέλαιου, την 
οποία πήρε ο Βελεντάκης για 
δοκιμαστική χρήση. Από τότε 
δεν τον ξαναείδε.

ΚΑΤΕΙΧΕ ΦΥΣΙΓΓΙΑ

Την Παρασκευή άνδρες της 
Ασφάλειας έκαναν έρευνα στο 
σττίτι! του (Ιοδός Πατρόκλου 
12). Βρήκαν και κατέσχεσαν: 
— Δέκα τέσσερα φυσίγγια δια

Ιμετρήματος 7,65 χιλιοστών. 
— Ειττά ττακέτα τσιγαρόχαρ­

τα διαφόρων μεγεθών.

ΒΕΝ1ΖΕΛΟΥ -

ΠΡΩΤΟΠΑΠΑ

ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

, Κοινή εμφάνιση σε 
: πολιτική συγκέντρωση 
I γματοποιησουν οι κ.κ.

ανοικτή 
θα πρα 
Νικήτας

■ Βενιζέλος και Χαρ. Πρωτοπυ-. 
; πάς. Σύμφωνα με πληροφορίες 

οι κοινή εμφάνιση των δυο πο 
ί λιτικών 'θα γίνει στα Χανια 

στις 6 Φεβρουάριου.
Οπως είναι γνωστό το κόμ, 

μα των Φιλελευθέρων έχει πά-, 
. ρει απόφαση να συνεργασθεί 
! με το ΚΟΔΗΣΟ.

—· Ένια πακέτο καπνού χρη­
σιμοποιημένο με εμφανή 
τρίμματα, προφανώς, ινδι- 
κάνναβης.

— Δύο αυτοσχέδια φακελάκια 
με ηρωίνη βάρους 100 MG 
και 10 MG.

— 150.000 δραχμές.
Ακόμη, στο πορτ - μπαγκάζ 

του αυτοκινήτου του βρέθηκε 
μία πένσα πάνω στην οποία 
είχε χυθεί χασισέλαιο.

Ενώ ανακοινόταν γΓ αυτές 
τις ιυποθέϊσε,ή; ο ιΒίε^έντάκης 
ομολόγησε την ύπαρξη του χα- 
σισέλαιου.

Την Κυριακή οδηγήθηκε στην 
Εισαγγελία όπου η Αντεισαγ­
γελέας κ. Αδειλινη του άσκη^ 
σε ποινική δίωξη, γνα εισαγω­
γή και πώληση ναρκωτικών ου- 
σιών, χρήση κατ’ εξακολούθη­
ση και παράνομη κατοχή φυ­
σιγγίων.

Χθες παρουσιάσθηκε στον Α­
νακριτή από τον οποίο πήρε 
προθεσμία για να απολογηθεί 
σήμερα.

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΖΕΙ 
Η ΠΡΟΕΛΕΥΣΗ

ΑΠΟ ΤΙΣ 27 ΜΑΡΤΙΟΥ

Η ΘΕΡΙΝΗ ΩΡΑ

Από την Κυριακή 27 Μαρτΐ 
Ου θα ισχύσε, φέτος η θερινή 
ώρα.

Στις 3 τα ξημερώματα της 
ημέρας εκείνης οι δείκτες των 
ρολογιών θα .μετακινηθούν μια 
ώρα ,ιπρόστά. Η θερινή ωρα θσ 
ισχύσει μέχρι τις 25 Σεπτεμβρί 
ου.

Σχετκή απόφαση υπέγραψαν 
χθες οι υπουργοί Εβνικής Οικο 
νομιας Βιομηχανίας, Ενέργειας 
και Τεχνολογίας και Μεταφο- 
ρών—Επικοινωνιών.

ΝΑ ΚΛΕΙΣΟΥΝ

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

ΤΑ ΜΑΓΑΖΙΑ ΖΗΤΟΥΝ

ΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ
Η Ένωση ΙΙδιωτικών Υπαλλή­

λων Ν. Ηρακλείου με έγγραφο 
που έστειλε στη Νομάρχη κ. Χα 
ρά Αθανασάκη - ΜίχαηλίΙδου, ζη 
τά να είναΊ κλειστά το ερχόμενο 
Σάβιβίατο όλα τα κατα’στήιματα, 
σε υλοποίηση της απόφασης που 
είχε πορθεί και εφ’αρμόστηκε για 
το ωριάιριο τις ημέρες των εορ­
τών.

ΧΡΗΣΙΜΟ ΑΗ ΑΠΟΦΥΠ ΤΙΣ ΟΕΟΡΗΤΙΚΟΛΟΠΕΣ

ΣυνέΙριο αητοξης

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο)

Τα μετά τη αυνάντηοη
Και πάλι η μικρότητα στην κο- ί 

ρύφωση της. Και το χειρότερο ι 
για τούτη τη φορά, είναι πως ι 
δεν είναι προεκλογική περίο- ί 
δος. Η αντιπαράθεση ιδεών ό- ι 
πως θάπρεπε νάνοι ο πολιτικός ι 
διάλογος, έχει αντικατασταθεί ί 
από υβριστικούς διαξιφισμούς, ί 
που δεν έχουν καμία σχεδόν πο- · 
λιτική βάση. Απλώς τα δυο με- | 
γάλα κόμματα αλληλοϋβρί- ι 
ζονται διά στόματος των αρχή- | 
γών των εκπροσώπων τους και ι 
για λογαριασμό των αρχηγών, ι 
Προσωπικά, που περνούν μέσα 1 

από το πολιτικό τουλουπάνι, για ί 
να πλασσαρισθούν ως πολιτική, ί 
Και φτάνουν ως το «είσαι μεύ- । 
της» και «είσαι συκοφάντης». Α- ί 
φορμή μόνο για την καινούργια । 
έξαρση, έδωσε η συνάντηση του 
αρχηγού της Ν.Δ. με τον πρω- ί 
θυπουργό.
Το τι έγινε σ αυτή τη συνάντη- . 

ση, το είπαν και οι δυο στους ι 
δημοσιογράφους αμέσως μετά. , 
Αργότερα θα δώσει άλλες συ- । 
νεντεύξεις ο αρχηγός της δε- । 
ξιάς και θα ισχυρισθεί ότι είπε 
πράγματα που τα διαμεύδει η । 
κυβέρνηση. Από κει αρχίζει ο 
καυγάς για να συνεχισθεί και να 
φτάσει ως το καλάθι των άπλυ- । 
των του καθ’ ενός, ως τις κρε­
βατοκάμαρες και κάμποσες , 
δεκαετίες πίσω. Δύσωσμες ανα­
θυμιάσεις που και ρυπαίνουν, - 
και μολύνουν την ατμόσφαιρα 
όχι μόνο του Αττικού πεδίου αλ­
λά ολόκληρου του ελληνικού 
χώρου και του πολιτικού στερε­
ώματος.
Δυσωδία που δεν την αντέχουν 

τα αισθητήρια των Ελλήνων που 
επιμένουν να μη θέλουν να πον- 
τισθούν στους ωκεανούς των 
ρύπων. Δυσωδία, που προκαλεί 
ερωτήματα αν είναι δυνατή η ε­
πάνοδος σε μια υγιή πολιτική 
ζωή με τα ίδια πρόσωπα και τις 
ίδιες ταμπέλες. Δυσωδία που έ­
φθειρε, ίσως αμετάκλητα, πρό­
σωπα και ιδέες και καταστάσεις 
στη συνείδηση χιλιάδων 
Ελλήνων.
Και αναρωτιέται κανείς: Είναι 

■ -4

δυνατό π ρυπογόνος και μολυ­
σματική αυτή κατάσταση που 
καλείται «σύγχρονη πολιτική 
ζωή», να μην έχει γίνει αντιλη­
πτή από τις ηγεσίες των δύο 
κομμάτων; Είναι δυνατό να μην 
ξέρουν αυτοί που εξακοντίζουν 
λάσπη ο ένας στον άλλον ότι αυ­
τή η κατάσταση φθείρει τους δη­
μοκρατικούς θεσμούς; Είναι 
δυνατό να μην ξέρουν ότι δεν 
μπορούν να γίνονται πολιτική τα 
προσωπικά συναισθήματα, τα 
πάθη και τα μίση; Είναι δυνατό 
να μη ξέρουν ότι με την ακολου­
θούμενη τακτική δεν εξευτελί­
ζεται μόνο η πολιτική ηγεσία, 
αλλά και ολόκληρο το εκλογικό 
Σώμα; Ο ίδιος ο πολίτης προ­
σβάλλεται βάναυσα με την κα- 
τάκτηση στην πολιτική κορυφή. 
Και η προσβολή άρχισε πια να 
γίνεται αντιληπτή από πολλούς. 
Ακόμη και από πολλούς από 
κείνους που λίγο πιο πριν, ακο­
λουθούσαν με τυφλήν εμπιστο­
σύνη τους πολιτικούς τους 
αρχηγούς. Την αισθάνονται τώ­
ρα την προσβολή που γίνεται σ 
αυτούς, με τον συνεχή ξεπεσμό 
του πολιτικού διαλόγου.
Δεν έχουν άραγε αντιληφθεί 

και από τις δύο πλευρές αυτή 
την συνεχή υποτίμηση των α­
ξιών στην οποία επιδίδονται και 
τη ζημιά που προκαλούν; Δε 
φτάνει να κραυγάζει κανείς για 
θεσμούς, για κύρος, για Δημο­
κρατικούς διαλόγους και άλλα. 
Πρέπει και να τα σέβεται όλα 
αυτά. Και από τον διάλογο ανά­
μεσα στην Κυβέρνηση και την 
Ν.Δ. δεν βγαίνει το συμπέρασμα 
πως υπάρχει τέτοιος σεβασμός. 
Βρίζονται στην κορυφή, και οι 

βρισιές λούζουν τα πάντα ως τη 
βάση. Έτσι, δίδουν την εντύπω­
ση, ότι ανέβηκαν τόσο μηλά, για 
να μπορούν να βρίζουν με τη 
μεγαλύτερη δυνατή εμβέλεια. 
Μα, ο λαός μας, θέλει άραγε ι­
κανούς υβριστές, ή μήπως θέ­
λει ικανούς και σεμνούς 
πολιτικούς ηγέτες;

Από την χθεσινή συνεδρΐσση του Περιφερειακού Συμβουλίου. Δισκρίνονται η Νομάρχης 
Ηρακλείου, οι Νομαρχιακοί Σύμβουλοι κ.κ, Λασιθιωτάκης ικαι Ροζάκης, ια Δήμαρχος Ανω-
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με ουμμετοχη φορέων
Η ΔΙΟΡΤΑΝΩΣΗ ΧΟΕΣ ΣΤΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Με μοναδικό θέμα την διοργά 
νωση του 1ου Περιφερειακού Συ 
νεδρίου για την ανάπτυξη της 
Κρήτης, συνεδρίασε χθες βράδυ 
το Περιφερειακό Συμβούλιο Κρή 
της.

Στη συνεδρίαση, στη διάρκεια 
της οποίας αναπτύχθηκε κυρίως 
ο προβληματισμός των μελών 
του Συμβουλίου για τους στό­
χους και την κατεύθυνση του

ας κ. Μίαν. Λουικάκης με την πρό 
τάση το συνέδριο να δώσει την 
δυνατότητα σε όλους τους φο- 

. ρείς που μετέχουν ενεργά στιςπα 
■ραγωγικές και κοινωνικές διαιδικα 
όίίές να διατυπώσουν τις από- 

. ψεις τους, τον προβληματισμό 
| τους και τις προτάσεις τους για 
( την καλύτερη παραπέρα ανάπτυ

ξη της Κρήτης.
Ο κ. Λουκάκης πρότεινε το συ 

νέδριο να διοργανωθεί το δεύτε 
•ρο δεκαήμερο του ΜαΊΓου’ προ- 
τείνοντας ενδεικτικά μια σειρά 
θέματα όπως οι σχέσεις περιφε- 
ρειάκής και εθνικής ανάπτυξης, 
δηιμοκ ρατιικός προγραμματισμός 
ικαι σχέδιασμός στην περιφέρεια, 
Διοκκητίική, κοινωνική, πολιτιατι 
-κή αποκέντρωση και ανάπτυξη 
στην περιιφέρεια, ανεργία και α­
νάπτυξη στην περιφέρεια, ενδο-

Vfiwv Κλάδος,

Από 30 Ιαν. — 7 Φεβρ.

ΑΝΟΙΚΤΗ ΣίΓΚίΝΤΡΟΓΓΙΤ 
ΤΟΥ κκ: πη HfWIf)

Ομιλητές· μέλη της Κ.Ε.

Ας σημειωθεί ότι στις Αρ­
χές υπήρχε μια πληροφορία, 
εδώ και καιρό, ότι στην Κρήτη 
ει'χε γίνει εισαγωγή χασισέ- 
λαιου, πιθανότατα από την i 
Τουρκία. Έτσι τώρα εξετάζε­
ται το ενδεχόμενο αυτή ηι υπό­
θεση να σχετίζεται με τις πλη­
ροφορίες που είχαν φθάσει 
στις Αρχές.

Συγκεντρώσεις - συζητήσεις ορ 
γανώνει τέλος Ιανουάριου και αρ 
χές Φεβρουαρίου η Ναμαρχιακή 
(Επιτροπή Ηρακλείου του ΚίΚίΕ. Η 
πρώτη συγκέντρωση θα γίνει το 
Σάββατο στο Πανίμιο Κρήτης, 
όπου θα συζητηθούν θέμαάα 
Παιιδείός.. θα παραβρέθεί ο κ. Δ. 
(Κα ρ αγκό ύλες αναπλη ρ ωματ ικό 
μέλος του Π.Γ. της Κ.Ε. του Κ. 
(Κ.Ε. Την Τη Φεβρουαρίου θα 
(πραγματοποιηθεί συγκέντρωση - 
συζήτηση εργαζομένων στην ο­
ποία. θ'α μιλήσει ο κ. Γιαν. Δρα 
γασάκης μέλος της Κ.ιΕ. του κόμ 
ιματος. Οι εκδηλώσεις του ΚΙΚΙΕ 
θα κορυψωθούν στις 7 Φεβρουα 
ρίου με ομιλία του κ. Μϊιμη Αν 
ιδρουλσκη αναπληρωμ. μέλους

του Π.Γ. ο οποίος θα μιλήσει σε 
συγκέντρωση που θα γίνει σε 
κλειστή αίθουσα ((κινηματογρά­

φο ή κέντρο).
Σκοπός των συγκεντρώσεων 

(αυτών είναι να. παρουσιιαστούν 
οι θέσεις του ΚΚΕ πάνω σε σο 
βαρά θέματα που απασχολούν 
αυτή την περίοδο τον ελληνικό 
λαό.

περιφερειακές ανισότητες και α­
νάπτυξη τοπικών δυνατοτήτων - 
προβληματιϊκές περιοχές κ.ά.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η επι 
τυχ'ίία του συνεδρίου συνδέθηκε 
από πολλούς ομιλητές χθες, με 
την αποφυγή θεωρητικών τσπο 
θΒτήσεων σ’ αυτό, αλλά και με 
την δέσμευση από μέρους της κυ 
βέρνησης ότιι θα υλοποιηθούν οι 
προτάσεις που θα διατυπωθούν 
από τους φορείς που θα πάρουν 
μέρος.

Η ΕΙΣΗΓΗΣΗ
ΤΟΥ κ. ΛΟΥΚΑΚΗ

Εισηγούιμενος; την οργάνωση 
του περιφερειακού συνέδριου·, 
χθες βράδυ στο Περιφερειακό 
Συμβούλιο, ο Γεν. Γραμματέας 
της Περιφέρειας κ. Μιαν. Λουκά- 
(κης, είπε μεταξύ άλλων:

Στην πρώτη π ανήγυ ρική συνε 
δρίαση του Περιφερειακού Συμ­
βουλίου της Κρήτης στην εισήγη 
σή μου είχα· τονίσει τις υποχρε 
ώισεις που προκύπτουν από τις 
απαιτήσεις και την πρόκληση 
του 1992 και 2000 λέγοντας ότι: 
«οφείλουμε να καταλάβουμε ότι 
το μέλλον έχει ανοίξει χωρίς να 
μας ρωτήσει ένα λογαριασμό για 
το Έθνος, για την Κοινωνία, για 
όλους τους πολιτικούς σχηματι 
Ισμούς, για όλους τους κοινωνι­
κούς και παραγωγικούς φορείς, 
για όλους τους πολίτες».

Αυτό τον λογαριασμό θα τον 
(εξοφλήσουμε όλοι μας χωρίς καμ

και c ιΠρόεδρος του Λιμενικού Ταμείου Κ. (Βασιλάκης.

ιμϋα δυνατόίτητα υπεκφυγής ή άρ τικό λαό· για την εξόφληση αυ- 
νησης. τού του λογαριασμού.

Η Περιφέρεια, ένας κατ’ εξο- Πρέπει ακόμη να συμβάλλει 
(χήν αναπτυξιακός θεσμός, πρέ- . ιστόν αποτελεσματικό προγρ'αμ- 
ιττει να βοηθήσει για να δοθούν ιματισμό και συντονισμό ‘όλων 
οι απαντήσεις στα ερωτήματα αλ των αναπτυξιακών προσπαθειών 
λά και να προετοιμάσει τον Κοη Σιχνάχβιο οτην 4η σελίδα

ΕΝΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΜΕΧΡΙ ΤΟΝ ΑΠΡΙΛΙΟ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΚΑΙ
BIOTLXHIKO iniMEAHTHPIO
Νέος πρόεδρος σ«α τμήματα του ΕΒΕ

Μέχρι τις αρχές Απριλίου 
&α γίνει η ενοποίηση του Βοτε 
χνικού και του Βιομηχανικού 
Επιμελητηρίου Ηρακλείου, σύμ 
φωνα με τις διατάξεις της νέας 
Επιμελητηριακής νομοθεσίας. Η 
δη τα δυο νεοεκλεγμένα όρμο 
να των Επιμελητηρίων προετοι 
μάζονται και ρυθμίζουν πρακτι 
κά θέματα που αφορούν την ε 
ινοποιηση.

Στο ενιαίο Βιομηχανικό και 
Βοτεχνικό Επιμελητήριο του 
νοιμου θα υπάρχει, σε πρώτη φά 
ση, 85μελές διοικητικό συμβού 
λιο που θα προελθεί από την 
ένωση των δυο οργάνων που υ 
πάρχουν σήμερα.

Η Διοικητική επιτροπή θα ε 
κλεγεί από το ΔΣ ενω αυτή που 
υπάρχει σήμερα, στο Βιοτεχνικό

αλλά κι αυτή που Θα αναδει 
χτεί εντός των ήμερων στο βιο 
μηχανικό, δεν θα υφίστανται 
μετά την ενοποίηση. .

Νέο ΔΣ θα εκλεγεί το αργότε 
ρο μέχ,ρι το Σεπτέμβριο.

ΠΡΟΕΔΡΕΙΑ
ΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ

Χθες τό απόγευμα συνέδρια 
σαν τα νεοεκλεγμένα τμήματα 
του επγγελματικ,ού και Βιοτεχ 
νικού Επιμελητηρίου.

Στο Βιοτεχνικό Τμήμα Πρόε 
δρος εξελέγη ο κ. Γιώργος Μα 
ρκογιαννάκης κέ Αντιπρόεδρος 
ο κ. Λευτέρης Σαρβέλης

Αντίστοιχα τις δυσ · θέσεις 
στο1 Επαγγελματικό Τμήμα κα­
τέλαβαν οι κ.κ. Βασίλης Πάτε 
λάρος και Γιάννης Μαρκατάτος

ΠΡΩΤΟΣ ΣΤΟΧΟΣ Η ΜΛΖΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΑΞΙ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΓΙΑΤΙ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ

Ο λόγος της σημερινής 48- 
, ωρης Πανελλαΐδΐ'κής απεργίας των 
. ΤΑΞΙ και ΑΓΟΡΑΙΩΝ της Ελλά­

δος, είναι ΕΝΑΣ και ΣΥΠΚιΕΚΡΙ- 
ΜΒΝΟΣ, στην παρούσα φάση 
των διεκδικήσεων ολοκλήρου 

. του κλάδου.
— Η διαφοροποίησις του κομϊ 

στρου — Αθηνών — Επαρχίας.
Τον) Κακώς αναγράφεται στον 

Τύπο ότι ο υπουργός των Οκο 
νομικών μας υπεσχέθη αύξηση 
τον μήνα Μάρτιο. Ο υπουργός 
που τον επισκεφίθήΐκσμε μας εί­
πε απερίφραστα ότι την αύξηση 
κομίστρων για όλα τα ΤΑΞΙ και 
ΑΓΟΡΑΙΑ της Ελλάδος την έδω 
σε πακέτο και διερωτάται γιατί 
η Επαρχία εξαιρέθηκε, για πρώ 
τη φορά.

’Οταν επισκεφθήίκαμε τον υ­
πουργό κ. Μπαντουβά μας είπε 
ότι με δική του πρωτοβουλία έ­
γινε ο διαχωρισμός γιατί θα παίρ

ναμε ψίχουλα και η πρόθεσή του 
ιείνσι να δώσει γενναία αύξηση 
■στα ΤΑΞ'Ι και ΑΓΟΡΑΙΑ της Ε­
παρχίας.

2ον) Η Ελεύθερη επιλογή καυ­
σίμου που ισχύει τώρα και 5 χρό 
νια για την θεσ)(κη - Πάτρα- 
Λάρ'ίσα - Ηράκλειο και Χανιά (βεν 
ζίνη - υγραέρια - πετρέλαιο) δεν 
τίθεται θέμα αιτήματος.

3ον) Στο Ηράκλειο δεν υπάρ­
χει νέφος και ως εκ τούτου δεν 
υπάρχει λόγος αιτήματος εφαρ­
μογής ή μη δακτυλίου.

Κύριε Δ)ντά,
Δεκάδες Ομοσπονδίες - Σωμα­

τεία - Σύλλογοι - ΓΕΣΕ, Εργατι 
ικά Κέντρα, Δημ. Υπηρεσίες, Τρά 
πεζες, ΚΤΕΟ, Δικαστικοί Υπάλλη. 
λοι κλπ. απεργούν διεκδικώντας 
αιτήματα ζωής και επιβίωσης.
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 4

ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ

ΤΗΛ: 254.666

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ 

Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, 

Οδός Αβέρωφ 13 
(Κτίριο ΕΤΒΑ)

Καθημερινά, εκτός Σαββό 
του 8,30 — 1.30 και 5,30 
—8. Τηλ. 225590 και 234- 
802.

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑί
Ο εξοπλισμός ΜΠΟΥΤΙΚ

«ΘΑΛΕΙΑ»
Λόγω αναχωρήσεως.

Στοά «ΝΤΟΡΕ» αρ. 5 

Σε πολύ χαμηλή τιμή. 

Η Μπουτίκ ΘΑΛΕΙΑ κάνει εκπτώσεις σε χειμερινά 

και καλοκαιρινά 50—70ο)ο. Τηλ. 227497.

<

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

Ζυγά
(Ζ,ή,ό,δ,ο)

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

—Ο κ. Φίλιππος και η κ. Ε 
λευθερια Ανδρουλακάκη κατέθε
σαν 
ΟΟΟ 
των 
τη 
του

στα γραφεία μας δρχ 10. 
στη μνήμη του πατέρα 

Ιωάννου Γ Ελευθεράκη με
σύυπλήρωση χρόνου από 
θανάτου του όπως διατε 

θούν 1) δρχ 5000 για τον IN Α
γιου Ιωαννου Σμαριού 2) δρχ 
5000 για τον IN Παναγίας 
Σταυροφόρων.

—< Η κ. Κλείω Τζανάκη κατέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ 10. 
000 στη μνήμη Πόπης Φακιολά 
κη για την Εταιρία Προστασι 
άς Ανηλίκων

— Η κ. Αντιγόνη Στοθοπου 
λου κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 3000 στη .μνήμη του αδελ 
φού της Μιχάλη για το Κέντρο 
Ειδικών Παιδιών ο Αγιος Σπυ 
ρίδων.

— Ο κ. Εμμαν. Λογιαδης 
Πολιτ. Μηχανικός κατέθεσε

Συνέχεια στην 5η σελίδα

80 είδη
ΑΠΠαντικά

251.623

Ιίε ογώνεζ οι αγρότες 
με απόφαση της ΟΑΣΝΗ

ΣΚΛΗΡΕΣ ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΥ ΠΕΡΑΣΕ
Σε αγωνιστικές κινητοποιήσεις 

θα κατέβουν οι αγρότες του No 
μού στις 25 Φεβρουάριου. Στην 
'απόφαση αυτή .κατέληξε χθες 
βράδυ η Γεν. Συνέλευση της Ο- 
ιμοόπσνΙ&ϊας Αγροτ. Συλλόγων Ν. 
ιΗρακλείσυ που πραγματσποιήθη 
κε μετά από δυο αναβολές. Ούτε 
χθες πάντως υπήρξε ικανοποιητι 
ική προόέλευση αντιπροσώπων 
στη Γ.Σ. με αποτέλεσμα στην ει 
σ.ήγηση του Δ.Σ. που διάβασε 
ιστό σώμα ο πρόεδρος της ΟΑΣ 
ΝΗ κ. Γ. Ασκοξυλόκης, να μπαί­
νει ως ένας από τους κυρίαρχους 
στόχους, «η μαξιίκοποίηση και η 
συμμετοχή όλων των αγροτών 
στους αγροτικούς συλλόγους». Η

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ

Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Λεωφ. Νικ. Πλαστήρα 93. 
Τηλ. 242569 καθημερινό, 
εκτός Σαββάτου - Κυρια­
κής 8,30 — 1,3ο μ.μ. και 
5—-8 μ.μ.

1—5

ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΙΣ

Λουτρών - Δαπέδων.

Ειδικό Συνεργείο.

Τηλ. 256855

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΟΣ και Σία ΟΧ.

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ - ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

ΠΟΙΟΤΗΤΑ
— ΤΙΜΕΣ ΧΑΜΗΛΕΣ —

Ιφιγένειας 1 και θερϊσσου 110
Τηλ. 257323 — 256596

Εκτίμησα της ΟΑΣΝΗ στο. ίδιο ξομε τακτική το Αγροτικό
θέμα δεν είναι 
ριστη.

και τόσο ευχά- καλιστικό Κίνημα που με .α· 
ικιαι αίίμα δημιουργήσαμε θα δια

θέλουμε να επισημάνουμε τη . λυθεί και οι συνέπειες θα είναι 
σοβαρή ανησυχία που μας διαίκα ιβαριές, όχι μόνο για την Ομο- 
τέχει για.ένα σοβαρό και άμεσο σπονδία και τους Αγροτ. Συλλό 
(κίνδυνο που βρίσκεται μπροστά ' γσυς, αλλά για το κύρος της Α- 
ιμας και πρέπει να τον αντιμετω γροτιΚής Τάξης.
'πίσουμε ριζικά (τον κίνδυνο της 
α π ο μ α ζ ΐ'καπο ί ησ η ς γ ρ αφτί ο κ ρ α τ ι 
'κσποίησης, υπολειτουργίας και 
'αδρανοποίησης πολλών Αγροτι­
κών Συλλόγων) με σοβαρότατες 
(ευθύνες όλων μας. Αν δεν αλλά

ΣΚΛΗΡΗ ΧΡΟΝΙΑ
ΙΗ ΟΑΣΝΗ κάνοντας τις εκτιμή 

σεις για τη χρονιά που πέρασε 
αναφέρει χαρακτηριστικά ότι: 
«ήάαν η δυσκολότερη στα Τελευ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 4

ΟΤΕ
ΒΙΟΠΥΡΗΛ 
VIOPYRIL

Σωστές και — 
οικονομικές λύσεις
ΒΙΟΛΟΠΚΟΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ - ΠΙΣΙΝΕΣ
ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΕΣ - ΦΙΛΤΡΑ ΝΕΡΟΥ - Ο-ΥΓΟΝΟΊΈΣ 
ΧΛΩΡΙΟΤΕΣ - ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΤΕΣ - ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ ΟΣΜΩΣΗ

ΕΙΔΗ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ 
ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ

ΑΝΤΛΗΤΙΚΑ - ΠΙΕΣΤΙΚΑ - ΑΝΤΛΙΕΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ

ΗΛΙΑΚΑ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΕΙΔΗ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ (Ξενοδοχείων - Campinq - Νοσοκομείων)

ΜΕΛΕΤΕΣ κΑί ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ
ΠΩΛΗΣΗ’ ΧΟΝΔΡΙΚΗ ΛΙΑΝΙΚΗ

Γ. & Α. ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣ Ο.Ε. (Διπλ. Μηχανικό
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κεντρικά Γραφεία: Πλ. Δασκαλογιαννη TLX. 262115 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ. (081) 225114 - 282567
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ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Γεώργιος Αγγελάκης 
Αννούλα Γ. Μαραγκάκη 

αρραβωνιάστιγκαν. θερμά συγχα 
ρητήρια.

Επισκέψεις:
Η κ. Μαΐρπ Μαραγκάκη θα δε 

χθεί για τους αρραβώνες της κό­
ρης της την Τετάρτη 27 και την 
Πέμπτη 28 Ιανουάριου 1988.

©ΓΑΙΙΙΛΤΑΘ
«STUDIO»
Ατίθασος
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο καλός, ο κακός και ο άσχημος 
«ΟΡΦΕΑΧϊ
Γρήγορο σέρβις
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο εξολοθρευτής του ΜαΊ άμι 
«ΚΡΟΝΟΣι
Η δύναμη του έρωτα
ΑΠΟΛΛΩΝ
Στη ζούγκλα της Ν. Υόρκης

Οπως τα βλέπω

ΕΤ 1

ΚινημαΐογίράφΟΒ

ΚΟΨΙΜΟ ΤΗΣ ΠΙΤΑΣ 
ΣΤΟ ΣΤΕΚΙ ΤΩΝ ΣΗΤΕΙΑΚΩΝ 

Του Κώστα Γΐέτρόπουλου

Τΐ έργο Οά διαλέξετε
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Αδελφότης Ι.ιΜ. Παληανής, 
ευχαριστεί θερμώς: Τας Οικογέ­
νειας Φασουλάκη, Μιχαήλ Απο- 
ττολάκη, Ρωξάνης Μαραβελάκη, 
Μαρίας Εμμ. Διαλυνά, Σπύρου 
Σακαλάκη, Ανδρέου και Ευαγγέ 
>λου Αγγελάκη δια τας δωρεάς 
των εις μνήμην των νεκρών και 
εύχεται την μετά δικαίων ανά- 
πάυαιν και εξ ύψους παρηγοριάν.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Βαθύτατα συγκινημένος, οφεί । 
λω απεριόριστον ευγνωμοσύνην ί 
στον Νευρολόγο - Ψυχίατρο Τσα 
πάκη Ιωάννη, που εγκαίρως διέ- 
γνωσεν βαρεία πάθηση του εγκε 
φάλου μου (καλοήθη όγκου). 
Και εν συνεχεία εχειρουργήθηκα 
στην Αθήνα, με πλήρη, αποκατά 
στάση της υγείας μου.

Δεν βρίσκω λόγια και πάλιν 
για να εκφράσω τις άπειρες ευ 
χαριστίες μου στον γιατρόν που ί 
τιμά την επιστήμη του και τον 
τόπον μας.

Κων)νος Κωνσταντάκης

Γνωστοποιείται σύμφωνα υε 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ ί 
δικά ότι: ,

Ο Ζαχαράκης Εμμανουήλ του 
Ιωάννη: και της Ελένης το γένος 
Ζαχαράικη που γεννήθηκε στο Ρο 
τάσι Μονοφ. και κατσικεί στο 
Ηράκλειο και η Βασιλάκη Ειρήνη 
του Μιχαήλ και της Μαρίας το 
γένος Μερκουλίδου που γεννήιθη 
χε στο Πυράθι Μονοφ. και κα-ί 
τοτκεί στο Ηράκλειο πρόκειται ΐ 
να παντρευτούν και ο γάμος θα ί 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Βάβουλας Δημήτριος του Εμ 
μανουήλ και της Μ'αρίας το γέ­
νος Δόξα που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Μα- 
νουσάκη Μαρία του Γεωργίου 
και της Φωτεινής το γένος Μ>πορ 
υπσυδάκη που γεννήθηκε και κα , 
τοικεΐ στους Σταμνιούς, πρόκει- ! 
ται να παντρευτού ν και ο γάμος: 
3α γίνει στο Ηράκλειο.

@ ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
-— Μαρκάικη - Δακανάλη, 1866.
© ΑΠΟ 08.οο — 24.00:
— ιΜαρτιμιανάκη, Καλοκαιρινού 

216.
• ΑΠΟ 08.00—22.οο:
—Γαλανάικη X., Ζωγράφου.
© ΑΠΟ 08.ΟΟ — 20.30:
— Πετράικη, Αγ. Μηνά 18.
— Τσαγκαρσκης, Λ. Ικάρου 27.

Μ Μ 5? P FYO

SWWFT ΣΚ.Α

— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— θεραπευτήριο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος
— Βενιζέλειο

Παθ)κά
Χειρ)«ά ;
Ορθ)*ά ί

Καρδ)κά ·
Ουρ)κά

Νιευρ)<κά
Οφθ)κά

• SDKINAAIKA

— Σύρμος Κων)νος, Λ. Κνωσού
— Μεταξάς Βασ., Λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
—Μωρα'ίτης Παναγ., Νέα Α­

λικαρνασσός.
— Αναστασάκης θέόδ., Κολυμ­

βητήριο.

® BOYAKANIZAW»

— θέμελης Γ. & Ε., Λεωφ. Καλ­
λιθέας 1.

— Κουτσούμπας Γ., Λεωφ. Ιω­
νίας 193.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά όσους 
μας συμπαραστάιθηικαν στο βα­
ρύ πένθος μας για τον θάνατο 
του αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα

ΣΠΥΡΟΥ ΣΙΝΟΠΟΥΛΟΥ
Η γυναίκα του: Ροδάνθη.
Τα παιδιάι του: Θεόδωρος και

Μόρια Σινοπούλόυ, Ειρήνη 
κάι Μανόλης ΜΙαρκουλάικης, 
Κυσακή και Χρηστός Γία- 
παδογίάννης.

ΤΕΛΕΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
Με τη συμπλήρωση χρόνου από του θανάτου του αγαπη 

! μένου μας πα'τέρα και παππού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΛΕΥθΕΡΑΚΗ
Συντ)χου Εμπόρου

ετελέσαμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Παναγίας Σταυραφάρων; τό 
ί' περασμένο Σάββατο 23 Ιανουάριου.
ίή Τα παιδιά και τα εγγόνια.

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα και γιαγιά

ΜΑΡΙΑ I. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
που πιθανέ προχθές Σάββατο, κηδεύσαμε την Κυριακή, ά­
τι ό τον Ι.Ν. Αναλήψεως.
Ο σύζυγος: Ιωάννης. |
Τα παιδιά: Νίκος και Ελένη Δασκαλάκη, Ρένα Δασκαλάκη, 
Αφροδίτη Δασκαλάϊκη. Ο εγγσνός: Γιάννης.

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΙ ΤΕΧΝΙΤΕΣ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία για μόνιμη α­
πασχόληση σε έργα του Ηρακλείου.

Πληροφορίες:
κ. Παπαγιαννάκη Γιάννη
Τηλ.229253 ή 281297

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΩΝ 
ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η άρνηση του υπουργού Παιδείας να δεχτεί 

‘ σε ακρόαση την Ομοσπονδία Ιδιοκτητών ΦροΥΤΙ 
< στηρίων -ένων Γλωσσών, αναγκάζει Πανελλαδι- 
< κά τον κλάδο να διαμαρτυρηθεί έντονα.

Ο Σύλλογος Ανατολικής Κρήτης καλεί όλα τα 
‘ μέλη του να κλείσουν τα Φροντιστήριά τους (α- 
< πόφαση Γ.Σ. 23-1-88) την Παρασκευή 29 
• Ιανουάριου και να μεταβούν όλοι στην Αθήνα 
ί για δυναμική πορεία διαμαρτυρίας προς το Υ- 
ί πουργείο Παιδείας.

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνείστε 
Γ στη γραμματέα του Συλλόγου.

Το Δ.Σ.

« STUDIO »
Εναρξη 6 — 8,30 — 10,30 μ.μ.

ΑΤΙΘΑΣΟΣ
Σενάριο, σκηνοθεσία Λάσλο Μπενεντέκ. Πάίζόυν: Μάρλσν 
Μπράντο, Λη Μάρβιν

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, τηλ. 255289 

Ο ΚΑΛΟΣ, Ο ΚΑΚΟΣ ΚΑΙ Ο ΑΣΧΗΜΟΣ 
Λη Βαν Κληφ, Κλιντ Ίστγουντ, ΕλαΊ’ Γουάλας.

Σκηνοθεσία: Σέρτσιο Λεόνε

<ΟΡΦΕΑΓ>ί
ΓΡΗΓΟΡΟ ΣΕΡΒΙΣ

Την Δευτέρα: Τσιτσιολίνα Νό 2

«ΑΣΤΟΡΙΑ
Ο ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ ΤΟΥ ΜΑ ΓΑΜΙ 
Ντέηβιντ Γουώρμπιγκ, Λόρα Τρότερ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183

Η ΔΥΝΑΜΗ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ 
Μέ τη Νΰστάζια Κίνσκι

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκάαιδευτική
12.50 Τηλέγραφός
3.00 Τρεις σ+όν αέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Μαθαίνω κι αγοράζω
7.10 Παρασκήνιο
8.00 Η ΕΤ σ’ όλη την Ελλάδα
8.30 Χρυσάφι στο ποτάμι
9.00 Ειδήσεις
9.50 Σαν τα τρελά πουλιά

10.45 Ο Χριστός σταμάτησε 
στο Έμιπολι

11.40 Μουσική καν... μσυ'σιικοΐ
12.00 Ειδήσιεις

ΕΤ 2
5.00 Πσιδική σειρά
5.30 Καραγκιόζης
6.00 Ειδήσέις
6.30 Παιδψκιή σειρά
7.30 Αρχαιολ. ξεναγήσεις
8.00 Ερευνά
8.50 Η κόρη μόυ κι εγώ
9.30 Ειδήσεις

10.05 Σας ερωτώ κ. υπουργέ
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΤρίΤή 26-1-88

05.55 Τέταρτο πρόγραμμα 
08.00 Έναρξη:
08.02 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.40 Ιάώς σάς ενδιαφέρουν 
09.0Ο Τέταρτό πρόγραμμα 
09.10 Ραδισχρσνογράφημα 
09.30 Συζητώντας μαζί σας 
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
10.10 Συζητώντας μαζί σας 
11.00 Τέταρτό άρόγραμμα
12.10 Λυράρηδες της Κρήτης 
13.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
Τ3.Ο5 Ισώς σάς ένδΙίαφέρουν
13.30 Τέταρτο πρόγραμμα 
14.30 Πέριισκόϊτιό
15.00 ΤέΤαρτο πρόγραμμα
20.00 Μορφιές του Αιγαίου
21.30 Κάπου ανάμεσα Τρίτη και 

ΤετάρΤη πρέπει να παρά 
πεσε η αληθινή σου μέρ α

21.00 Τέταρτο πρόγραμμα

εοημερις «ΠΑΤΡΙΕ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ■ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΑ 7

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΕΜΜ. ΜΑΓΠΠΛΗΣ 
Ηφαίστου 18

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

-I ·ΙΙ ιιιιιιιιιι· ιιι·ιιιιιι

• ΛΙΙΓΙΕΣ είναι οι καλές ται 
νϋες του πρώτου μέρους της 
εβδομάδας αυτής. Υπάρ­
χουν και επαναλήψεις, καλές 
στο είδος τους.

«Η ΔΥΝΑΜΗ
ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ»

Αισθηματική έγχρωμη 
αμεριικ. παραγωγής.

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για μια αισθημα­
τική - ψυχολογική ταινία, που ω 
στόσο ξεπερνάει τις αντιμαχίες, 
αντιθέσεις κλπ., στον καθαυτό 
α-ισθηματικό τομέα, ώστε τελικά 
να οδηγηθεί στην καταγραφή ε­
νός πλέγματος ψυχολογικών με 
ταπτώσεων, που τελικά συγκρο 
τούν την εικόνα ενός ερωτικού 
πάθους όπου η αγάπη μετατρέπε 
ται σε μια παγίδα και σε μια πη 
γή που εκτρέφει την καταστρο 
φή απσζητώντας το τίμημα της 
ευτυχίας ή ακόμα οδηγώντας στη 
θυσία μιας ζωής. Η ιστορία ανα 
φέρετα'ΐ στα εξής: Σ' ένα τρένο 
που ταξιδεύει προς το Μπορντό 
συναντιούνται δυο νέοι, ο Κλε- 
ιμάν και η Ιζαμπέλ. Στο τέρμα 
του τόζιδιόύ τον Κλεμάν περιμέ 
νει στο σταθμό μια νέα και ω­
ραία πλόύόια κοπέλα, που φεύ 
γέι μάζΐ του και έτσι οι δρόμοι 
τουζ χωρίζουν με την Ιζαμπέλ. 
Αογότερα θά συναντηθούν, θα 
:ερωΤευθούν και αυτό θα είναι η 
απαρχή δοκ μασ'ών του ζευγα­
ριού.

(ΚΡΟΝΟΣ) 
★

«ΰ ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ 
ΤΟΥ ΜΑΊ ΑΜΙ»

ΠέρίΓίέτειά έγχρωμη 
•αμέρικ. παραγωγής.

ΈιΝΑ φιλμ με πολλά σκήνοθετί 
κά ευρήματα πόυ έχει γυριστεί 
με γοργό ρυθμό και έτσι δεν υέ 
νόυν κενά για τον θεατή. Εντυ 
πωσιακά έΜάι καί τα εξωτερικά 
γυρίσματα.

(ΑΣΤΟΡΙΑ) 
★

«Ο ΛΑΛΟΣ, Ο ΚΑΚΟΣ
ΚΑΙ Ο ΑΣΧΗΜΟΣ»

Γουέστερν έγχρωμο 
ιταλικής παραγωγής.

ΤΟ γνωστό γουέστερν του Σέ 
ρτζιο Λεόνε, στο οποίο τους βα 
σικούς ρόλους ερμηνεύουν σι Λη 
Βσν Κληφτ. Κλιντ Τστγουντ και 
Ελάι Γουάλλας. Είναι μια από 
τις καλύτερες ταινίες του είδους.

(ΟΛΥΜΠΙΑ) 
★

«ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΟΣ ΚΑΙ ΑΠΟ
ΤΟΝ ΔΙΑΒΟΛΟ»

(Κωμωδία μαυρόασπρη

ί; ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΑΓ. ΜΑΡΚΟΥ

I
 ΕΚΘΕΣΗ ί

Πίνακες με βυζαντινό κέντημα
λ

Ζωγραφική σε Ατλάζ.

Από 25—31 Ιανουάριου

Ώρες ενάρξεως 10 π.μ. — 1 μ.μ. και 6—9 μ.μ. ?ΠΟΠΗ ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΤΙ'

σμερικ. παραγωγής.
ΣΕ επανέκδοση προβάλλεται η 

ταινία αυτή του Τζων Χιούστον, 
στην οποία παίζουν ο Χσμφρε’υ' 
Μπάγκαρτ και η Τζίνα Λολσμπρι 
γκίτα.

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

«ΣΤΗ ΖΟΥΓΚΛΑ
ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΥΟΡΚΗΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής.

Η ΖΩΗ, από την άλλη όψη

της, στην Νέα Υόρκη. Σωματεμ­
πορία, ναρκωτικά, δολοφονίες, 
και γενικά παρανομία, σε μεγά­
λο βαθμό.

(ΑΠΟΛΛΩΝ) 
★

«ΓΡΗΓΟΡΟ ΣΕΡΒΙΣ» 
Τολμηρή έγχρωμη 
γαλλικής παραγωγής.

ΝιΕΕΣ κοπέλες αναλαμβάνουν 
να... εξυπηρετήσουν κυρίους 
μιας κάποιας ηλικίας, με σκοπό 
τον εύκολο πλουτισμό.

(ΟΡΦΕΥΣ)

I
 ΧΡΥΣΟ ΜΕΤΑΛΛΙΟ ξ

Πήραν τα ΕΛΛΗΝΙΚΑ κλαδευτικά ψαλίδια γιατί ΐ 
είναι ατσαλένια, στερεότατα, χωρίς προβλήματα, ί 

με ιδανικό κόψιμο. Ικανοποιείσαι ΑΠΟΛΥΤΑ και ΐ 
κτυπάς τα ξένα. Ζήτατα επίμονα. Υποστηρίζεις | 

τον εαυτό σου. $

ΦΑΚΙΔΗΣ
% Κάτι το καλύτερο. Τηλ. 283500 ί

/ ..................
ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ.ΓΡΑΦΗΣ

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΘΡΗΧΚΕΙΕΣ-ΑΠΑ ΓΡΑΦΗ

Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προοφίλή 
μας πρόσωπα το χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνωρίζετε ότι άλλα 
λέγει η Αγία Γραφή και άλλα οι θρησκείες; Θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, άδης και άλλα πολλά; 
Ομιλεί το βιβλιάριο: ^ρχ. 30

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν πόντος; ' Οτι 
δεν είναι κατα γράμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλά 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του Θεού που εξαφανίζουν το σκότος, 
το ψεύδος, την πλάνη και Τήν αδικία για παντα; Ρίπτει μέγα φως το 
βιβλιάριο: 4ρχ. 30

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ................................................................Δρχ. 30
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ....................................................... > 30
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ.........................................   » 30
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ..................................................... » 30
5. Ο ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (και 3 φυλλάδια)...................... » 30
ί. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ............................... > 250
7. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑΣ........................................... » 300

(Με έγχρωμες εικόνες οελίδων 96)

Γράψατε: «ΜΕΛΕΙ ΊΈΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ» 
Εσλιν 4, Αμπελόκηπος GR. 11523 Αθήνα

Εκαστου βιβλιαρίου τιμή σε γραμματόσημα. 
(Στέλλονται και στο εξωτερικό. Τιμή σε 
χαρτονόμΜμα)

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά'

ΒΙΒΛΟΣ a

I

Υ/ύ/ β.
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\fffffa θ· ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.
62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 2·β ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗ - ΤΗΛ.255888

ακόμη φτηνότερα

η δπιύ σας εταιρεία
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✓ ΚΑΡΕΤΤ 100.000
/Corsa 72.000 και
✓ ISUZU από 1.260.0001

Τη πρώτη μου κοσμική έξοδο 
έκαμα την περασμένη Τετάρτη. 
Πήγα στο Στέκι των φίλων Ση- 
τειακών, για το κόμιμο της πί­
τας. Ευχαριστώ τη δραστήρια 
Πόήη Καρτέρη που εκ μέρους 
του Δ. Συμβουλίου με κάλεσε 
τηλεφωνικώς. Με χαρά με υπο­
δέχθηκε ο φίλος πρόεδρος, 
Γιάννης Μαρουκλής και μέλη 
του Δ.Σ. Με παρουσίασε στους 
ήδη ευρισκόμενους στην αίθου­
σα φίλους και είχε έτοιμο το κά­
θισμα σε καλή παρέα. Κωστής 
Φραγκουλης, Γιώργος κάι Νί­
κος Μαρκάκης, Γιάννης Χλου- 
βεράκης και μερικοί άλλοι. 
Ένοιωσα πως όλοι τους χάρη- 
καν που άρχισε επαναφορά της 
υγείας μου. Το έχω γράφει πολ­
λές φορές πως σαν επίτιμο μέ­
λος του εκλεκτικού αυτού 
Συλλόγου νιώθω ιδιαίτερα χαρά 
όταν βρίσκομαι κοντά τους. Μέ­
χρι να καθήσω είχαν έτοιμη τη 
τσικουδιά και αρχίσαμε τόσο να 
πίνουμε μα και τα διάφορα δι­
κά μας. Ξεκινάει ένας ατίό την 
παρέα ένα Στειακό ανέκδοτο. 
Κατεβαίνει στο Λιμάνι ένας από 
το Χαντρά, και μπαίνει στου α­
ξέχαστου Δερμιτζογιάννη το μα­
γαζί. Όπως ήταν ευχάριστος 
άνθρωπος ο Γιάννης την έκαμε 
πάλι την όμορφη. Ρωτάει τον ε­
πισκέπτη, ήντα κάνεις μωρέ 
Γιώργη. Και του απαντά. Πότε 
μεγαλώνω και πότε μικραίνω. 
Αυτός με το γνωστό χιούμορ του 
λέει. Εσύ μωρέ μοιάζεις τση... 
χολής μου.

Αμέσως ο Νίκος Μαρκάκης 
παίρνει το λόγο και μας λέει ένα 
άλλο. Ένας χωριανός του 
Φραγκούλη από τη γραφική Πά- 
στρο, πήγε και αυτός στου Δε- 
μιτζογιάννη, με τυλιγμένη τη 
κεφαλή του με μια άσπρη πετσέ­
τα. Τον ρωτά ο Γιάννης. Γιάντα 
μωρέ τη φορείς αυτή στη κεφα­
λή σου. Η πεθερά μου απόθανε. 
Μα εγώ βλέπω πως σφίγγεις 
και τα δόντια σου. Μήπως πό­
νεσαν από το καημό της πεθε­
ράς σου; Οχι γελώ, γελώ, γι’

αυτό το κάνω. Κάποια στιγμή ό­
μως αυτά τελείωσαν γιατί ο πρό­
εδρος έτοιμος για το κόμιμο της 
πίτας, κάλεσε το Φραγκούλη να 
πει τα δικά του. Πραγματικά εί­
χε γράμει όμορφες ρίμες και 
μας τις διάβασε. Πολλά χειρο­
κροτήματα και ενθουσιασμός. 
Στη συνέχέια έλαβα εγώ το λό­
γο και τους είπα μια μαντινάδα 
που έφτιαξα όταν ανέβαινα στο 
ανσασέρ, της στιγμής δηλαδή. 
Στο Στέκι των Σητειακών, όταν 
θα μπω θαυμάζω, και μαντινά­
δες εύκολα, ο αυτουύς τους φί­
λους βγάζω.
Έγινε μετά η κοπή της πίτας 

και ο τυχερός της βραδυάς ή­
μουν εγώ. Κέρδισα το όμορφο 
χρυσαφικό που πρόσφερε η Σ. 
Τσαπάκη κοσμήματα ΗΩ Βυ­
ζαντίου 5 και Δαιδάλου. Την ευ­
χαριστώ και της εύχομαι καλές 
δουλειές. Αμέσως ο Ανταίος 
μου έφτιαξε τη μαντινάδα και 
γραμμένη μου την έδωσε.
Ήπεσε στον Πετρόπουλο, τση 

πίτας η πλακέτα, γι' αυτό και με 
το δίκιο του, στον ουρανό επέτα. 
Απαντώ με μαντινάδες.
Το δώρο μου το έστειλε, ή Α­

για Κατερίνα, που μαντινάδες 
τση γραμα, το περασμένο μήνα. 
Ετσάνε φίλε μου Κωστή της τύ­

χης τα γραμμένα, να περιμένεις 
το φλουρί κι αυτό ναρθεί σε 
μένα.
Νάμαι καλά το εύχομαι, και το 

καλοκαιράκι, εις τη Σητεία να 
βρεθώ ν' ανάμω το κεράκι.
Το ξαναγράφω σήμερα, το Στέ­
κι εχ' ανθρώπους, ξέρουν και σε 
σκλαβώνουνε, με τους δικούς 
τους τρόπους.
Όσοι πηγαίνουν σε κόμιμο πί­

τας να έχουν υπ’ όμη τους ένα 
ωραίο. Αλλος φτιάχνει τη πίτα, 
άλλος πουλεί τη πίτα. Άλλος α­
γοράζει τη πίτα και άλλος πατεί 
τη Πίτα. Εγώ πάντως δεν την πά­
τησα νάμαστε καλά.

Και του χρόνου να ξανα­
σμίξουμε.
ΚΩΣΤΑΣ ΑΡ. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ

... και χιλιάδες άλλα είδη σε 6 ορόφους! '

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. 6β — Τηλ. 287206 - 283506

I
 ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ή

ΦΡΑΓΚΑΚΗ ;
ΣΠΟΥΔΕΣ ΓΙΑ ΣΙΓΟΥΡΟ ΜΕΛΛΟΝ >

ί' —ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ

I
— ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ ΑΓΓΛΙΚΗ

— ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ή

— ΤΕΛΕΞ ί;

— ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ '[

— ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών ή

ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απονευυατινά ή

Λ. Δημοκρατϊαζ 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ !
Τηλ.: 228475 — 228331 |

ISOLTEC
ΕΙΔΙΚΑ ΜΟΝΩΤΙΚΑ

Ε. ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ

ΛΥΣΕΙΣ ΜΕ ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ
Αντιπρόσωπος

THORO WATPROOF FIBATAPE
ΤΣΑΝΤΙΑΗΣ Α.Ε

Εθνικής Αντιστάσεως 118 Ηοάκλειο - Κρήτης 
Τηλ. (081) 227759 — 227176
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Η Παναχαϊκή 3-0 τβν ΟΦΗ τον υποχρέωσε οε...

Από τον ΟΦΗ κανείς δενδιακρίθηκε
Σπνμιοτυπο 

από την συνάν­
τηση ΓΕΗ - Αρ­
καδικού (90-71)

ΔΕΧΤΗΚΕ ΓΚΟΛ ΠΡΙΝ
ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΕΙ 1 ΛΕΠΤΟ

® ΣΤΗΝ πρεμιέρα του β γύρου του πρωταθλήματος Α Εθνι­
κής η ουραγός Παναχαϊκή στην Πάτρα υποχρέωσε τον ΟΦΚ σε τα­
πεινωτική ήττα (3-0) και τον έστειλε τρεις βαθμούς κάτω απο την 
πρωτοπόρο Λάρισα. Το Ηρακλεϊώτικο συγκρότημα - πού στον α 

: γύρο είχε κερδίσει με 5-1 την παναχαϊκή - έκανε μια απαράδεκτη 
। εμφάνιση και σε καμμιά περίπτωση δεν δικαίωσε την φήμη του. 
ί Υπάρχει κάποιο υυχολογικό πρόβλημα στην ομάδα, ενώ ορισμέ- 
| νοι ποδοσφαιριστές είναι ντεφορμέ. Οτι, όμως καί αν συμβαίνει 
: είναι απαράδεκτο να κάνει παρόμοιες εμφανίσεις ο Ευρωπαίος 

ΟΦΗ, το συγκρότημα για το οποίο, πριν από λίγο καιρό, μιλούσε 
όλη η ποδοσφαιρική Ελλάδα. Πρέπει οι πάντες να συνέλθουν, 
πρίν να είναι αργά, γιατί οι αγωνιστικές περνούν και οι βαθμοί χά­
νονται.
Φέτος οι προϋποθέσεις για μια νέα διάκριση του ΟΦΗ 
είναι ευνοϊκές και θα είναι κρίμα να χαθεί αυτή η ευκαιρία. Τα πα­
θήματα ας γίνουν μαθήματα, για να βρει ο ΟΦΗ και πάλι τον δρό­
μο προς τις επιτυχίες.

" ■ ·
·ν^>

Μία φάαη από 
τον αγώνα Η­
ροδότου - Κα­
λαμάτας (1-0)

■, . *

ΓΙΑ ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ Α~ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Μεγάλη νίκη του ΟΑΑΗ 
επί του Εργοτέλη (72-67) 

Η ΓΕΗ 90-71 ΤΟΝ ΑΡΚΑΔΙΚΟ
μα της ^Εθν,κΤί ^ΓΡΗ αγώνες Της με μ,α ακόμΠ ήττα, ατο πρωτάθλη-
κοοηΛή TneRLani· Γ ΓΕΗ ° Κυδωνα^ "ροχωρησαν με νίκες στον τρίτο Όμιλο της Γ Εθνικής, στην 
«ύ» Πς βαθμολοΥια5 του ono'ou χαμός, αφού τρείς ομάδες ισοβαθμούν, ενώ μένουν μόνο 
δυο αγωνιστικές για να λήξει το πρωτάθλημα. Στο τοπικό της Α' Κατηγορίας, μια αγωνιστική πρίΛπο 
ar στς’ Τ° ΗροκΑει° υ™ΧΡέωσε τον Εργοτέλη στην πρώτη ήττα τού, ενώ ο ΟΦΗ κέρδι­
σε έκτος έδρας τον Σπτε.ακο. Ακόμη κέρδίσαν ο ΟΑΧ το Αρκάδι και ο Ηρόδοτος τον Κρόνο Αναλυηκά 
οι αγώνες του μπασΚετ μος δίνουν την παρακάτω εικόνα:

Α ΕΘΝΙΚΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

ΜΕΓΑΛΗ ΝΙΚΗ 
ΤΟΥ ΕΡΑΣΙΤ. ΟΦΗ 
ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ 
ΜΕ ΣΚΟΡ 4-1

ΜΕ γκόλ eno τα αποδυτήρια 
ξεκίνησε το παιχνίδι. Συγκεκριμέ­
να με την σέντρα που έκανε η Πα-
ναχαϊκή . Γκρίλας

Η ΜΕΝΤ 82-37
ΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ

ΟΠΩΣ δείχνει και το σκόρ 
η ΜΕΝΤ Θεσ/κης δεν δυσκο­
λεύτηκε να κερδίσει 82-37 
(34-22) τον Ηρόδοτο.
Πεντάλεπτα: 12-6, 18-11, 
26-18, 34-22, 48-25, 61-29, 
74-35, 82-37.
Διαιτητές: Τάλλης, Μι- 
χαηλίδης.
ΜΕΝΤ(Τσψπής): Χατζησογί- 
δου, Βαρδάκη 8, Διαβολεμέ­
νου 8, Κωνσταντινίδου 6, 
Γεωργιάδου 2, Δημητριάδου 
12, Ευσταθίου 2, Καμκούτη 
10, Βλούχου 24, Κλαρνέτατ- 
ζη 10.
ΗΡΟΔΟΤΟΣ(Βλαχάκης): Δια- 
κουμάκη 7, Πετσαλάκη 5, 
Τριαλώνη 21, Κ. Γιαουρτά 4, 
Μ. Γιαουρτά, Καταλαγα- 
ριανού.

0 ΡΡΔΟΠΟΥΛΟΣ 
ΘΑ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙ 

ΣΗΜΕΡΑ 
ΣΤΟΝ ΟΦΗ•ι»·.··,· .- ι', ■· : . · -- .

ΣΗΜΕΡΑ θα απαντήσει στον 
ΟΦΗ ά γνωστός προπονητής 
ΡρδόπουΓίος αν θα αναΡάβει 
την τεχνική ηγεσία της Ανδρι­
κής ομάδας ρπάσκετ του Ηρα- 
κδε.ιώτικου Συδάσγου. Το 
ΣάββατοοΡοδόπουτίος παρα- 
κοΡούθησε τον αγώνα Σητεια- 
κού - ΟΦΗ και στη συνέχεια 
είχε μακρά συζήτηση με τον 
Πρόεδρο του Συδήογου κί Λεύ­
τερη Λυγερό. Σύμφωνα με 
πληροφορίες μας τα «βρή­
καν», arlrla παρά ταύτα ο Ρο- 
δόπουλος έφυγε για την 
θεσ/κη και σήμερα θά δώρει 
οριστική απάντηση.

Η ΓΕΗ 90-71 ΤΟΝ 
ΑΡΚΑΔΙΚΟ

ΣΤΟ κλειστό της πόλης
μας η ΓΕΗ ξεπέρασε εύκολα 
το εμπόδιο του Αρκαδικού με 
90-71 (49-26) και τώρα Θέλει 
δύο νίκες εκτός έδρας επί 
του Κύδωνα και επί της Χαλ­
κίδας για να μπει στους αγώ­
νες της τελικής φάσης που 
οδηγούν στην Β' Εθνική. 
Πεντάλεπτα: 13-6, 24-12. 
37-17, 49-26. 60-37. 72-48. 
82-53, 90-71.
Διαιτητές: Μ.Χαλκιαδάκης. 
Μάκρας.
ΓΕΗ (Ιούλης): Σαατσάκης 25 
_______ Συνέχεια στη σελίδα 6

χ^Μικρές 
\ μικρές 
ειδήσεις

• ΤΟ πρόγραμμα της Κυριακής 
για τις ομάδες του Ηρακλείου που 
αγωνίζονται σε Πανελλήνια ποδο 
σφαιρικά πρωταθλήματα είναι το 
εξής, με τα αντίστοιχα αποτελέ­
σματα του α' γύρου: ΟΦΗ - Αρης 
(1-3). Παναυπλιακός - Ηρόδοτος 
(0-2). Καλαματα - Εργοτέλης 
(1-3). Μινωϊκή - Εθνικός Τολού

• ΠΑΡΑΠΟΝΑ από την φιλο­
ξενία του Ηροδότου έχει η απο­
στολή της Καλαμάτας. Ξέχασαν, 
φαίνεται, τί είχε γίνει στον α' γύ­
ρο. Αλλά και δεν αντιλήφθηκαν 
πόσο προκλητικοί ήταν ορισμένοι 
ποδοσφαιριστές τους και κυρίως 
ο τερματοφύλακας. Αλλά γιατί δεν 
μιλούν για κάτι συγκεκριμένο. 
Ποιος τους άγγιξε έστω και... μία 
τρίχα από τα μαλλιά της κεφαλής 
τους. Προφάσεις, λοιπόν, εν α- 
μαρτίβις.

Μας είπαν 
την γνώμη τους 

για τα ματς

• ΓΚΕΡΑΡΝΤ (ΟΦΗ): ο ΟΦΗ 
έκανε την χειρότερά μέχρι τώρα 
εμφάνιση του. Οι παίκτες μου δεν 
είχαν δύναμή και πάθος. Συγχαί­
ρω την Πάναχαϊκή η όποια αξίζει 
να παίζει στην Αί Εθνική Κα 
τηγορία.

• ΜΑΡΚΟΒΙΤΣ (Παναχαϊκής): 
Ο ΟΦΗ είναι πολύ καλή ομάδα, 
όμως, αν κάποίός αντίπάλός της 
ανπληφθεί το σύστημα του τότε 
μπορεί να του δημιουργήσει προ­
βλήματα.

ΟΦΗ με 299 βαθμούς.ΜΕ θριαμβευτή τον ΟΦΗ. 
πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 
στην Ιεράπετρα. κάτω απο δύομε 
νείς καιρικές συνθήκες, το Παγ- 
κρήτιο πρωτάθλημα Ανωμάλου 
Δρόμου, με συμμετοχή 500 περί 
που αθλητών και αθλητριών.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ο ΟΦΗ ήλ­
θε πρώτος στη γενική βαθμολο-

για. αφού επρώιευσε σε πέντε απο 
τις εφτά κατηγορίες και παράλλη 
λα πήρε 4 πρώτες νίκες.

ΚΑΤΑ κατηγορία τα αποτελέ

σματα ήταν τα εξής:
Κορασίδες 2.000 μ.

1. Σ. Μπουρνέλη (Λιβυκού)
2. Μ. ΦρογκούΖυι (Λιβ.)
3. Α. Σκουλά (Κύδωνα)
Στην βαθμολονία ποώτος ο Λι

βυκός με 208 βαθμούς.
Νεάνιδες 3.000 μ.

1. Ε. Στεφανιδάκη (Κύδωνα)
2. Χρ. Κογκάκη (ΟΦΗ)
3. Μ. Κοσμαδακη (ΟΦΗ)
Στην βαθμολογία πρώτος ο 

ΟΦΗ με 108 βαθμούς -
I υναίκες 4.000 μ.

1. Μ. Χατζάκη (ΟΦΗ)
2. Κ. Μπουρλάκη(Λιβ.)
3 Χρ.Ψυχαράκη (ΟΦΑ)
Στην βαθμολογία πρώτος 

ΟΦΗ με 13 βαθμούς.

Παίδες 3.000 μ.
1. Ν. Τζιράκης (ΟΦΗ)
2. Ε. Ραφαηλάκης (ΑΟΑ)

3. X. Χαϊτίδης (Λιβ.) 
Στην βαθμολογία πρώτος ο

2.
3.

ΜΕΓΑΛΗ νίκη με 4 - 1 πέτυχε 
την Κυριακή το πρωί ο Ερασιτ. 
ΟΦΗ επί της αντίστοιχης ομά­
δας της Παναχαϊκής στην 
Πάτρα.

Η ΟΜΑΔΑ του κ. Ναλμπάντη 
έπαιξε φανταστικό ποδόσφαι­
ρο και χειροκροτήθηκε από 
τους Πατρινούς φιλάθλους 
που αναγνώρισαν την ανωτε- 
ρότητά της αλλά και τις αρετές 
της.

Δύο τέρματα πέτυχε ο ωυ- 
λούρης (18 και 32) και από ένα 
ο Καλαφάτης (53) και ο Μαχλάς 
(65), ενώ το μοναδικό της Πα­
ναχαϊκής ο Μητρόπουλος (78').

ΑΠΟ την νικήτρια όλοι έπαι­
ξαν θαυμάσια, ιδιαίτερα πάν­
τως διακρίθηκαν οι Ξυλούρης, 
Παπαματθαιάκης, Καβουσανός 
και Μαρινάκης.
ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Αποστολίδης. 
ΕΡΑΣ. ΟΦΗ: Αγαπάκης. Χατζη- 
σεβαστός, Αρβανιτάκης, Κα­
βουσανός, Καλαφάτης, 
Παπαματθαιάκης, Πασπαρά- 
κης (46’ Μαχλάς), Ζαχαριουδά- 
κης, Μαρινάκης, Μπαγκέρης 
(46' Σφακιανάκης), Ξυλούρης.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

★ ΣΤΟΝ αγώνα Παναχαϊκής 
ΟΦΗ κόπηκαν 7.925 εισιτήρια 

και εισπραχθήκανε 3.739.400

πραγματοποίησε μια βαθειά μπα­
λιά και ο Βουγιαντίνοβιτς πήρε 
την κεφαλιά απο τον Μιχάλίτσο 
και «έστρωσε» στον Ζήκο (35") ο 
οποίος με σουτ παραβίασε την ε­
στία του Λαφτσή.

ΣΤΟ 13' ο Βαΐτσης έκανε σέν­
τρα και ο Τσινός έδιωξε την μπά­
λα με το στήθος, αλλά ο διαιτητής 
έδωσε πέναλτυ. Το εκτέλεσε ο Ζή- 
κος που έκανε το 2-0.

ΣΤΟ 55' ο Ζήκος κτύπησε φά­
ουλ απο δεξιά και ο Βουγκαντί- 
νοβιτς πετάχτηκε στην πορεία της 
μπάλας την οποία έστειλε στα δί­
χτυα (3-0) απο την κλειστή γωνία.

ΟΙ γηπεδούχοι ένασαν και άλ­
λες ευκαιρίες για γκόλ. ενώ ο 
ΟΦΗ δεν μπόρεσε να απειλήσει 
την εστία της Παναχαϊκής, ούτε ό­
ταν αυτή έπαιζε απο το 69' με δέ­
κα παίκτες λόγω αποβολής του 
Βαΐτση, με δεύτερη κίτρινη κάρτα.

ΑΠΟ την Παναχαϊκή που ήταν 
ανώτερη του ΟΦΗ και πραγματο­
ποίησε την καλύτερη φετινή της 
εμφάνιση ξεχώρισαν οι Ζήκος, 
Κόυρμπανάς και Ανδριόηουλος, 
ενώ απο τον απαράδεκτο ΟΦΗ 
κανείς δεν δικαιούται τον τίτλο του 
διακριθέντος.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Ρήνιούς.

ΟΦΗ: Λαφτσής, Πάτερτξής, Αν- 
δρεανίδης, Τσίνός. Μιχαλίτσος 
(30' Κοκολάκης), Ίσης, Παπαβα- 
σιλείόυ, Βέρα (59" Βλαστός). Χα- 
ραλαμπίδης, Νιόπλιας, Σαμαράς.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ κέρδισε (1-0), 
την Κυριακή το απόγευμα στην 
Αλικαρνασσό την Καλαμάτα 
και εξακολουθεί να παραμένει 
στην κορυφή του βαθμολογι­
κού πίνακα στον Νότιο Όμιλο 
της Γ Εθνικής κατηγορίας.

Η ΒΡΟΧΗ, ο λασμπωμένος 
στίβος και η πολυπρόσωπη ά­
μυνα των φιλοξενουμένων εμ­
πόδιζαν τους γηπεδούχους να 
αναπτύξουν καλό ποδό­
σφαιρο.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ τα στοιχεία αυτά 
διευκόλυναν τους παίκτες της 
Καλαμάτας, που παρατάχθη­
καν με στόχο την ισοπαλία, 
στηριζόμενοι στην αμυντική 
τους διάταξη, ενώ παράλληλα 
προσπαθούσαν «να κάνουν 
ζημιά» στους γηπεδούχους με 
αιφνιδιαστικές αντεπιθέσεις, 
μερικές από τις οποίες ήταν ε­
πικίνδυνες.

ΤΕΛΙΚΑ ο Ηρόδοτος πήρε την 
νίκη, γιατί οι παίκτες του είχαν 
περισσότερα αποθέματα δυ­
νάμεων, αλλά παράλληλα ή­
ταν και καλύτερη ομάδα - στο 
σύνολό της - από τους φιλοξε­
νούμενους.

ΟΙ ΦΑΣΕΙΣ 
ΚΑΙ ΤΟ ΓΚΟΛ

ΟΙ φάσεις πού σημάδευαν 
τον αγώνα της Αλικαρνασσού, 
ήταν οι εξής:

ΣΤΟ 3 ο Πρωτογεράκης κτύ-

’ ΗΜΙΧΡΟΝΟ

Ο Εργοτέλης δύσκολα 2-1
πήρε τον Εθνικό Αστέρα

• Διά πυρός και σιδήρου οι 
Β παίκτες του Εργοτέλη πήραν την 

Κυριακή, στο γήπεδό τους, την νί-

Έφηβοι 6.000 μ.
Γ. Φραγκιαδάκης (Κύδωνα; 
Δ. Τσατσαράκης (Κυδωνα) 
I. Μεραμβελιωτάκης

(Ποτούχα)

Στην βαθμολογία ήρώτος ο Κύ 
δωνάς με 238 βαθμούς.

Νέοϊ 8.000 μ.
1. I. Διαλεκτάκης (ΟΦΗ)
2. Μ. Καμπυτάκης (ΟΦΗ)
3. Ν. Καμπυτάκης (ΟΦΗ)
Πρώτος ο ΟΦΗ με 

βαθμούς.
33

1.
2.

Ανδρες 12.000 μ.
Γ. Πετράκης (ΟΦΗ) 
Γ. Αφορδανός (ΟΦΗ) 
Αν.Τσατσάκης (ΟΦΗ)

Πρώτος ο ΟΦΗ με 
βαθμούε.

I ενική βαθμολογία
Η γενική βαθμολογία 
εξής:

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.

ΟΦΗ 
Κύδωνας 
Λιβικός 
Αρκάδι 
ΓΕΗ 
ΟΦΑ 
ΕΑΡ
Α.Ο. Λασιθίου

9. Σητειακός 
10.Πατούχας 
11.ΑΓΟΡ 
12.Χουμέρι 
— .Βενιζέλος

i

42

είναι η

973
915
825
693
666
537
518
469
463
264
109
102
102

Μς Πς

κη με σκορ 2 1 από τον πολύ κα- 
λο Εθνικό Αστέρα, στα πλαίσια 
του πρωηιθλήματος Γ' Εθνικής. Η 
ουαδα του κ Παπανιαννάκη με 
μυχικα αποθέματα και πρεσάρον 
τας επί 90' τους παίκτες του Εθνι­
κού Αστέρα βρήκε τη δύναμη να 
φτάσει στην επιτυχία ανατρέπον 
τας την ισοπαλία που είχε διαμορ­
φωθεί στο 82'.
• Και η νίκη αυτή της ομάδας 

της πόλης μας παίρνει ακόμα με 
γαλύτερες διατάσεις αν αναλογι- 
στεί κανείς ότι στο 6' ημίχρονο 
έπαιζε με 10 παίκτες λόγω απο 
βολής, στην διάρκεια του ημιχρό­
νου, του Φραγκιαδάκη, με δεύ­
τερη κίτρινη κάρτα, την οποία δέ­
χτηκε την στιγμή που οι ομάδες 
πήγαιναν στα αήόδυτήρια, ανά­
παυλα ημιχρόνου, γιατί έδωσε 
κλωτσιά στον Πσπανικολάλου. Εί­
χε προηγήθεί εξύβριση του Πα 
πανικολάου προς τον παίκτη του 
Εργοτέλη.
• Το παιχνίδι, τώρα, ήταν και στα 

90' φλογισμένο με πάθος και δύ­
ναμη. Οι παίκτες του Εργοτέλη 8έ 
λοντας με κάθε θυσία την νίκη 
επιστράτευσαν όλες τις δυνάμεις 
τους και δίκαια έφτασαν σ’ αυτήν.
• Στο α ημίχρονο ήταν επιθετι­

κοί και κατάφεραν στο 2Γ με κε­
φαλιά του Νιόπλια. μετά από 
κόρνερ του Κεφάκη. να προηγη- 
θούν στο σκορ (ΙΌ).
• Στο 37' ο Γ. Πετράκης ανετρά 

ηηκε μέσα στην περιοχή από τον 
Τουρσούλή αλλά ο διαιτητής κ. 
Φωτόπουλός έκλεισε τα μάτια 
του!!
• Στην επάνάλημη η ομάδα της

πόλης μας Παίζοντας με 10 παί­
κτες τα «είδε σκούρα». Η αμυχο 
λόγητη και κατακριταία ενέργεια 
του Φραγκιαδάκη της στοίχισε. 
Καί Ιο λέμε αυτό γιατί ο κ. Παπα- 
γιαννάκής μη έχονίας άλλη λύση 
γύρισε στην άμυνα τον Γ. Πετρά 
κη ο οποίος παρόλο που «όργω­
σε» το γήπεδο ήταν άπειρος για 
την θέσή αυτή. Αποτέλεσμα αυτού 
ήταν στο 82' ο Γιαννακόπουλος 
μετά από πάσα του Χέλμη, ο ο­
ποίος πέρασε τον Γ. Πετράκη και 
μι-ιήκε μέσα στην περιοχή, να ίσο 
φαρίσει σε 1-1.

• Μετά την ισοφάριση κανείς δεν 
πίστευε ότι ο Εργοτέλης 9α έπαιρ­
νε την νίκη. Όμως οι «10» επί 
στρατεύοντας κάθε ικμάδα των 
δυνάμέών τους ξεχύθηκα? μπρό- 
σΐά Και κατάφεραν στο 85' με κον­
τινό πλασέ τον Δούκα να πάρουν 
τήν νίκη. Στην φάση αύτή ο Νιό- 
πλιας με κεφαλιά έδωσε την μπά­
λα πλάγια αριστερά στον

Ντάγκινη που έκανε σέντρα η ο­
ποία βρήκε τον Δούκα.
• Ο Κεφάκης ήταν ο κορυφαίος 

παίκτης του Εργοτέλη. Θαυμάσια 
απόδοση είχαν ακόμα οι Γ. Πε­
τράκης και Δούκας. Από τον Εθνι­
κό Αστέρα ξεχώρισαν οι 
Φραγκής Γεωργάρας, κοι 
Ορφανός

Ο Διαιτητής κ. Φωτόπουλος ήταν 
πολύ κακός. Έδειξε κίτρινη κάρ­
τα στους Νιόπλια και Παπανι- 
κόλάου.

ΕΡΙ ΟΤΕΑΗΣ: Χςιλκιαδάκης, 
Μαυρής, Κεφάκης, Δούκας, 
Φραγκιαδάκης, Γιαλαμάς. Φρου- 
δαράκης (70' Χατζηπαναγιώτου); 
Πβσάς, Νιόπλιας (88' Γιαννής),

Νιάγκινης. Γ. Πετράκης.
χΜήνυση

στον Φραγ <>αδάκη
Μετά το τέλος του ιγώνα ο Πα- 

πανικολάου κατεθεσε μήνυση σε 
βάρος του Φραγκιαδακη.

ΑΝΤ. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ
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ΓΕΗ ΚΑΙ ΚΥΔΩΝ 
ΚΕΡΔΙΣΑΝ

ΣΤΟ ΒΟΛΕΪ ΑΝΔΡΩΝ
Προτελευταία αγωνιστική 

του α’ γύρου του Πρωταθλή­
ματος Βόλεϊ Ανδρών Κρήτης 
και η ΓΕΗ νικώντας τον Παγ- 
χανιακό με 3-0 σετ παρέμεινε 
στην κορυφή του βαθμολογι­
κού πίνακα.
Ακολουθεί ο Κύδωνας Χα­
νιών ο οποίος νίκησε στα Χα­
νιά τον ΟΦΗ με 3-0 σετ.
Το παιχνίδι Αρκάδι-Γιούχτας 
λόγώ βροχής δεν έγινε.
Η βαθμολογία έχει διαμορ-
φωθεί τώρα ως εξής: 
ΓΕΗ
Κύδων
ΟΦΗ
Αρκάδι 
Παγχανιάκός 
Άθλεση 
Γιούχτας 
Σητειακός

12
11
10

8
8
8
6
0

πησε φάουλ λίγο έξω από την 
περιοχή, ο τερματοφύλακας α- 
πέκρουσε με δυσκολία σε 
κόρνερ που πέρασε χωρίς συ­
νέπειες για την Καλαμάτα.

ΔΥΟ λεπτά αργότερα ο Ρα- 
κιντζής (5) σούταρε από πολύ 
κοντά, αλλά ο χανιωτάκης με 
ετοιμότητα απέκρουσε.

ΣΤ015 ο Καλογερόπουλος II 
μπήκε μόνος στην περιοχή του 
Ηροδότου και σούταρε δυνα­
τά, αλλά ο Κέρβερος Χανιωτά- 
κης απέκρουσε με ετοιμότητα.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ σέντρα έκανε 
στο 47' ο καλογερόπουλος II 
και ο Ρακιντζής μόνος μπρο­
στά από το άδειο τέρμα «δεν 
βρήκε» την μπάλα.

μια πολύ καλή ευκαιρία για 
τον Ηρόδοτο χάθηκε στο 49' ό­
ταν ο καμίτσης έβγαλε σέντρα 
από δεξιά, αλλά ο Κουτσάκης, 
δύο μέτρα προ της αντίπαλης 
εστίας, έστειλε την μπάλα με 
κεφαλιά λίγο πάνω από το ο­
ριζόντιο δοκάρι.

στο 55' ο Κοντός ανέτρεμε 
τον Καμίτση, μέσα στην περιο­
χή, αλλά ο διαιτητής είπε να 
συνεχισθεί το παιχνίδι.

πολλά σουτ έγιναν μέσα 
στην περιοχή της Καλαμάτας 
και παράλληλα «τυφλές» απο­
κρούσεις, για να αλλάξει τελι­
κά την πορεία της μπάλας με 
το χέρι ο Θαθαρόπουλος (58) 
και να καταλογίσει πέναλτυ ο 
διαιτητής. Την εκτέλεσή του α­
νέλαβε ο Πρωτογεράκης που 
ευστόχησε και έγραμε το 1-0.

ΣΤΟ 73' ο Κοιλιάρας σούταρε 
από το ύμος της περιοχής και 
η μπάλα έφυγε ελάχιστα άουτ 
από το οριζόντιο δοκάρι.

ΣΤΟ 78' ο Καργιώτης κτύπησε 
φάουλ και ο τερματοφύλακας 
της Καλαμάτας απέκρουσε α- 
σθενώς, αλλά οι επερχόμενοι 
Λάμπρου και Φουστανάκης 
μπερδεύτηκαν και δεν μπόρε­
σαν να στείλουν την μπάλα 
στο άδειο τέρμα.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο ξεχώρισαν 
οι χανιωτάκης, κοιλιάρας και 
Φουστανάκης, ενώ από την Κα­
λαμάτα οι Θαθαρόπουλος, κα- 
λογερόπουλος Μ και 
Μουστάκας.

ΔΕΝ απέφυνε τα λάθη ο διαι­
τητής κ. Τσόκας. χρέωσε με κί­
τρινη κάρτα τους Σεκέρη (50) 
και Τσιναρίδα (841 για επικίνδυ­
νο παίξιμο.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Χανιωτάκης, Σε- 
κέρης, Ασλάνης, Μανιός (52 
καργιώτης), πρωτογεράκης, 
Τσιράκος, Καμίτσης, Φουστα­
νάκης, κουτσάκης, Κοιλιάρας, 
Λάμπρου (89' Αγαπητός).

ΚΑΛΑΜΑΤΑ: Μύρτσος, Μου­
στάκας, Κοντός (61' Προκο­
πίου), Καλογερόπουλος ι, 
Θαθαρόπουλος, Τσιγαρίδας, 
Σιμιάδης, Πετρίχος (81' Φουρ- 
τούνης), Κουντούλης, καλογε- 
ρόπουλος II, Ρακιντζής.

ΐς πς

Ο ΑΚΡΑΤΗΤΟΣ

ΚΕΡΔΙΣΕ 3-0
ΤΗΝ ΜΙΝΩΪΚΗ

Με σκορ 3-0 η Μινωϊκή έχα­
σε εκτός έδρας από τον Ακρά­
τητο, για το πρωτάθλημα της 
Δ' Εθνικής Κατηγορίας.
Τα γκολ του νικητή πέτυχαν οι 
Ασημακόπουλος (34 ), Κόντο- 
γιαννάτος (5Γ) και Φριλίγγος 
(θ7').
Καλή ήταν η διαιτησία του κ. 
Καλαϊτζάκη.

Μινωϊκή: Αλεξάκης (71' Δε- 
ληγϊάννης), Σεκέρης, Πατερά- 
κης, Τζωρτζακάκης, Γενιτσα- 
ρίδης, Μυλωνάκης, Καλογρι- 
δάκης, Δουμάνης, Βάβουλας, 
Παρτάλης, Τζαμούσης (7Γ 
Μαοκάκης). __

Α’ Κ ΑΤΗΓΟΡΙ Α
Ο Π 0 Α ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ ΤΗΝ ΠΡΟΕΛΑΣΗ

• με τον ποα να συνεχίζει την προέλασή του. έπεσε και η αυλαία της 2ΐης 
αγωνιστικής του τοπικού πρωταθλήματος Α κατηγορίας, στην οποία σημειώί 
θηκαν 29 γκολ (14 οι γηπεδούχοι) και 15 οι φιλοξενούμενοι). Το σκορ της ημέ­
ρας πέτυχε ο Αλμυρός που συνέτριμε εκτός έδρας τον ΠΟΑΛ με 11-1. Δύο 
παιχνίδια έληξαν ισόπαλα. Αναλυτικά τα αποτελέσματα ήταν τα παρακάτω:

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΠΟΑ- ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ.............................................
Σκόρερτ οι ι. Μηλιαράο. Σιροκιανάκης ιποαι και 
καρουζάκης ιΜαραθώναι
ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ - A Ε Κ..............................................
Σκόρερς: οι καλυκάκης ιηοοειδωναι και 
τοοοΛος (ΑΕΚ>
ΠΑΝΟΜ - ΑΝΘΕΣΤΙΟΝ.........
Σκόοεοο Συοκάκης, Δετοράκηε 'ΠανοΜι και 
και Πλουμάκης (Ανθεστίωνι
Α Ο Κ - Ο Φ Α Μ
Σκόρεος: Λαμπράκηο, καισούνκρη:. (ΑΟΚ) και
Αοπρηζ (ΟΦΑΜΙ
ΤΥΛΙΣΣΟΣ - ΕΘΝΙΚΟΣ.......................................... .
Σκόρερς: οι Μουντροκηο και Καδαιίςάκ.ΐζ
Ε ΓΟ Η■Α Ο Τ.........................................................
Σκόρεοε οι Ζουραρακαο. πετράς S Σακάβέίΐης
ΡΩΜΑΝΟΣ - ΑΣΤΕΡΑΣ
ΠΟΑΛ - ΑΛΜΥΡΟΣ...........................

2 1

2-1

3-1

2-0

3 0

0-0
1Ί1

ΠΟΑ.................
ποττίΔΩΜΑί .........
ΠΑΝΟΜ ..........
Ε Γ Ο Η ............
ΑΣΤΕΡΑΣ ..............
ΑΛΜΥΡΟΣ .....
ΕΘΝΙΚΟΣ ..............
ΑΝΘΕΣΤΙΩΝΑΣ ......
ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ
Α Ο Κ...............
ΤΥΛΙΣΣΟΣ .
Α Ε Κ ..
A Q.T
Ο Φ Α Μ .
Π Ο Α Λ .................
ΡΩΜΑΝΟΣ .

39
33
29
28
26
24

21
21
21
19
16
14
11
6
4

ετην Αθήνα στις 2.45 μ.μ.
ΑΙΓΑΛΕΩ - ΟΦΗ ΠΑΙΖΟΥΝ
ΑΥΡΙΟ ΓΙΑ ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

Ηρόδοτος ■ Διαγόρας
ΑΥΡΙΟ Τετάρτη, με ώρα έναρξης 2.45' μ.μ. θα διεξαχθούν οι πρώ­

τοι αγώνες της τέταρτης φάσης του Κυπέλλου Ελλάδας. Οι επαναλη­
πτικοί θα διεξαχθούν στις 10 Φεβρουάριου. Μεταξύ των ομάδων που 
παίρνουν μέρος στην φάση αυτή είναι ο ΟΦΗ και ο Ηρόδοτος. Συγκε­
κριμένα ο πρώτος θα αγωνιστεί αύριο στην Αθήνα με το Αιγάλεω και 
ο δεύτερος στην Αλικαρνασσό με τον Διαγόρα. Οι ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ (που θα κάνει αρκετές αλλαγές στη σύνθεσή του) προπονήθη­
καν χθες το απόγευμα, ενώ θα προπονηθούν και σήμερα το πρωί και 
θα αναχωρήσουν το απόγευμα για την Αθήνα. Ο Διαγόρας ήλθε χθες 
τό πρωί - μέσω Αθηνών - και οι παίκτες του προπονήθηκαν το απόγευ­
μα στο βοηθητικό γήπεδο του ΟΦΗ. Λεπτομέρειες για τις συναντήσεις 
αυτές θα γράφομε αύριο.
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Σ1ΛΙΑΑ « «ΠΑΤΡΙΣ»

B
R ΕΝΟΙΚΙΑΣΕ®

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Άη Γιάν- 
νη γκαρσονιέρα επιπλωμένη για 
ένα άτομο. Επίσης δυάρι επι­
πλωμένο με χρήση τηλεφώνου. 
Πληροφορίες τηλ. 234.592.

(276) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 2άρι ι­
σόγειο καινούργιας πολυκατοι­
κίας με ανεξάρτητη είσοδο, δια­

μπερές, με αυλή και ηλιόθερμο, 
Οδός Κυρά της Ρω 34, παλα,ιά 
γέφυρα Πατελλών. Τιμή 28.000 
δρχ. Τηλ. 289823'

(Ε293) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
τον αέρα του, μεταξύ Δαιδά­
λου και Δικαιοσύνης. Πληρο­
φορίες τηλ. 289145 ή 280738.

(Ε291) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στο Μα- 
σταμπά, καινούργιο, γωνιακό, 
«πί της Τανμ. Γιακουμάχη 31 
και θεοφάνους 27. Τηλ. 233431, 
Κα Κυριακάκιη.

(Ε289) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο δυάρι, 
διαμπερές, με αυλή, σε μονο­
κατοικία, ανεξάρτητο, περιοχή 
^Καμαράκι, επί της οδού Κουρ- 
ύούληδων 76. Τηλ. 225429'

(ΙΕ 288) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στο Κα- 
|ιαράκι επί της οδού Τσιριντά»- 
Βηιδων 41. Τηλ. 280501.

(Ε 286) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 
τεσσάρων δωματίων με βοηθη­
τικούς χώρους, αυλές και πάρ- 
κιγκ, πλησίον του Παιδ. Σταθ­
μού «Πινάκιο» στου Μπεντεβή. 
Πληροφορίες τηλ. 232144'

(Ε 290) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων στη Λ. Ακαδημίας 11. 
Πληροφορίες τηλ. 281.533.

(Ε 292) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 400 τ. 
μ. περίπου στη Λεωφ. Αρχ. 
Μακαρίου, απέναντι από την 
Αγροτική Τράπεζα. Τηλέφωνα 
283454 — 231495.

(Ε 263) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα για φοιτητές. Τηλέφ. 
253172.

(Ε 262) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία καινουρ­
γής 105 τ.μ. στη θεοφάνους 
20, Μασταμπά. Πληροφορίες 
τηλ. 233553.

(Ε261) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δ αμέριομα 3ά- 
ρι για φοιτήτριες. Τηλ. 25ο633.

(Ε 264) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα 
πίσω από το γήπεδο του ΟΦΗ 
και άνωθεν της ΕΒΓΗ και κα- 
τάιστημα 100 τ.ιμ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 253994 — 255212.

(Ε 265) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο 
κέντρο της πόλεως. Τηλέφωνα 
283930 — 2S2880 — 28υ279.

(Ε 266) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα πλησίον Ερευνητικού 
Κέντρου, οδός Ματζαμπετάκη 
26, στο προάστιο Άγιος Ιωάν­
νης. Τηλ. 284768 — 231449.

(Ε 248) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 160 τψ. 
με πατάρι στην οδό Κυκλάδων 
17, κατάλληλο για αποιαδήποτε 
χρήση. Τηλ. 285355.

(Ε 189) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία στην 
Καλοκαιρινού 204 στον α' ό­
ροφο (Καμαράκι). Τηλ. (0841) 
33314 απογευματινές ώρες ή 
288902.

(Ε186) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι στο Μα­
σταμπά για φοιτητές ή εργαζό­
μενους. Τηλ. 258159.

Η ΠΙΤΑ
ΤΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ

Την πίτα Τής θα κόψει την 
Τετάρτη στις 6 το απόγευμα ί 
στα γραφεία της (πλ. Κόρνα; 
ρου) η Αγροτική Ασφαλιστική

ΚΑΤΑΓΓΕΛΘΗΚΑΝ 
ΔΥΟ ΒΙΑΣΜΟΙ

Από άνδρες της Ασφάλειας
συνελήφβη ο Βασίλης Ψαλτογ

(Ε 139) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα πε­
ρίπου τριάντα τετραγωνικά μ., 
Χάνδακος 22, λίγο παρακάτω 
από τα Λιοντάριο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 220190'

(Ε 197) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100 τ.μ. 
κατάλληλο για οποιαδήποτε 
χρήση κοντά στην πλατεία Σι- 
νάνη στο Ατσαλένιο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 234440.

(Ε 196) 1—5

Απεργία και στο Ηράκλειο

ΣΤΙΣ ΠΙΑΤΣΕΣ
ΕΜΕΙΝΑΝ ΤΑ ΤΑΞΙ

Μπαντουβάς: Αύξηση μόνο στην Αβήνα
Αρχισε χθες και συνεχίζεται 

σήμερα σ όλη την Ελλάδα η 
’ 48ωρη απεργία των ιδιοκτητών

σιινεν.ηφβη ο Βασίλης Ψαλτογ TAXI. Στο Ηράκλειο ηαπεργια 
λίδης, 42 χρόνων, κάτοικος Η- σημειοισε επιτυχία, αφού δούλε
ρακλειου, γιατί σύμφωνα μ» α
νακοινωση της Αστυνομικής

ψαν ελάχιστα TAXI. Σε ορι
„ .- . ·. σαένες περιπτώσεις πάντως δη

Διεύθυνσης, αναγκασε με τη βια μιουργηθηκαν επεισόδια μετά 
TDu VVYnrYWn Δ V λιγ» r 1 1την 25%ρονη Α.Κ. να συνουσία
σθεί μαζί του.

Εξάλλου τα ξημερώματα της 
Κυριακής στη θέση «Δέλτα» 
της Κοινότητας Τυμπακιου α­
φού πήρε στο ΙΧΕ αυτοκίνητο 
του την Δυτικογερμανιδα υπή

ξύ απεργών και συναδέλφων 
! τους που εργαζόταν τα οποία

όμως δεν πήραν έκταση μετά α 
πό παρέμβαση των ψυχραιμότε 
ρων. Κύριο αίτημα των ταξιτ 
ζήδων, όπως αναφέρεται σε ανα 
κοινωση που εξέδωσαν και η οκοο MARITA BAYER 28 χρο ___

νων, που του έκανε ωτο — ί ποια δημοσιεύεται σε άλλη στή
στοπ, τη βίασε και την εγκατέ| λη της εφημερίδας μας, είναι η 
λειψε. I αύξηση του κομίστρου, σ όλη

ΣΕ ΑΓΩΝΕΣ 01 ΑΓΡΟΤΕΣ

τη χωρά και όχι μόνο στην Α 
θήνα.

ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ: ΔΕΝ 
ΥΠΑΝΑΧΩΡΟΥΜΕ

«Η κυβέρνηση είναι αποφα­
σισμένη να μην υπαναχωρήσει 
στο ιμέτρο των μονών—ζυγών 
που επέβαλε στα TAXI για την 
καταπολέμηση του νέφους αλ 
λά αυτόι δεν σημαίνει ότι δεν ε 
μαστέ πρόθυμοι να επιλυσουμε 
οπΌιοδήποτε πρόβλημα των ΤΑ 
ΞΙ που προέκυψε από την επί 
βολή των μέτρων».

Την ικατηγορηματική αυτή 
δήλωσε έκανε χθες ο υπουργός 
Μεταφορών Επικοινωνιών κ. 
Κ. Μπαντουβάς σε εκπροσω 
πους της Ομοσπονδίας ιδιοκτη 
τών ΤΑΞ) που τον επισκέφθη 
σαν το μεσημέρι στο γραφείο
του.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ρε­
τιρέ πλησίον Αγ. Τίτου. Τηλ.
282884 — 234132'

(Ε 285) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 
τ.μ. συν 60 τ.μ. πρασιά επί 
ηΐηις αδού ιΜΙηνά ΐΓεωργιάδου 
και Μελετίου Πηγά, Περτσελά^ 
ικη. Τηλ. 230157.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 5άρι 
150 τ.μ. στην περιοχή Μαστα­
μπά, επί τηις οδού Φοίνικος 
14. Πληροφορίες εντός.

(Ε 259) 1—3
ΕΝΟΙΚίΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε 
διαμέρισμα στο κέντρο της πό­
λης, μόνο για κοπέλα. Τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα ε­
πιπλωμένα δωμάτια με κουζίνα, 
ψυγείο και τηλέφωνο, κατάλλη­
λα για φοιτητές. Πληροφορίες 
τηλ. 281.480.

(Ε193) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρι­
σμα για φοιτήτριες στην πε-
ριοχή Καμινίων.

(Ε 169)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
γραφεία στον α'

Τηλ. 254784. 
1—15 

ανεξάρτητα 
όροφο κοντά

(ίΕ 284) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρη γκαρ 
σονιέρα επί της οδού Ριζινίας 
59 (άνωθεν Εθνικού Σταδίου). 
Τηλ. 254516'

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο εντός 
■πόλεως για εργένη. Τηλέφωνο 
283994.

(Ε283) 1—^2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περιφραγμένο 
οικόπεδο 500 τ.μ. ως μάντρα 

'υλικών. Τηλ. 236116 μετά τις 4 
ιμ.ιμ. καθημερινώς.

(Ε282) 1—-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι για φοι­
τητές επί της οδού Σίνα5, Πό­
ρος. Τηλ. 289478.

1—1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Λι­
μένα Χερσονήσου κατά­
στημα γωνιακό εθνική ο­
δό και οδό Δημοκρατί­
ας, με δύο προσόψεις, 
διαστάσεων 54 τ.μ. και 
πατάρι 23 τ.μ., 70 μέ­
τρα από αρχαία. Τηλέφ. 
282134 — 233937.

(ίΕ 287) 1—3

221158.
(Ε 257) 1—5

στις Δημ. Υπηρεσίες, οδός Σο­
φοκλή Βενιζέλου. Πληροφορίες 
τηλ. 256317, ώρες καταστημά­
των.

ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 110 τ. 
μ. ισόγεια, με φως, νερό, W.C. 
και ακάλυπτο χώρο κατάλληλο 
για φορτωεκφόρτωση αυτοκι­
νήτων. Πληροφορίες οδός Πα- 
τριάρχου Μελετίου Μεταξάικη.
Τηλ. 250145 ή 287158.

(Ε 194) 1—6
ΕΝΟΙΚίΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2^
δωματίων, οδός 
16, Μάσταμπάς.

(Ε 250)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Αναγεννήσεως 
Τηλ. 241622. 

1—4 
επιπλωμένες

γκαρσονιέρες στην περιοχή Αγ. 
Ιωάννου. Τηλ. 288533.

(Ε249) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στον 
Μιχαήλ Αρχάγγελο για εργαζό­
μενο νέο. Τηλ. 220043.

(Ε 252) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι- ! 
σμα σ' ορόφου 3 υπνο­
δωματίων, σαλόνι, τρα- j 
πεζαρία, κουζίνα, χωλ, 
τουαλέτα και άλλοι βο­
ηθητικοί χώροι, οδός I- ι 
κτίνου 9, Μάσταμπάς. ! 

Τηλ. 252.987.
(Ε 256) 1—4 ί

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

(Ε 201) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
κοντά στη θάλασσα με πλήρη 
επίπλωση στο 13ο χιλιόμετρο 
της νέας εθνικής, περιοχή Κόκ­
κινη Χάνι. Το ακίνητο διαθέτει 
και πάρκιγκ αυτοκινήτων στε­
γασμένο. Πληροφορίες στα τη­
λέφωνα 258708 και 761017.

(Ε 126) 1—20
ΕΝΟΙΚίΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 32 
τ.μ. στο Λιμ. Χερσονήσου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 236012, από 5 -
8 μ.μ.

(Ε 92) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 3 δωματίων, Μάρκου Αυ- 
γέρη 12 (λίγο παρακάτω από 
τον ΟΤΕ). Πληροφορίες τηλέφ. 
285.384.

(Ε 162) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι καινούργιο μόνο σε ανδρό­
γυνο. Τιμή 25.000 δρχ. Διεύ­
θυνση Λεωφ. 62 Μαρτύρων 186 
(πάνω από το πρακτορείο με­
ταφορών ΦΟΊΝΙΞ). Τηλέφωνο 
257436.

(Ε2Ο6) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι στη Λεωφ. 62 Μαρτύρων, 
διασταύρωση Λίντου. Πληρο­
φορίες τηλ. 250722.

Συνέχεια από την 1η σελ 
ταία 7 χρόνια για την αγροτιά, 
και ιδιαίτερα για τους μικρομε 
σαίσυς - εργαζόμενους αγρότες. 
Όχι μόνο λόγω της μείωσης της 
αγροτικής παραγωγής, λόγω των 
ζημιών (40ο)ο μείωση υπολογί 
ζει η ΑΤΕ) όχι μόνο για τη φσβε 
ρή ακρίβεια στις τιμές των καλλι 
εργητικών μέσων και εφοδίων, 
(μόνο από την οδικάιολόγηση 
αύξηση στα λιπάσματα, στις ζω 
στροφές και στα επιτόκια των 
δανείων, η ΑΤιΕ υπολογίζει ότι 
οι αγρότες μας επιβαρύνθηκαν 
με 14 δισεκ. δρχ. το 1987 και το 
κόστος παραγωγής τους αυξήθη 
κε κατά 20—30ο) ο κατά προϊόν). 
Όχι μόνο εξαιτίας των εξευΤελι 
στικών τιμών της ΕΟΚ για τα 
αγροτικά μας προ'Γόντα, αύξη 
ση κατά μέσο όρο 7 - 8ο)ο σε 
δρχ. ,καιΐ όχι 13,3ο) ο που είχε α­
νακοινώσει ο κ. Ποττάικης χωρίς 
να υπολογίσει σκόπιμα τους φό­
ρους συνυπευιθυνότητας, τις αυ­
στηρότερες ποιοτικές προδιαγρα 
φές. Πέρα από όλα τα παραπάνω· 
σοβαρό κτύπημα στο εισόδημα 
της εργαζόμενης αγροτιάς, έγινε 
από την κυβερνητική πολιτική 
της μονόπλευρης λιτότητας που 
μόνο τα κέρδη των μεγαλαβιομη 
χάνων και μεγάλο εμπόρων σταθε 
ρσποίησε κα,ι αύξησε σε μεγάλα 
ποσά (μέσος όρος αύξησης κερ­
δών το 1987 140ο)ο).

Η κυβέρνηση εφάρμοσε κατά 
γράμμα τις εξευτελιστικές τιμές 
της ΕΟΚ τη χρονιά που πέρασε, 
αύξησε υπερβολικά το κόστος πα. 
ραγωγής μας, μείωσε τα δάνεια 
της ΑΤιΕ, περιόρισε τον παράγω 
γικό και κοινωνικό ρόλο των Συ 
νεταιρισμών, περιόρισε τις δημό 
■σιες επενδύσεις στον αγροτικό 
τομέα. .

ΤΑ ΦΕΤΙΝΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ

Τα αιτήματα που αποφάσισε 
να υποστηρίξει το 1988 η ΟΑΣ 
ΝΗ είναι τα παρακάτω:

— ΜΙέση αύξηση τιμών στα α­
γροτικά προ'Γόντα τουλάχιστον 
20ο) Ο.

— Ξεχωριστές - συμπληρωμα­
τικές εισοδηματικές ενισχύσεις 
στους μικροκαλλιεργητές και μι- 
ΐκρόκτηνοτρόφους.

— Η κυβέρνηση να διαχωρί­
σει τη θέση της, ν' ανΤΊταχθέί 
σταθερά και τελικά να μην εφαρ 
μάσει την πολιτική της ΕΟΚ.

— Κατάργηση των αρνητικών 
ίΝΕΠ, των χωματερών, της ξεχω 
ριστής πράσινης ισοτιμίας του 
φόρου συνυπευθυνότητας.

— Όχι σπατάλη πόρων για ε­
πενδύσεις σε αντιπαραγωγίκές 
δραστηριόΐτητες (πρόωρη συντα 
ξιοδότηση με εγκατάλειψη εκτά­
σεων) αλλά σε βασικά και απα­
ραίτητα έργα υποδομής που έ­
χουν άμεση ανάγκη.

— Αναδιαρθρώσεις με βάση ε­
θνικά και όχι ΕΟΚΙΚΑ κριτήρια. 
Εθνικό δημοκρατικό πρόγραμμα 
καλλιεργειών και Αγροτικής παρα 
γωγής, με βάση εθνικά κριτήρια 
και με ουσιαστική συμμετοχή και 
γνώμη μας.

— Το 1988 αύξηση τουλάχι­
στον 25σ)ιθ στα δάνεια της ΑΤΕ 
στους αγρότες και στις Συν)στι- 
ικές Οργανώσεις καθώς και στις 
Δημόσιες Επενδύσεις στην. Αγρό 
τική Οικονομία.

— Αναγνώριση κόστους παρα 
γωγής και ουσιαστική μείωση 
του με αυστηρό έλεγχο και δια 
τίμηση - πάγωμα τιμών σε όλα 
τα καλλιεργητικά μέσα και εφό­
δια.

Απαντώντας σ ερώτηση δήμο 
σιογραφων σχετικά με το αίτη 
μα της πανελλήνιας ομοσπονδι 
■ας ΤΑΞΙ για αύξηση του_ κο 
ΐμίστρου ο κ. Μπαντουβάς είπε:

«Η αύξηση δόθηκε τόνο για 
τα ΤΑΞΙ της πρωτεύουσας και 
θεωρήθηκε ως αντιστάθμισμα 
για την επιβολή του μέτρου 
των μονών ζυγών. Οσον αφορά 
τα ΤΑΞΙ της υπολοίπου χώρας 
η οποιαδήποτε αύξηση είναι θέ 
μα ευρύτερης οικονομικής πολι 
Τικής της κυβέρνησης και σε 
αυτή την φάση δεν προβλέπε 
ται. κάτι τέτοιο».

Σίτο μεταξύ η ομοσπονδία ιδι
οκτητων ΤΑΞΙ εξήγγειλε 
νέα 48ωρη απεργία και για 
2 και 3 Φεβρουάριου.

ΤΟΥ

«Λ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Κ. Βασ.

ΙΔΙΩΤ. ΤΑΞΙ

και
τις

ψ Η Φ I Σ ΜΙ Α
ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΣΥΝύΣΜΟΥ

ΑΡΧΑΝΩΝ

Το Δ.Σ. συνήλθε εκτάκτως με 
το άγγελμα του θανάτου του 
επί σειρά ετών Συνεταιριστή
Κων) νου
στού

1) 
δεία

2)

και
Να 

του
Να

Γεωργίου Ζωγραφι- 
αττοφάσισε: 
τταραστεί στην κη-

αποθανάντος.
εκφρασθούν δημόσια

τα συλλυπητήρια στην οικογέ- 
νειά του.

3) Να κατατεθεί ποσό 15. 
000 δρχ. αντί στεφάνου υπέρ 
φιλανθρωπικών σκοπών των 
Αρχανών.

4) Να δηιμοσιευθεί το παρόν 
στον ημερήσιο Τύπο του Ηρα­
κλείου.

Αρχάνες 24—1.88 
Ο πρόεδρος

Β. ΧΟΧΛΙΔΑΚΗΣ

4 κοπέλες από 18 έως 25 ετών, γυμνασιακής μόρφωσης. Με 
γάλες απόδοχές, συνεχή εκπαίδευση.

Για προσωπικό ραντεβού ώρες γραφείου τηλ. 226342.

ί (Ε 165) 1—10

ΑΠΟ ΤΗΝ

ΑΦΟΙ ΜΙΧΑΛΑΚΗ ΑΒΕΕ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 

(για άμ£ση πρόσληψη) 

Δύο (2) άτομα (άνδρες) για το τμήμα Πωλήσεων. 

Προσόντα:
α. Ηλικία 25 ετών και άνω
β. Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις
γ. Απολυτήριο Λυϊκείσυ
δ. Άδεια οδηγήσεως ερασιτεχνική

Προσφέρονται:
α. Αυτοκίνητο Ι.Χ.Ε.
β. Πενθήμερος εργασία
γ. Μισθός ικανοποιητικός.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται όπως απο- 
στεϊλουν πλήρες βιογραφικό σημείωμα στην παρα 
κάτω διεύθυνση:

Αφοί ΜΙΧΑΛΑΚΗ ΕΒΕΕ 
25ης Αυγοϋστου 42, Ηράκλειο

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
r ΖΗΤΑ
Για το τμήμα πωλήσεων πωλητή πεπειραμένο, 

θα προτιμηθούν αυτοί που έχουν προύπηρεσία σε τμήμα 
πωλήσεων Εμπορικών Επιχειρήσεων. Συστάσεις απαραίτη­
τες. Αρμόδιος κ. Παπαδάκης, τηλ.: 258766.

5 
ί

ΐ

1

Από την Εταιρεία ΤΕΧΝΟΧΗΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΕΠΕ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ο. Υδραυλικός συντηρητής
β. Ηλεκτρολόγος < [
Επιθυμητή ’εμπειρία από ξενοδοχεία και βιομηχανικές μονά 'ι
δες. Μισθός αναλόγως προσόντων. < *

Για προσωπί'κό ραντεβού τηλεφωνήστε ώρες γραφείου <ι
στο 285148. <

ΣΤΕΓΗ I
ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ ΚΑΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ

Τα Οικοτροφεία θηλέων και Αρρένωντης Ιερός Αρχιεπι- >
σκοπής Κρήτης προσφέρουν στις φοιτήτριες και φοιτητές λ 
στα αντίστοιχα Οικοτροφεία, στέγη σε άνετο και πολιτι- X 
σμένο περιβάλλον. Λειτουργεί και εστιατόριο. Γίνονται δε- ? 
κτα και κουπόνια. Πληροφ. τηλ. Οικοτροφείου θηλέων: < 
232305, Οικοτροφείου Αρρένων: 232193 και ΙΑΚ: 282209. ?

ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ί ΖΗΤΑ

(
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ

Απαιτούμενα προσόντα:
1. Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας.

£ 2. Γραφομηχανή, αγγλική και ελληνική.
I 3. Τέλεξ

| 4. Στενογραφία.
Σχετική πείρα καθώς και γνώση άλλης ξένης γλώσσας, θα ί·

αποτελέσουν επιπλέον προσόντα και θα εκτιμηθούν ιδιαί-
« τέρα. Αποστείλατε βιογραφικό με τήλίέφωνο στη Τ.θ. 1144

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 55 τ.μ., 
γωνιακό, οδός Πτσλεμαίων 2, 
Ν. Στάδιο. Πληροφορίες τηλ. 
253670.

(£210) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε 
διαμέρισμα για φοιτήτρια. Τη­
λέφωνο 255457, Μ'ίνωος 13, Τά- 
λως.

(Ε272) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
127, μοντέλο ’79, σε καλή κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ. 
253832 ώρες καταστημάτων ή

«Λ
Τούτο όμως δεν σημαίνει ότι κα 
τευθύνονται από πολιτικά ή κομ 
ματικά κέντρα. Ο ίδιος ο Πρωθυ 
πουργός εδήλωσε πρόσφατα ότι 
τιμά· και χαιρετίζει τους αγώνες 
των Τάξεων για την επίλυση δι­
καίων αιτημάτων τους.

Μας είχαν υποσχ·ε9εί ότι στις 
18 Ιανουάριου θα μας έδιναν 
την αύξηση της οποίας το ύψος 
είχαμε κουβεντιάσει με το Υπσυρ 
γείο και που χωρίς ενδοιασμό εί 
χε αποδεχθεί για να καλύψει η 
ιαύξηση αυτή τις υποχρεώσεις 
μας κοινωνικές και οικογενειακές 
που αυξάνονται καθημερινά με 
νέα οικονομικά βάρη που πρόστί

256272'
(Π 639) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα με κήπο, 
χειμερινή - καλοκαιρινή, κατάλ­
ληλη και για κέντρο διασκεδά» 
σεως, σε τιμή ευκαιρίας, πε­
ριοχή Κόκκινη. Τηλ. 225969, 
από 4-7 μ.μ.

(Π 640) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ: Λόγω αναχωρή- 
σεως στο εξωτερικό πωλούνται: 
α) Παλαιό’ οικία εντός τειχών 
Ηρακλείου οδός Δομηνού (Κα­
μαράκι). Τιμή 500.000 δρχ. β) 

■Οικόπεδο στην Γιόφυρο (τέρ» 
μα αστικών λεωφορείων), γ) 
Αυτοκίνητο κούρσα LANCIA 
BETA Τ600 κ.ε. σπορ κουπέ σε 
αρίστη κατάσταση. Τιμή 1.600. 
000 δρχ. δ) Πωλούνται σαλόνι 
και τραπεζαρία σε πολύ καλή 
κατάσταση. Τηλ. 289823'

(Π 642) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ: Καθηγητής μα­
θηματικός (συνεργάιτης φροντι­
στηρίου) παραδίδει ιδιαίτερό’ 
μαθήματα ή σε γκρουπ 2-3 α­
τόμων για όλες τις τάξεις Γυ­
μνασίου - Λυκείου, Α και Δ' 
Δέσμες. Τηλ. 283482— 286488'

(Μ! 773). 1—10
ΓΕΡΜΑΝΟΦΩΝΗ φοιτήτρια, δι­
πλωματούχος του Ινστιτούτου 
GOETHE, παραδίδει μαθήματα 
Γερμανικών. Τηλ. 250097, Νιάρ 
χου.

(Μ 772) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου και Δέσμες, 
σε ιδιαίτερα ή γκρουπ 2-3 α­
τόμων. Τιμές προσιτές. Τηλέφ. 
253.650, πρωινές ώρες.

θενται στο κόστος Ζωής - κό- 
σΤος λειτουργίας Αυτήτου - Α­
σφάλειες - ΤΣΑ - Συνεργεία - Τε 
λωνείιο, χωρίς καμιά αύξηση των 
εσόδων μας, έχοντας μας καθη 
λωμένους σε μεροκάματο (16 ω­
ρών) και συντάξεις πείνας. Η αύ 
ξηση αυτή παραδόξως δεν μας 
εδόθη. Γιατί άραγε;

Το ψωμί του Ταξίστα δεν έχει 
χρώμα για την σημερινή Δ)ση 
του Συλλόγου μας. Άλλοι προ­
σπαθούν να το χρωματίσουν εγ 
κληματιικά. Πια όσα κεκτημένα δι 
καιώματα ύπερηφανεύεταΊ σήμε 
ρα η τάξη μας ότι κατέχει, τα 
απέκτησε με αγώνες και θυσίες 
μιας ζωής, μέσα στα λασπόνερα 
και τις κατα’ΐγίδες, εξυπηρετών­
τας τον μοναδικό μας εργοδότη 
το επιβατηγό Κοινό.

είναι γεγονός ότι η τάξη μας 
καθημερινά λεηλατείται - μειώνε 
ται - και χάνεται.

Τα προβλήματα που καθημε 
ρινά πολλαπλασιάιζονται ξεπέρα- 
σαν τα όρια της επιβίωσής μας 
και δεν μας αφήνουν χρονικά πε 
ριθώρια γι’ αιστειάίκια. — Αγιάν- 
νηδες έγιναν οι ταξίιστες. Το με- 
ροκά'ματο του πόλεμου δύσκολο 
— πικρό και λιγόβρισκο σαν τον 
Γαλάζιο Λύμα· που συναντάς μό­
νο στο Θιβέτ. Μάς χορτάσαν ελ 
πίδες χωρίς ταυτότητα και ξεχα 
στήκαμε στην λήθη της σκου­
ριάς.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ
ΤΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ
ΠΑΤΟ ΔΙΠΛΑΣΙΑΣΜΟ 
ΤΗΣ ΕΙΣΦΟΡΆΣ ΣΤΟ ΙΚΑ

Συνέντευξη Τύπου δίνει αύ­
ριο στις 10.30 το πρωί· το διοι 
κητικό συμβούλιο της Ενωσης 
οικοδομών νομού Ηρακλείου δι 
αμαρτυρόμβνο για το' διπλάσιά 
σμό της εισφοράς του κλάδου 
προς το ΙΚΑ.

tJfe·
ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

«Ο ΠΡΟΞΕΝΗΤΗΣ» 
Γενικές Μεσιτίες — Τηλ. 253851 
ΠΩΛΟνΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 1) 2. 
500 μ2 κοντά στην Κνωσό. Α­
ποτελείται από 64 νέικε ςελιές, 
1,5 χλμ. νυτίως της Κνωσού. 
2) Αγρός στην άκρη του συνοι­
κισμού βόρεια της Κνωσού. Α- 
ποτελεϊται από περβόλια με πη­
γάδι, 2 μηχανές, αμπέλι 450 
κουρμούλες νέικο και 100 μ2 
στάβλο σε τιμή ευκαιρίας. 3) 
17.000 μ2 στην εξαιρετική το­
ποθεσία Αγ. Φωτεινή Σητεϊας, 
παραλιακό, με άδεια από EOT - 
γχοπ και της Δασικής Υπηρε­
σίας, κατάλληλο για ξενοδοχεία 
κή μονάδα. Κάνουμε ευκολίες 
στο 1)4 των χρημάτων. 4) Οι­
κόπεδο περιφραγμένο με τοί­
χωμα μπετόν 5.500 μ2. Ευρί- 
σκεται στον κόμβο Χερσονή­
σου - Λσσιθίου, κατάλληλο για 
τουριστική εκμετάλλευση. 5) 
Ενοικιάζεται ενιαίος χώρος 1. 
000 μ2 χωρίς ενδιάμεση κολό­
να και 200 μ2 συνεχόμενα γρα­
φεία κατάλληλος για αποθήκη 
ή κέντρο διασκεδάσεως.

Οι αγγελίες του «Προξενητή» 
μπαίνουν μερικές τη μια φορά 
και μερικές την άλλη.

(Π 641) 1—6

(Μ 771) 1—2

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΓΟΡΑΖΩ βιντεοταινίες μετα­
χειρισμένες: α) θέματα επιτυ­
χημένης κυκλοφορίας μέχρι ενός 
έτους, γνωστών εταιρειών σε 
πολύ καλή τιμή, β) θέματα 
δευτερεύουσας κυκλοφορίας μέ­
χρι ενός έτους, σε ανάλογη τι­
μή. Πληροφορίες τηλ. 252518 
από 6-10 μψ·, κ· Γιώργο.

(Δ 437) 1—<ί
ΧΑΘΗΚΕ δίπλωμα τρακτέρ α­
νήκαν στο Σμυρνάκη Γεώργιο, 
Ιεράπετρα. Τηλ. (0891) 23392.

1—1

ΚΟΠΡΙΑ χωνεμένη δια­
θέτομε. Τηλ. 282005.

(Δ 436) 1—3

ΒΥΤΙΟΦΟΡΑ αυτοκίνη­
τα εκκενώσεως βόθρων.

Γ ΤΖΙΚΑΣ
— Τήλ* 283.345 —
Λ. Σοφ. Βενιζέλυου 

(έναντι παλαιός Ηλεκτρι- 
κήζ).

(ιΔ 438) 1—6

Τέλος και αρχή στις υποσχέ­
σεις η μνήμη έδώ δεν έχει. Το κυ 
νήγι της δραχμής έκανε την καρ 
διά μας να στεγνώσει και η πί­
κρα μας στην αδιαφορία της Πο 
λιτείας έγινε ο ληστής που μας 
στήνει καρτέρι σε κάθε γωνιά 
του δρό'μου.

Μάθαμε να λυγούμε στον άνε­
μο και κάνουμε τις καταιγίδες 
του κατατρεγμού ελπίδα για το 
αύριο μέσα σ’ ένα οικονομικό σύ 
στημα που σαν χοάνη καταπίνει 
επαγγέλματα και μνήμες.

Δεν είμαστε άφωνοι υπήκοοι 
σ' αυτή τη χώρα -ούτε θολό λε- 
φούσι. Μπορεί να ζούμε σαν νο 
μάδες, αλλά ποτέ σαν μονάδες 
και δεν χάνουμε το κουράγιο και 
την αγωνιστικότητα μας. Για 
μας δεν είναι μόνο ζωή το επάγ 
γελμα του Ταξίστα. Είναι και 
πραγματικότης που πρέπει και 
να προστατεύσεις γιστί αλλσΐμο 
νο αν αδιαφορήσεις και σκόντα 
ψεις στη διαδρομή. Κι αυτό ακρι 
βώς κάνουμε καθαρά επάγγελμά 
τικά, ανθρώπινα και συνδικαλι­
στικά, μακριά από πολιτικές και 
κομματικές γραμμές και κατευθύν 
σεις του αγώνα που μας έταξε η 
πλειοψηφία των συναδέλφων της 
τάξης μας.

Μετά τιμής 
Για τη Δ)ση 
Ο Πρόεδρος

Δ. Δετοράκης
Ο Γ. Γραμματέας 

Ν» Μοκρής

@ ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
στα γραφεία μας δρχ 3000 στη 
μνήμη της αδελφής του Ευαγγε 
λΐάς| για την ΙΜ Αγιας Ειρήνης 
Κρουσσώνα

— Ο κ. Ευάγγελος Αποστο- 
λάκης κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 3000 στη μνήμη του 
πατέρα του Εμμαν και των νεκ 
ρών του για· το ορφανοτροφείο 
ΙΑΚ ο Αγιος Μηνάς.

-ή Ο κ. Εμμαν και η κ. Κου 
λα Πατεράκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ 10.000 στη 
μνήμη του αγαπημένου των πα 
τέρα Ιωάννου Γ. Ελευθεράκη 
με τη συμπλήρωση χρόνου από 
του θανάτου του για rov IN Α 
γιου Τίτου.

— Η Οικογ. Γ Παπαδάκη 
Παιδιάτρου κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ 5000 στη μνήμη 
Αναστασίας Μαρκομιχελάκη 
για τον IN Αγίου Τίτου.

— Η οίκον. Ιωάννου Μηλα- 
θιανώκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 3000 στη μνήμη Νεκτα 
ριας Λαγουδιανάκη για το κέν 
τρο Ειδικών Παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων.

— Ο κ. Μόνος και Ελισάβετ 
Ελευθεράκη κατέθεσαν στα γρα 
φεια μας δρχ 10.000 στη μνήμη 
του πατέρα των Ιωάννου Ελευ 
θεράκη με τη συμπλήρωση χρό 
νου από του 'θανάτου του όπως 
διατεθούν 1) δρχ 5000 για τον 
|Ν Παναγίας Σταυροφόρων 2) 
δρχ 5000 για τον IN Αγιου Ιω 
άννου Σμαριού Πεδ.

—Ο κ. Φίλιππος κέΐ η Μά 
ρω Γκέσκου κατέθεσαν . στα 
γραφεία .μας δρχ 2000 στη μνή 
μη του παππού των Ιωάννη Ε 
λευθεράκη με τη συμπλήρωση 
χρόνου από του θανάτου του 
για τα συσσίτια Αγίας Τριαδας

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η 
σε περιφερειακό επίπεδο, στην 
■αύξηση της παραγωγικότητας 
των διαθέσιμων πόρων στην εν 
δυνάμωση του αναπτυξιακού ρό 
λου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
και ευρύτερα στην χάραξη και 
■εφαρμογή της αναπτυξιακής πο­
λιτικής.

Ο προσδιορισμός δηλαδή της 
ταυτότητας της Κρήτης σε ό­
λους τους τομείς της οικονομικής 
κοινωνικής, πολιτιστικής δράστη 
ριότητας είναι βασική προ’υ'πό- 
θιεση για να μπορέσει ο θεσμός 
να ανταποκριίθεϊ . ικανοποιητικά 
στις πολλαπλές απαιτήσεις της α­
νάπτυξης.

Μ' αυτές τις σκέψεις προτεί­
νω στο Περιφερειακό Συμβούλιο 
τη διοργάνωση συνεδρίου για 
την Ανάπτυξη της Κρήτης.

Το συνέδριο αυτό θα αποτε- 
λέσει την αρχή ενός εποικοδομη 
τικού διολόγου ώστε μέσα από 
■ανοιχτές διαδικασίιες να διατυπω 
θούν δημόσια σι πρώτες σκέψεις 
και προτάσεις για τα προβλήμα 
τα και την πορεία της ανάπτυ 
ξης στην Κρήτη.

Προτείνω ένα συνέδριο που θα 
δώσει τη δυνατότητα σε όλους 
τους φορείς που μετέχουν ενερ 
γά στις παραγωγικές και κοινωνι 
κές διεργασίες να διατυπώσουν 
τις απόψεις τους, τον πρόβλημα 
τισμό τους και τις προτάσεις 
τους για την καλύτερα παραπέρα 
■ανάπτυξη της Κρήτης.

Το συνέδριο δεν πρέπει να 
■φιλοδοξεί μέσα σε λίγες μέρες να 
αντιμετωπίσει διεξοδικό το τέρα 
στιο και σύνθετο θέμα της Ανά 
πτύξης της Κρήτης ή να γίνει σε 
βάθος ανάλυση και εξειδίκευση 
των επί μέρους προβλημάτων και 
παραμέτρων.

Προτείνω να είναι το ξεκίνημα 
μιας διαδικασίας χωρίς τέλος.

Αφού ολοκληρωθούν οι έργα 
σίες του,, να ταξινομηθούν τα 
στοιχεία, οι απόψεις, οι προβλη 
ματισμοί και οι προτάσεις που 
θια έχουν διατυπωθεί και το προ 
ιόν αυτής της διαδικασίας να α- 
πστελέσει αντικείμενο εμβάθυν­
σης κσι διιερεύνησης από· τους 
■φορείς και τις Υπηρεσίες της 
Κρήτης.

Ταυτόχρονα να αποτελέσει το 
υλικό για την διαμόρφωση του 
νέου πενταετούς 19’88—1992.

ΡΟιΜΠΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ:
ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΟΥΜΕ 
ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ 
ΤΩΝ ΒΡΥΞΕΛΛΩΝ

Μέτά την εισήγηση του κ. Λου 
κάίκη ακολούθίησαν τοποθετήσεις 
από τα μέλη του Περιφερειακού 
Συμιβουλίου.

Οι περισσότεροι ομιλητές ανα 
φέρθηκαν στην σημασία των α- 
ποτελεσμάΥων του συνεδρίου το 
οποίο όπως τόνισαν θα πρέπει 
να ξεπέράσει σε εμβέλεια το 
2000.

X. Λασιθιωτάκης: Στην παρέμ 
βάσή του ο εκπρόσωπος του Νο 
ιμαρχιακού Συμβουλίου Ηρακλεί­
ου τόνισε την ανάγκη του καθο 
ρισμού των κατευθυντηρίων 
γραμμών για την ανάπτυξη της 
Κρήτης επισημαίνοντας ότι η εμ 
ιβέλεια του συνεδρίου πρέπει να 
ξεπεράσει το 2000.

ιΜ. Καρέλλης: Τόνισε ότι το 
συνέδριο πρέπει να απαντήσει 
στο ερώτημα πως βλέπουμε την 
περιφέρεια στα πλαίσια της απο 
κέντρωσης και του δημσκρατι-

κού προγραμματισμού. Παράλλη 
λα πρότεινε να τεθεί σΤο συνέ 
δριοτο θέμα των ενδοπεριφερίι 
ακών διαφορών και πως θα επι 
λύονται.

Β. Μοσιαλου: Στην εισήγησή 
της η Νομάρχης Ρεθύμνης ζήτη 
σε να ουμπεριληφϋούν στα υπό 
συζήτηση θέματα σχέσεων ιδιω 
τικού και δημόσιου τομέα και οι 
σχέσεις Περιφέρειας - ΕΟΚ.

X. Αθάνασάκη - Μιχαηλίδου: 
Στην παρέμβαση της η Νομάρ­
χης Ηρακλείου χαρακτήρισε ση­
μαντικά τα θέματα που έχουν 
προταθεί για συζήτηση.

Στ. Καμπέλης: Στην παρέμβα 
σή του ο πρώην πρόεδρος του 
ΤιΕΕ)ΤΑΚ εξέφρασε την άποψη 
να αξιοποιηθεί ό,τι υλικό υπάρ 
ιχει μέχρι σήμερα και έτσι το συ 
νέδριο να μην ασχοληθεί με θεω 
ρητικά θέματα τα οποία άλλω­
στε έχουν αναπτυχθεί στο παρελ 
θόν. Ο ίδιος επίσης πρότεινε να 
διοργανωθούν χωριστές ημερί­
δες για καθ' ένα από τα σοβα­
ρότερα θέματα.

Ρομπογιαννάκπς: Στην ομιλία 
του ο Δήμαρχος Μοιρών ζήτησε 
να συζητηθεί στο συνέδριο το 
θέμα «Κρήτη - παραμεθόριος πε 

' ριοχή» τονίζοντας ότι είναι α­
ναγκαίο να ορισθέί σαφέστατα η 
αναπτυξιακή διαδικασία που θα 
ιακολουθήοει το νησί όντας η χώ 
ρα πλήρες μέλος της ΕΟΚ. Ο ί­
διος ομιλητής επεσήμανε τους 
ικίΜδύνους από την ενδεχόμενη α 
νεξέλεγχτη επένδυΟη του ξένου 
κεφαλαίου στην Κρήτη τονίζον­
τας χαρακτηριστικά ότι η Κρή 
τη δεν μπορεί να γίνει εξάρτημα 
των Βρυξελλών.

Σε δευτερολογία του εξάλλου 
ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Καρέλ 
λης ζηήήσε να τεθεί το θέμα των 
μεταφορών στην Κρήτη επιση- 
■μαίνοντας μάλιστα την ανάγκη 
,να σπάσει το μονοπώλιο της Ο­
λυμπιακής με την δημιουργία Ε­
ταιρειών τσάρτερς.

Την χθεσινή συνεδρίαση του 
ιΠεριφερειακού Συμβουλίου πα­
ρακολούθησαν η βουλευτής κ. 
Κυπριωτάκη, οι Νομάρχες Η- 
ρακλείου κ. Χαρά Αθανασάκη- 
Μιιχαηλίδου, Ρεθύιμνου κ. Μό- 
σιαλου, Λασιθίου κ. Τζαναικά- 
κης Γ,, οι Δήμαρχοι Ηρακλείου 
κ. Καρέλλης, Ρεθύιμνου κ. Σκου- 
λούδης. Ιεράπετρας κ. Μύγιά- 
κης, Αγίου Νικολάου .κ. Χατζη- 
δάκης, Μοιρών κ. Ρομπογιαν- 
νάικης, Νομαρχιακοί Σύμβουλοι 
και εκπρόσωποι των φορέων 
που μετέχουν στο Περιφερεια­
κό Συίμβούλιο. Αντίθετα· δεν 
παραβρέθηκαν οι εκπρόσωποι 
του Νομού Χανιών εξ αιτίας 
όπως ανακοινώθηκε του σοβα­
ρού προβλήματος των σκσυπι- 
διών που αντιμετωπίζεται εκεί.

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
Ο ΧΟΡΟΣ
ΤΗΣ ΛΕΣΒΙΑΚΗΣ
ΠΑΡΟΙΚΙΑΣ 
ΣΤΟ Υ ΛΥΓΕΡΟ Υ

Ο Σύλλογος «Λεσβιακή Πάροι 
κϊα Κρήτης, η Μυτιλήνη» προ- 
σκαλέί τα μέλη και τους φίλους 
του στον ετήόίοχορό για το κό 
ψ’ίμο της πίτας που θα γίνει στο 
Ικιέντρο «Λυγερός» στις 29 Ιανου 
αρίου ημέρα Παρασκευή και ώ­
ρα 9.00 μ.μ.

ΣΠΟΥΔΕΣ

■

21

Το Δ.Σ.

ΠΛΗ Ρ0ΦΟΗΕΣ· - Ε Γ Γ ΡΑΦΕ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
αε 2 μήνες 

διδασκόμενα μαθήματα

« ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
e WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
@ ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό συστη^ 

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ 
TELEX

σπουδές υ

ΟΔΟΣ 182*8 ΑΡ 82 ΤΗΛ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΗ

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΣΠΟΔΟΝ. | 
επίπεδου ι

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ:
Ν. ΓΞΛεΓΕΝΗΣ Α.Ε=
Κλιματισμοί — Κεντρικές θερμάνσει
Χαμοστέρνας 34, Αθήνα 118 53 

S -Si'’ Τηλ: 3452426 - 3479867

τ

Νέο επαναστατικό σύστημα 
κεντρικής θέρμανσης 
για cko το σπίτι, με ξύλα. 
Κουζίνα-λέβητας ξύλου
23.000 χιλιοθερμίδες 
για χώρους — 
μέχρι 200 τ.μ.

® Ζεσταίνουν όλο το σπίτι με κοινά 
θερμαντικά σώματα.

® Μαγειρεύουν υγιεινά και ζεσταίνουν 
νερό για το μπάνιο.

® Φτηνό κόστος αγοράς και λειτουργίας.
® Μοντέρνα εμφάνιση - Ιταλικό προϊόν.
® Πολύ γερή κατασκευή (χυτοσίδηρος).
® Τοποθετούνται στην κουζίνα
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ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ κ. ΚΛΙΝΗ

Αξιόλογη η δραστηριότητα
του ΕΛΚΕΠΑ το 1987

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ 1988
Μι« αξιόλογη και πολύμορ­

φη δραστηριότητα ανέπτυξε το 
1987 το Παράρτημα Κρήτης 
του Ελληνικού Κέντρου Παρα­
γωγικότητας. Στον τρίτο χρό­
νο λειτουργίας του το Παράρ- 
τη,μα του ΕΛΚΕΠΑ, που έχει 
στόχο να συμδάλει στην αύξη­
ση της παραγωγικότητας στον 
ιδιωτικό, κοινωνικό και δημό­
σιο τομέα της Οικονομίας, δρα­
στηριοποιήθηκε κυρ ί ως στη, 
σύνταξη μελετών αλλά και στην 
επιμόρφωση, αποφοίτων των 
Α.Ε.I., Τ.Ε.Ι., Λυκείων, ανέρ­
γων και αγροτών.

«Ο Τομέας της επιμόρφωσης 
και εξειδίκευσης είτε ανέργων 
απόφοιτων Λυκείου είτε ανέρ­
γων πτυχιούχων ΑΕΙ -ΤΕΙ, εί­
τε στελεχών επιχειρήσεων συ­
νεταιρισμών και υπηρεσιών εί­
τε, ακάμη, αγροτών συνεταιρι­
στών σε θέματα Οργάνωσης - 
Διοίκησης, Πληροφορικής και 
Νέων Τεχνολογιών κάλυψε το 
μεγαλύτερο μέρος της δράστη^ 
ριότητάς μας κατά το 1987», 
τόνισε σε χθεσινή συνέντευξη, 
Τύπου ο πρόεδρος του Παραρ­
τήματος κ, Μανόλης Κλίνης.

«Διοργανώθηικαν 39 σεμινά­
ρια με κατανομή σ’ ολόκληρη 
την Κρήτη συνολικής διάρκειας 
5.397 ωρών διδασκαλίας όπου 
συμμετείχαν 946 άτομα.

Από αυτά τα 26 σεμινάρια 
ήταν επιδοτούμενα συνολικής 
διάρκειας 4.225 ωρών διδα­
σκαλίας και συμμετείχαν 679 
άτομα.

ΤΟ ΕΛΚΕΠΑ καταβάλλει 1. 
800 δρχ. την ημέρα για τους 
σπουδαστές που παρακολούθη­
σαν τα Συνεταιριστικά Σεμινά­
ρια και 1.340 δρχ. για τους 
σπουδαστές των άλλων τμημά­
των.

Μέσα στη χρονιά που πέρα­
σε παραδόθη,καν μελέτες που 
είχαν ξεκινήσει το 1986 και 
εκπονήθηκαν στα πλαίσια της 
πρακτικής άσκησης των σπου­
δαστών στα σεμινάρια με τη 
συνεργασία ειδικών επιστημό­
νων και αφορούν προβλήματα 
της Περιφέρειας της Κρήτης. 
Οι μελέτες είναι:

— Έκθεση σκοπιμότητας 
κοινής διαχείρισης απορριμμά­
των των κοινοτήτων του Β/Δ 
τμήματος της επαρχίας Πεδιά- 
δος του Ν. Ηρακλείου Κρήτης. 
Έχει ήδη ξεκινήσει η εφαρμο­
γή των αποτελεσμάτων της έκ­
θεσης με την ευθύνη κοινοτή­
των της περιοχής και την συν­
εργασία και χρηματοδότηση 
της Νομαρχίας Ηρακλείου.

— Υφιστάμενη υποδομή - 
προτάσεις (εξοπλισμός και 
προσωπικό) για τον έλεγχο 
των παραμέτρων ρύπανσης α­
κτών, υπόγειων νερών της Κρή­
της.

— Σημεία διάθεσης αστι­
κών λυμάτων βιομηχανικών α­
ποβλήτων νήσου Κρήτης, 

— Μελέτη αναπροσαρμογής 
και επέκτασης Δημοτικού Σχο­
λείου Γαζί ου με τη ν εφαρμογή 
ηλιακών παθητικών συστημά­
των.

Γίνονται προσπάθειες για 
την εφαρμογή της μελέτης σε 
συνεργασία με τις υπηρεσίες 
της Νομαρχίας Ηρακλείου και 
ειδικούς επιστήμονες συνεργά­
τες του ΕΛΚΕΠΑ.

Το 1987 ξεκίνησαν μελέτες 
που εκπονούνται στα πλαίσια

τερο στην επιμόρφωση απο­
φοίτων Λυκείου».

Αναλυτικά:
Στον ^ρμέα της Οργάνωσης 

Διοίκησης θα γίνουν σεμινά­
ρια που κυρίως απευθύνονται 
σε πτυχιούχους ΑΕΙ, ΤΕΙ είπε

Ο Πρόεδρος του Παραρτήματος 
^Ράτπς του ΕΛΚΕΠΑ 
κ. Μανόλης Κλίνης.

στελέχη επιχειρήσεων σε θέ­
ματα όπως: Μάρκετινγκ, Κο- 
στολόγηση, Αξιολόγηση επεν­
δύσεων, Οργάνωση παραγω­
γής, Οργάνωση μικρών και με­
σαίων ξενοδοχειακών επιχειρή- 
σεα|ν, (Στρατηγική ανάπτυξης 
Μ.Μ.Ε., Ολικός έλεγχος ποιότη, 
τας στην παραγωγή, Συντήρη­
ση μηχανολογικού εξοπλισμού 
κ.λ.π.

Παράλληλα θα συνεχιστούν 
τα προγράμματα των αγροτι­
κών συνεταιρισμών που αφο­
ρούν επιμόρφωση αγροτών εί­
τε στελεχών συνεταιρισμών.

Στον χώρο των αποφοίτων 
θα γίνουν σεμινάρια που αφο- 
ρού)ν Οργάνωση - Διοίκηση 
Γραφείου.

Στον τομέα της Πληροφορι­
κής θα γίνουν σεμινάρια Προ­
γραμματιστών Η/Υ, Διαχείρι- 
|Ληις συστημάτων Πληροφορι­
κής και Εφαρμογών Η/Υ κλπ.

Η πρακτική άσκηση των 
σπουδαστών το 1988 θα γίνει 
σε εξοπλισμό Μικροϋπολογι­
στών του ΕΛΚΕΠΑ, Συνολικά

θα αγοραστούν 12 μικροϋπο­
λογιστές.

Στον τομέα των Νέων Τε­
χνολογιών θα γίνουν σεμινά­
ρια Μικροεπεξεργασιών, Σύγ­
χρονης Ηλεκτρονικής Τεχνολο­
γίας, Ανανεώσιμων πηγών Ε­
νέργειας και Γεωργίας, Ηλια­
κών παθητικών συστημάτων και 
Ιχθυοκοολλιεργειών που θα α­
πευθύνονται σε ανά περίπτωση 
κατόίλληλες ειδικότητες.

Στον τομέα των Μελετών θα 
ολοκληρωθούν οι μελέτες που 
ξεκίνησαν το 1987 και θα ξε­
κινήσουν νέες, στα πλαίσια 
της πρακτικής άσκησης των 
σπουδαστών στις νέες τεχνο­
λογίες, προσαρμοσμένες στις 
ανάγκες της περιφέρειας της 
Κρήτης.

Στις μελέτες άμεσης εφαρ­
μογής (π.χ. Δημοτικό Σχολείο 
Γαζίου, Απορρίμματα Β.Δ. 
τμήματος επαρχίας Πεδιάδος, 
Υδροπονικέή Καλλιέργειες με 
φορείς Ενώσεις Αγροτικών Συ­
νεταιρισμών κ.λ.π.) το ΕΛΚΕ 
ΠΑ θα παράσχει τεχνική βοή­
θεια για την υλοποίηση των 
μελετών από τους ενδιαφερό- 
μενους φορείς.

Κατά το 1988 θα συνεχιστεί 
η πληροφόρηση, στους 
τομείς ενδιαφέροντος του ΕΛ 
ΚΕΠΑ και θα συνεχιστεί με 
εντονότερους ρυθμούς η λει­
τουργία της συνεχώς εμπλου- : 
τιζόιμενης βιβλιοθήκης του Πα- · 
ραρτήματος.

Επίσης θα συνεχιστούν τα 
τεχνολογικά προγράμματα που 
αφορούν αξιοποίηση αποβλή­
των για ανάκτηση ενέργειας, 
με τα οποία κυρίως ασχολεί- 
τ,αι το Ινστιτούτο Τεχνολογι­
κών Εφαρμογών του ΕΛΚΕΠΑ, 
και αφορούν την Κρήτη.

Η Δ.Ε. του Παραρτήματος 
του ΕΛΚΕΠΑ αποτελείται, 
εκτός από τον κ. Κλίνη, και α­
πό τους κ.κ. Μ. Κατσαράκη,, 
χημικό - μηχανικό Και X. Στρα- 
τήγη, οικονομολόγο.

Στη χθεσινή συνέντευξη πα- 
ραβρέθηκαν ακόμη ο κ. Νιίκος 
Μπελιβάνης, υπεύθυνος του το­
μέα Μελετών και άλλα στελέ­
χη του Παραρτήματος.

Για ΐο ασφαλιστικό Ν.Σ.

ΑΝΗΣΥΧΟΎΝ 01 ΕΝΩΣΕΙΣ
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ
Την βαθύτατη ανηρυχία τους 

για τις διαφαινήμενες προθέ­
σεις καταργήσεως του ουσια­
στικού δικαιώματος των δημο­
σιογράφων να διατηρήσουν το 
ανθρώπινο επίπεδο της ασφα­
λιστικής προστασίας και περι- 
θάλψεως που εξασφάλισαν ύ­
στερα από σκληρούς αγώνες 
μιας περίπου εκατονταετίας, 
εκφράζουν με σημερινή κοινή 
ανακοίνωσή τους τα Διοικητι­
κά Συμβούλια των Ενώσεων 
Συντακτών Ημερησίων Εφημε­
ρίδων Αθήνών, Μακεδονίας - 
Θράκης, Θεσσαλίας - Στερεός 
Ελλάδος και Εύβοιας, Πελο- 
ποννήσου - Ηπείρου και Νή­
σων, καθώς και της Ενώσεως 
Συντακτών Περιοδικού Τύπου.

Τα Δ.Σ. των πέντε Δημοσιο­
γραφικών Ενώσεων θεωρούν ό­
τι το υπό διαμόρφωσηι νομο­

σχέδιο με το οποίο επιχειρεί- 
ται η κηδεμάνευση και τελικά 
η άλωση των οργανισμών πε­
ριθάλψεων των ταμείων όχι μόΓ 
νον των δημοσιογράφων, αλλά 
και άλλων εργαζομένων, απο­
τελεί Και ως σύλληψη και ως 
ιδέα βαρύ και ταπεινωτικό 
πλήγμα για την ανθρώπινη α­
ξιοπρέπεια, καθώς υποβιβάζει 
την ποιότητα της παρεχόμενης 
σ’ αυτούς ασφαλιστικής περι- 
θάλψεως.

Τέλος, καλούν σε άμεση κι- 
νηιτοποίηση τους δημοσιογρά­
φους της χώρας για να προα­
σπίσουν με όλα τα μέσα όχι 
απλώς τα κεκτημένα δικαιώ­
ματα του κλάδου, αλλά την 
ποιότητα της κοινωνικής ασφα 
λίσεως ολόκληρου του ελληνι­
κού λαού.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ
ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΑ ΣΤΟΝ EOT

Συμμετείχε ο κ. Δασκαλογιάννπς
Σε σύσκεψη με θέμα την επε 

ξεργασια των αναγκαίων θεσμι 
κών αναγκών και διοικητικών 
μέτρων για την αντιμετωπι 
ση του προβλήματος των παρά 
νομών τουριστικών καταλυμά­
των που πραγματοποιήθηκε 
στην Αθήνα υπό την προεδρία 
του ΓΓ του EOT κ. Κώ^ττα 
Σκούρα, συμμετείχε ο Διευθυ 
ντής του EOT κ. Λεύτερης Δα 
σκαλογιαννης.

Μιλώντας ο κ. Σκούρας τόνι 
σε ότι «το πρόβλημα θα αντιμε 
τωπιστεί άμεσα, και αποτέλεσμα 
τικά με την νομιμοποίηση των 
παρανόμων ενοικιαζσμένων δω­
ματίων που πληρούν τις πρου- 
Ιτοβέσεις παροχής ικανοποιητϊ-

Άνεργοι οι 3 στους 4
κών υπηρεσιών στους τουρίστες 
Παράλληλα πρόσθεσς θα κινη 
Τοποιηθούν οι υπηρεσίες του; 
EOT και θα θεσπιστούν μηχανι 
σμοί ελέγχου για την τ Πίστη ε. 
φαΡΗθΎΠ των μέτρων,

Ο κ. Σκούρας είπε επίσης ότι 
πέρα απ αυτό δεν θ επιτρέπεται 
στο μέλλον η αυθαίρετη ίψ.ιτου 
ργια ενοικιαζόμενων, δοκματίων, 
προκειμένου ,να προστατευτεί η
ποιότητα των παρεχόμενων 
πηρεσιων.

υ

Ο Γενικός Γραμματέας του ο 
ργανίσμού ζήτησε να γίνει λε 
πτομερής καταγραφή, των επί 
ιμέρους προβλημάτων και να δι 
ατυπωθουν συγκεκριμένες προ 
τάσεις, που θα εξεταστούν από 
την διοίκηση του EOT.

Οι κάτοικοι χδες στη Νομαρχία

ΧΩΡΙΣ ΑΔΕΙΑ ΤΟ 
ΜΠΑΖΟΜ Α ΤΟΥ ΠΟΦ ΥΡΟΥ

Νομάρχης: Σταματούν τα έργα
«Δεν υπάρχει άδεια για έργα 

υποστήλωσης της γέφυρας του 
ποταμού στο Γιόφυρο, κι έτσι 
Οι εργασίες θα στα,πατήσουν 
αμέσως». Αυτό είπε η Νόμάρ 
χης Ηρακλείου Χαρα Αθανασα 
κη—Μιχαηλίδου, σε αντιπροσω 
πεια κατοίκων της περιοχής, 
που την επισκέφθηκε χθες το 
πρωί στο γραφείο της..

Οι κάτοικοι είπαν στη Νο­
μάρχη ότι το μπάζωιμα που γί 
νεται και μάλιστα στα μέσα του 
χειμώνα, εγκυμονεί τεράστιους 
κίνδυνους.

σει ολόκληρη η περιοχή με κατα 
ατροφικά - αποτελέσματα. Αξί 
ξει πάντως να σημειωθεί ότι η 
διεύθυνση τεχνικών υπηρεσιών 
της Νομαρχίας έχει συνταξει με 
λέτη η οποία προβλέπει να κα 
θαριστεί ο ποταμός από τις λά 
σπες μέχρι να βρεθεί στερεό έ 
δαφος, πάνω στο οποίο πρέπει 
να πέσει 'μπετόν και στη συ 
νέχεια να γίνει η υποστήλωση.

Παρά το γεγονός αυτό όμως, 
η εΡΎολήπτριά εταιρεία προτί­
μησε ν -αρχίσει το μπάζωμα του 
ποταμού, προκειμένου να δη^ 
ουργήσει σταθερό έδαφος, αδια

Συγκεκριμένα αν έχουμε μια φορώντας για τις τυχόν συνέ

Τεχνολόγοι Γεωπονίας
ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΤΗΣ

Σε ποσοστό 70—75ο) ο ταλαι 
πφροόνται από την μάστιγα της 
ανεργίας οι πτυχιοόχοι της Τε­
χνολογίας Γεωπονίας. Το πρόβλη 
μα αυτό είναι ίσως κα·ι το σοβά 
ρότερο που αντιμετωπίζει ο κλά 
δος που σε όλη την Ελλάδα αρι 
θμεί πάνω από 3.000 μέλη.

Όμως, όπως μας λένε, ο αντί 
πρόεδρος της Πανελλήνιας Ένω 
σης Πτυχιούχων Τεχνολόγων Γε
ωπονίας κ. Ανδ. Φραγκουλάκης
και το μέλος του Δ.Σ της ίδιας 
οργάνωσης κ. Κ. Δήμος, η ενερ 
για δεν είναι το μόνο πρόβλημα 
του κλάδου που εμφανίστηκε 
πριν 17 χρόνια, στη χώρα μας.

«θα πρέπει να πούμε» σημειώ 
νουν «ότι το επιστημονικό — 
τεχνικό δυναμικό δεν αξιοποιεί- 
ται.Όι περισσότεροι δουλεύομε 
για τις πολυεθνικές εταιρείες για 
την προώθηση των δικών τους 
προϊόντων.

Στο δημόσιο τομέα1 υπάρχει το 
(καθεστώς του υπαλληλισμού που 
δεν αφήνει μεγάλα περιθώρια 
προσωπικής πρωτοβουλίας και 
ίαυτό δημιουργεί πολλές φορές 
ρήξη με τους ίδιους τους αγρό­
τες».

Ο Τεχνολόγος Γεωπονίας είναι 
αυτός που θα βοηθήσει στην ε­
φαρμογή της έρευνας, στην εφαρ 
μογή επιστημονικών και τεχνολο 
γικών πορισμάτων στη γεωργία.

ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ
δυνατή νεροποντή θα πλημμυρί πειες που μπορούν ναυπάρξουν.
_____ _ _ . . .' ___________ _______ 50ΧΡΟΝΟΣ

0 ΣΚΟΥΠΙΔΟΤΟΠΟΣ
ΚΑΙ 01 ΝΤΗΖΕΑΟΜΗΧΑΝΕΣ

Του κ. Σπόρου KaAAepyn
Το έτος 1987 με τα πολλά 

πανηγύρια και τις υποσχέσεις 
για το περιβάλλον έφυγε.

Το νέο έτος μας παρουσία 
στηκε με ιδιορρυθμία.

Την Πρωτοχρονιά ένά τερά­
στιο σύννεφο καπνού έκανε την 
εμφάνισή του στο βουνό των 
σκουιπιδιων Σκαφιδαράς για να 
μας ευχηθεί μαζί με ης χίλια 
δες σκουπιδοσακκούλες που κα 
τακλύζουν την γύρω περιοχή υ 
γεια και ευημερία ενώ στο λιμά 
νι του Ηρακλείου το πρώτο κα

ντηζελαμηχανων με άμεσο κί 
νδυνο νάι πλημμυρίσει σε περί 
πτώση βροχής ολόκληρη η περί 
οχή μ άγνωστες συνέπειες αδια 
φορώντας στις διαμαρτυρίες 
των κατοίκων.

Είναι καιρός οι αρμόδιοι φο 
ρείς να αφήσουν τις γιορτές 
και υποσχέσεις και να προχω 
ρήσουν με άμεσες αποφάσεις για 
την προστασία της τόσο υποβα 
■θμισμένης δυτικής περιοχής Η 
ρακλεϊου γιατί ό αποκλεισμό^

ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ
Ο 50χρονος Αναστάσιος Φρι 

δάκης βρήκε τραγικό θάνατο 
προχθές το βράδυ στο 11ο χιλι 
άμετρο της Επαρχιακής οδού 
Χανιών Κισσάμου, όταν το Ε 
πιβατηγό αυτοκίνητο' που οδη­
γούσε, συγκρουστηκε με σταθ- 
μευμένο λεωφορείο.

“Π„ ΜΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ
Του ΑΝΤΩΝΗ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ

Εργάζεται στο δημόσιο σε ιδιω 
τικούς κσι συνεταιριστικούς φο 
ρείς αλλά και στην εκπαίδευση, 
και κυρίως στα ΤΕΙ όπου και 
σπουδάζουν οι υποψήφιοι Τεχνο 
λόγοι.

«Σοβαρά προβλήματα αντιμε- 
τωπίζομε και με την έλλειψη ε- 
ιπαγγελματικής,κατοχώρωσης κα­
θώς και με τους χαμηλούς μι- 
οθούς με τους οποίους πληρωνό 
ιμαστε», τονίζουν οι κ.κ. Φραγ- 
ικουλάκης και Δήμας. «Δεν έχομε 
καν συλλογικές συμβάσεις».

Μέχρι σήμερα πληρωνόμαστε 
με κοινή υπουργική απόφαση 
του 1980. Η προσπάθεια που 
είχε γίνει για υπογραφή το '85 
σταμάτησε εξ αιτίας της πρά­
ξης νομοθετικού περιεχομένου. 
Πάντως πιστεύουμε ότι, μέσα 
στο· 1988 να υπογράψουμε ι­
κανοποιητικές συλλογικές συμ­
βάσεις. Αρνούιμαστε τη, λογική 
που προσπαθούν να μας επιβά­
λουν, του φτηνού, δηλαδή, ει­
δικευμένου δυναμικού στην πα­
ραγωγή.

Πρώτος μας στόχος είναι· η.

Ο αντιπρόεδρος του Δ.Σ. της

ΥΠΟΘΕΣΗ 
ΑΙΜΟΜΙΞΙΑΣ
ΣΤΟ ΚΑΚΟΥΡΠΟΔΙΚΕΙΟ

Υπόθεση οιιμόμιξΐιας θια άπα- 
σχολήσει σήμερα το Κακούργιο 
(διικιείο Ηρακλείου. Κατηγορούμε­
νος είναι ο Παντελής Καστελτα- 
νός από το Δαμαβάλω Μυλοπο- 
Τάιμου που κατηγορέίται ότι από 
τον Ιούνιο έως το Σεπτέμβριο 
του 1986 εξιανόγκάσε την 14χρο

Το μέλος του Δ.Σ. της ΠΕΠΤΕΓ 
Κώστας Δήμας.

ΠΕΠΤΕΓ Μηνάς Φραγκουλάκης.

μαζικοποίηση των περιφερεια­
κών τμημάτων και γενικά της 
Ένωσης. Αγωνιζόμαστε για ε­
παγγελματική κατοχύρωση ή σε 
πρώτη φάση νομική κατοχύρω­
σή. Ζητάμε να μας χορηγείται 
άδεια εμπορίας γεωργικών και 
κτηνοτροφ.ικών φαρμάκων, να 
γίνονται διορισμοί στην Εκπαί- 
δευιση, σε ιδρύματα και, Ινστι­
τούτα Έρευνας. Να προκηρυ­
χθούν οι 370 θέσεις Τεχνολό­
γων στο υπουργείο Γεωργίας, 
που καθυστερούν εδώ και δύο 
χρόνια. Συνεταιρισμοί που επι- 
χορηγούνταΊ και ενισχύονται α­
πό1, το κράτος πρέπει και υπο- 
χρεούνται να· έχουν Τεχνολό­
γο. Άλλος στόχος μας είναι, ό­
πως είπαμε και παραπάνω, η υ- 
πογραφή ικανοποιητικής συλλο­
γικής σύμβασης. Σήμερα Τε­
χνολόγος που προσλαμβάνεται' 
για: πρώτη φοράι παίρνει μισθό 
36.000 δρχ.!

Ζητάμε πρώτο μισθό 60.000 
δρχ., ενώ ο άνεργος Τεχνολό­
γος να επιχορηγείται μέχρι να 
βρει δουλειά με το κανονικό 
ηίμερομίσθιο».

aira

ΕΠΑΙΞΑΝ ΤΟΥΣ ΕΡΩΤΕΥΜΕΝΟΥΣ
ΚΙ ΕΚΛΕΨΑΝ ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ

Ομολόγησαν στην Ασφάλεια
. ίΐρυ έγινε και συνεχίζει να γίνε γη κόρη τού να ένει;

ραβί που μπήκε ήταν το Πολω ται σΤο Ακρωτήρι Χανιών συ „„7; ήΆ,,
ντομα θα γίνει και στο Ηρα _ _______ 
κλχιο. ΤΑ IC'EPAH

ΑγώίαΤΐπΡ0εδΡ°ς Επ'τροπής ΤΟ Υ ΠΡΟ^ΠΟ 

ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ

ερωτικές
νέζικο με πρωτοχρονιάτικο
μπουναμά τις ντηζελουηχανές.

Μετά από αυτό οι, αρμόδιοι 
φορείς πρέπει να προβούν στις 
απαραίτητες ενέργειες για την 
αδελφοποίηση των δυο περιο

Οι δράστες της κλοπής χρυ­
σαφικών μεγάλης αξίας, από το 
Ηράκλειο, αποκαλυφθηκαν με­
τά από έρευνες της Ασφάλειας 
Ηρακλείου.

χών Κερατσινιου 
μάτων.

Υστερα από τις 
λωσεις όλοι μας

— Λινοπερα

τόσες εκδη 
περιμένα,με

σοβαρές αποφάσεις για την προ 
στασια του περιβάλλοντος αλλά 
δυστυχώς μέχρι σήμερα δεν έ 
γίνε τίποτα με αποτέλεσμα η 
καταόΤαάη να χειροτερεύει 
επικίνδυνα και ο λαός να καλεί 
ται να προστατεύσει μόνος του 
το περιβάλλον όπως έγινε και 
εξακολουθεί να γίνεται στα Χα 
via.

Η μόνη απόφαση που ελή 
φθη ήταν το μπάζώμα' της γέ 
φυρας που βρίσκεται στο Γιό 
φυρο για να μπορέσει να αντέ 
ξέι ήρ βάρος διέλεύσης; των

ΝΕΑ ΒΙΒΛΙΑ

ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ
Ν)Σ ΟΠΛΙΤΩΝ 

88 Α’ ΕΣΣΟ
— Στις 29 Ιανουάριου 1988 η 

μέρα Παρασκευή, και ώρα 11.00 
θα γί νει στο Ρέθυμνο, Στρατόπε 
δο: «Λοχαγού ΘΙΕΟΔΩΡΑΚΗ», η 
τελετή Ορκωμοσίας των Νεοσυλ 
λέκτων Οπλιτών. .

. —- Στην τελετή θα παρευρε- 
θούν οι Αρχές της πήλεως, ο Δι 
;οικη!τής της Πέμπτης Μεραρχίας 
Πεζικού Υποστράτηγος Νικόλαος 
ΤσαγκαράΙκης και σι συγγενείς 
των Νεοσυλλέκτων.

ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ
Στην χθΐσινή διαλογή των δελ 

τίων Π ΡΟ-ΓΙΟ, βρέθηκαν:
949 13άρια που κερδίζουν α­

πό 289.315 δρχ.
20.839 12άρια που κερδίζουν 

από 10.875 δρχ.
209.268 Ιίΐάρια που κερδίζουν 

από 885 δρχ.

βιτρίνα του καταστήματος κι 
έκοψαν με διαμάντι το τζάμι 
παίρνοντας τα κοσιμήιματα. Η 
Γαλανάκη ομολόγησε ότι το 
μερίδιο της το έδωσε σε άγνω 
στο ατσίγγανο στην Αγία Βα

ΠΟΛΩΝΟΣ ΕΠΕΣΕ 
ΑΠΟ 6 ΜΕΤΡΑ 
ΣΤΑ ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ

Σοβαρά τραυματίστηκε ο

Πιο συγκεκριμένα, υετά από 
πληροφορίες που υπήρχαν στην 
Ασφάλεια, κλήθηκαν και εξετά 
σθηκαν οι Μανόλης Λαγκάκης, 
25 χρόνων και Κυριακή Γαλανά 
κη, 28 θρόνων. Ανακοινόμενοι 
ομολόγησαν ότι στις 25 Απριλι 
ου 1987 διέρρηξαν το κόσμημα 
τοπωλειο της Αντωνίας Γούνα 
λήκη και πήραν χρυσαφικά αξί 
ας 3 εκατομμυρίων οραχμών.

Οι δυο δράστες έκαναν τους 
ερωτευμένους πλησίασαν τη

ρβάρα Αττικής και 
500 γραμμάρια χασις.

αγόρασε
Ο Λο-

γκάκης πούλησε το ωερίδιο του 
σε διάφορά ενεχυροδανειστήρια 
της Αθήνας.

Εξάλλου σύμφωνα με την Α 
σφάλειό, δράστης τής κλοπής 
των χρυσαφικών της .Μαρίας 
Μαυριδακη που έγινε στις 20 
Δεκεμβρίου, όπως προέκυψε α 
πό την προανάκριση είναι ο α 
νηψιός της Δηιμήτριος Γεωργό 
ντάς 18 χρόνων.

44
χρονος Πολωνός PAWEK 
CLADYS που εργαζόταν στο 
εργοτάξιο της ΔΕΗ στα Λίνο 
περάματα, όταν έπεσε από σκα 
λωσια ύψους 5,5 μέτρων. Ο Πο 
λωνός, που μεταφέρ,θηκε και 
νοσηλεύεται στο Βενιζέλειο, ε 
ργαζόΤαν στο χώρο της έγκατά 
στάσης των γέων ντηζελομηχα 
νών.

Στις Εμπορικές Τράπεζες

ΑΥΞΗΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ
ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ ΤΟ ΝΟΕΜΒΡΙΟ

της πρακτικής άσκησης των 
σπουδαστών των σεμιναρίων. 
Ανάμεσα σ’ αυτές είναι:

— Οικονομοτεχνική μελέτη 
υδροπονικής καλλιέργειας φρά­
ουλας (προσαρμογή στην Ε.Γ. 
Σ. Μεσσαράς).

— Οικονομοτεχνική μελέτη 
υδροπονικής καλλιέργειας αγ­
γουριού, πεπονιού υπό κάλυψη 
(σύστημα διπλής καλλιέργει­
ας). (Προσαρμογή στην Ε.Γ. 
Σ. Ιεράπετρας).

— Οριστική μελέτη κοινοτι­
κού καταστήματος Αρμένων Χα 
νίων με ηλιακά παθητικά συ­
στήματα.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ 1988

Αναφερόμενος στο πρόγραμ­
μα του 1988 ο κ. Κλίνης ση­
μείωσε:

«.Το πρόγραμμα και κατά 
το 1988 θα είναι προσανατο­
λισμένο στους τομείς τους ο­
ποίους κατ’ αρχήν ενδιαφέρε- 
ται να αναπτύξει το ΕΛΚΕΠΑ 
δηλαδή:

— Οργάνωση - Διοίκηση.
— Πληροφορική.
— Νέες Τεχνολογίες (Βιο- 

τεχνόλογία Μιίκροηλεκτρονική, 
Ανανεώσιμες πηγές ενέργειας)·

Η ανάπτυξη των τομέων θα 
επιτευχθεί με τα εξής μέσα:

— Επιμόρφωση.
— Μελέτες.
— Πληροφόρηση.
Η κατανομή των προγραμ- 

μάτων μο£ θα καλύψει όλη την 
Κρήτη και η, χρηίματοδότηση 
εξασφαλίζεται από τον Κρα­
τικό Προϋπολογισμό και απο 
την ΕΟΚ μέσω του Κοινωνικού 
Ταμείου και των ΜΟΠ.

Το πρόγραμμα του ΕΛΚΕΠΑ 
το 1988 θα είναι προσανατο­
λισμένο περισσότερο στην κά­
λυψη των αναγκών σε επιμόρ­
φωση των στελεχών επιχειρή­
σεων, συνεταιρισμών, οργανι­
σμών, είτε στην εξειδίκευση α- 
τταφοίτων ΑΕΙ . ΤΕΙ Κ«ι λ»Υ^·

'pnpQtiernpiou ΑΘΗΝΩΝ1 ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
«Η Οδύσσεια ενός αρρώστου» (Μυ8ιστ).

ΠΑΡΑΤΕΙΝΕΤΑΙ

Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ

Κλείσιμο 25-1-88
Γενικής 2500 Φίντεξπορτ 780
Εθνικής 15000 Αθην. Πλαστ. 260
Ελλάδος 19000 Λιπάσματα 2620
ΕΤΕΒΑ (πρ.) 7400 Παπουτσάνης 660
(Εμπορικής 4750 ΙΓίετζετάκπς 1050
ιΕργαΟίας 1'4800 ΧΡΩΠΕ1 210
Κρήτης 13300 Κερσμ. Αλλατίνη 230
(Κτηματικής 14300 Ηρακλής 650
Ιονικής 13700 Τιτάν 11650
Μακ. - Θράκης 4650 Χαλκίδας 190
Πίστεως 8800 Αλ. Ελλάδος (κοιν.) 8000
Αστήρ 1300 Αλ. Ελλάδος (πρ.) 8350
Εθν. Ασραλιιστ. 1450 Βισμετάλ (κοιν.) 315
Φοίνιξ 1000 Βιομετάλ (πρ.) 310
Ηλιος 285 Βιοσώλ (κοιν.) 310
Επενδ. Εργασίας 2600 Βιοσώλ (πρ.) 310
Επενδ. ΧαρΤοφ. 3500 Βιοχάλκο 30000
Επενδ. Αναπτ. 5000 Ιζόλα (κοιν.) 300
Επενδ. ΠίσΤεως 2600 Ιζόλα (πρ.) 300
Διερευνητές 3250 Λεβεντέρης (κοιν.) 1250
ΑΕΜΕΤ-ΕΗΣ 300 Λεβεντέρης (πρ.) 1300
Αιγαίο 1500 Μπουτάρης 2600
Ανατόλ.α 190 ΜΈΓιΚΑ (κοιν.) 400
Αριστον (κοιν.) 900 ΜΕΤΚΑ (πρ.) 430
Αριστον (πρ.) 850 Ράδιο Αθήναι (πρ.) 450
Βόμβυξ (κοιν.) 750 Ράδιο Αθήνα (πρ.) 480
Βόμβυξ (πρ.) 720 Κσμπάς 1250
ΓΕΠΑ 120 Παυλίδης 1625
Δημητριάδη 550 Μύλοι Αγ. Γεωργίου 890
Εριούφ)κή 900 Καρέλια 4300
ΕΤΜΑ (κοιν.) 2900 ΒΙΣ (κοιν.) 1550
ΕΤ'ΜΑ (πρ.) 2800 Β1Σ (πρ.) 1'500
Καμσίζογλου (κοιν.) 2700 Αθηναία 3800
Καμσίζογλου (πρ.) 2700 Διαμαντής (κοιν.) 900
Κλωστ. Ναουσ. 1'4700 Διαμαντής (πρ) 790
Λέκκας (κοιν.) 2050 Ζάμπα 1100
Μακ. Κλώστ. (κοιν.) 3900 Ιπποτούρ 240
Μακ. Κλωστ. (πρ.) 3900 Κατράντζος 260
Νηματ)ρική 1300 Κλαουδάτος 600
Πειρ. Πατρ. (κοιν.) 1500 Λαμπρόπουλοι (κοιν.) 1150
3 Άλφα (κοιν.) 650 Φελιζόλ 20
3 Άλφα (πρ.) 600 Ξυλεμπόρια (κοιν.) 1150
ΕΛΦΙΚΟ 1750 Ξυλεμπόρια (πρ.) 1150

Το ποραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρημα- 
τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζάμπαση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΙΠΙΘΑΚΗΣ, 25ης Αύγουστου 54ο (έναντι Τραπέζης Ελλάδος).* 
Τηλέφ.: 22&-08Ε.

Οι σελίδες του νέου έργου του 
γνωστού μου απο το ταξίδι της 
Κρήτης (14 Οκτωβρ. 1987) κ. Δη· 
μήτρη Παπαδάκη «Η Οδύσσεια ε­
νός αρρώστου» μου δύμισαν 
κάποιες σκηνές μολιερικών κω­
μωδιών. και ιδιαίτερα το ολοζω- 
ής τρεφόμενος του Γάλλου 
κωμωδιογράφου ενάντια στους 
γιατρούς του καιρού του (17ου 
Γαλλικού αιώνα).

Ο Κρητικός συνάδελφος, μέλος 
της Εταιρείας Ελλήνων Λογοτε­
χνών. παράλληλα με τις λαογρα- 
φικές του σελίδες («Κρητικός 
γάμος» 1975 κ.α) τις συλλογές 
των διηγημάτων του («Οι τελευ­
ταίοι βρακοφόροι» 1981 και 
«Τρίχορδη λύρα» 1984 και τη 
συλλογή ποιημάτων του «Κυκλά­
μινα» 1976). πλούτισε τα γράμμα­
τα μας και με τρεις συλλογές 
ευδυμογραφημάτων του. απ’ όπου 
ξεπηδά γνήσια η σατιρική του 
φλέβα και το (καυστικό κάποτε) 
χιούμορ του.
Αυτά κυρίως τα χαρακτηριστικά 
του ύφους τον προβάλλουν και 
στις 224 σελίδες του μυδιστορή- 
ματος του, με καταφάνερες (να τις 
πω και «μολιερικές»;) αιχμές ε- 
νάνπα στους γιατρούς και στα για­
τροσόφια τους. Με αποκορύφωσα 
τις ύστατες ίσια ίσια σελίδες του 
έργου: εκεί που ο δάσκαλος του 
χωριού και ο φίλος του Νικόλας 
ζητούν απο τον Παπά να σκαρώ­
σει «τρισάγιο» πάνω απο τον τά­
φο κάποιου γιατρού. «Δε 9 
αρχίσεις τις μαλμωδίες κι αυτά 
που ξέρεις», του λένε.
Παρά δα λες: «Όπως τυραννού- 
σες τους βοηδούς σου, τις νοσο­
κόμες και τους πελάτες σου, τους 
ασδενείς που πέσανε στα χέρια

Σημείωμα του κ. ΔΗΜ. ΠΑΚΟΥ
ο Θεός!
Να μη σ’ αφήνει σε χλωρό κλαρί 
μέρα και νύκτα! Να σου μήνει κά­
δε μέρα το yάρι στα χείλη!».

Ο Παπάς, φυσικά, τους πρόγ- 
κηξε τους κακεντρεχείς εκείνους 
χριστιανούς. Σαν ξεμάκρηναν ό­
μως οι δύο «φαρσέρ». ο επί γης 
(και επί τάφου) εκπρόσωπος του 
Κυρίου διάβασε το χαρτάκι που 
του είχαν αφήσει κρεμασμένο στο 
σταυρό του τάφου. Και ιδού τι έ­
λεγε το....καταραμένο εκείνο 
χαρτόνι:
«Θάμαν' εδώ έναν γιατρό που 
πήγε απ' τον καημό του .
Γιατί,· κι ας φαίνεται απίστευτο 
και τη δική του την κερά επήρε 
στο λαιμό του!»....

«Το έργο μου αυτό, εξηγεί ο κ. 
Παπαδάκης, γράφτηκε κατά τη 
διάρκεια του έτους 1984. Τη χρο­
νιά αυτή μπήκα, σαν άρρωστος 
κάμποσες φορές σε Ελληνικά Νο­
σοκομεία και ιδιωτικές κλινικές! 
Ετσι γνώρισα από κοντά και απο 
πρώτο χέρι την κατάσταση που ε­
πικρατεί μέσα στους χώρους αυ­
τούς. Βέβαια το έργο μου αυτό 
είναι μυδιστόρημα. δηλαδή γέν­
νημα της φαντασίας. Και οπωσδή­
ποτε δεν είναι αυτοβιογραφία. 
Αυτό όμως δε σημαίνει ότι απου­
σιάζουν εντελώς πραγματικά πε­
ριστατικά και καταστάσεις».

Χρειαζότανε τάχα η εξομολό­
γηση τούτη; Μπορεί ναι, μπρρεί 
όχι. Ο Εντμόν Αμηού, πάντως, εί­
χε γράμει, εδώ και εκατόν τόσα 
χρόνια, πως «οι πιο αληδινές ιστο­
ρίες είναι εκείνες που δεν έγιναν 

1 ποτέ»...

σου, έτσι να αε παιδεύει κι εσένα.., . ■

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΚΟΣ

ΥΠΟΒΟΛΗΣ

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ

ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ

Μέχρι τις 30 Απριλίου παρατεί 
νεται η προΘεσμϋα υπόβσλής<δι 
καισλογητιικών στις πρωτοβάθιμι 
ες επιτροπές κρίσεις για αναγνώ 
ριση της ιδιότητας του Αγωνι­
στή Εθν. Αντίστασης. Οι ενδια 
φεράμενοι του Ν. Ηρακλείου μπο 
ρούν να υποβάλουν τα δίκια ιισλο 
γητικά τους στο γραφείο 6 της 
Νομαρχίας.

Σημαντική αύξηση σημείω­
σαν οι ιδιωτικές καταθέσεις 
στις εμττορικές τράπεζες και 
στους ειδικούς Πιστωτικούς 
Οργανισμούς στο ενδεκάμηνο 
Ιανουάριου - Νοεμβρίου 1987 
σε σύγκριση με το αντίστοιχο 
διάστημα του 1986. Σύμφωνα 
με τα στοιχεία της Τράπεζας 
της Ελλάδος, η αύξηση των ι­
διωτικών καταθέσεων στο διά­
στημα αυτό ήταν 602.709 δις 
δρχ. Η αύξηση αυτή είναι σχε­
δόν διπλάσια από αυτήν που 
σημειώθηκε στο αντίστοιχο διά 
στημα του 1986, σε σύγκριση 
με του 1985.

Στο τέλος Νοεμβρίου το σύ­
νολο των ιδιωτικών καταθέσε-

ων ανερχόταν σε 4.333,5 δις 
δρχ. Από αυτές τα 2.710 δις 
δρχ. ήταν καταθέσεις Ταμιευ­
τηρίου και τα 1.355,7 δις δρχ. 
ήταν καταθέσεις προθεσμίας.

Οι υπόλοιπες κατηγορίες 
καταθέσεων όψέως και δεσμευ­
μένες) δεν παρουσίασαν ση­
μαντική άνοδο από τα περυσι- 
νά μεγέθη.

Το Νοέμβριο του 1987 οι 
ιδιωτικές καταθέσει ς παρου­
σίασαν αύξηση έναντι του αντί 
στοίχου μήνα του 1986 κατά 
32,4 δις δρχ., ενώ τον ίδιο μή­
να του 1986 και του 1985 εί­
χαν παρουσιάσει μείωση κατά 
4,027 δις δρχ. και 12,1 δις 
δρχ., αντίστοιχα,

Η ομοσπονδία εμπόρων ζητά

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ
ΘΕΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΕΓΙΝΕ

ΤΟ 1987 ΣΤΟ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΣΥΓΚ)ΝΙΩΝ

Χρόνος επιτευγμάτων στον το 
μέσ των χερσαίων «σι αεροπορι 
'κών μεταφορών, χα ροκτηρΐζετα ι 
το 1987 για το Υπουργείο Μετά 
φορών χάρις στη σθεναρή αλλά 
συγκροτημένη παοουσίαση της η 
γεσίας του στα κοινοτικά όργα­
να, αλλά και στις διμερείς συμ 
φωνίες, έγινε κατορθωτό να λυ­
θούν χρονίζοντα προβλήματα, 
όπως είναι η εξασφάλιση χρημά 
των από τα Κοινοτικά ταμεία, 
για οδικά και σιδηροδρομικά έρ 
γα υποδομής. Η εξασφάλιση με­
γάλου αριθμού αδειών διελεύσε- 
ως (τράνζιτ) καθώς και το φρενά 
ρισμα της απόλυτης ελευθεροποι 
ήσεως στον τομέα των αεροπορι 
κών μεταφορών. Σχετικές αναίκοι 
νώσεις έκανε πρόσφατα ο υπουρ 
γός Μεταφορών και Επικ)νιών κ. 
(Μπαντουβιάς σε ένα σύντομο α- 
ιπολογισμό του έργου του κατά 
το 1987.

ΣΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΕΜΠΟΡΩΝ
Με τηλεγράφημά που έστειλε 

στον Πρωθυπουργό κ. Ανδρέα 
Παπανδρέου η Ομοσπονδία Ε­
μπορικών Συλλόγων Κρήτης 
ζητά την παρέμβαση του για 
τη λύση του προβλήματος που 
δημιουργηθηκε μεταξύ του προ 
σωπικοϋ του Ταμείου Ασφάλι
σης Ευπορών και της 
σης του.

Το τηλεγράφημά που

διοικη

κοινο
ποιείται στο υπουργείο Υγείας 
Πρόνοιας και Κοινωνικών Α­
σφαλίσεων, και στο ΤΑΕ, είναι 
το παρακάτω:

Κύριε Πρωθυπουργέ,
Απευθυνόμαστε σε σας προ­

σωπικά για να επιληφθείτε του 
σοβαρού προβλήματος που δη- 
μιουργήθηκε μεταξύ του πρόσω 
πικού του Ταμείου Ασφάλισε

ΙΩΑΝΝΗΣ
ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΧ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του, 
Λεωφ. Καλοκαιρινού 176

Τηλ. 289737

ως Εμπόρων και της 
του.

Το σοβαρό αυτό 
είναι σε βάρος μόνο 
ρων και του Υγιούς

Διοίκησης

προβληυα 
των Εμπό 
υας Ταμεί

ου και που όπως προβλέπεται 
εάν δεν ενεργήσεται τάχιστα 
θά φθασει στην χρεω^ρπια' Πα 
ρακαλοϋμε για μια ακόμη φορά 
την προσωπική σας επέμβαση 
ώστε να λήξει το θέμα που μας 
ταλαιπωρεί τρεις μήνες τώρα.

Ο ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ 
ΙΩΣΗΦ 

ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ
Μετέφερε το Ιατρείο του 
στο «ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ» 
όπου και λειτουργεί πλή­
ρες Καρδιολογικό Εργα­
στήριο με δοκιμασία κο- 
πώσεως, υπερήχους, HOL 
TER. Διεύθυνση: Πλ. Ε­
λευθερίας (Κτίριο Ηλέκ- 
τρας) Τηλ. 229612 — 
241974). Τηλ. Οικίας: 
252635.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΙΚΡΕΣ ΑΙΤΕΛΙΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο χονδρο- 
λιές στην περιοχή Αυγενικής. 
Περνάει αγροτικός δρόμος. Τι­
μή συμφέρουσα. Τηλ. 254540, 
βραδυνές ώρες.

( Π 561) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO­
BIANCHI, ηλεγμένο από το Κ. 
Τ.Ε.Ο., με πολλά εξτρά, λόγω 
ανα-χωρήσεως στο εξωτερικό. 
Τιμή 600.000 δρχ μετρητοίς. 
Τηλ. 236.031.

(Π 560) 1—6
ΣΤΟ κέντρο του Λ. Χερσονή­
σου πωλείται το ήμισυ (50ο)ο) 
επιχείρησης καφετερίας - BAR 
με πλήρη εξοπλισμό. Τηλέφω­
νο (0897) 22409 (12- 7 μ.μ.), 
τηλ. (0897) 22905, κ. Παύλο.

(Π 494) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτική έκταση (ε­
λιές και αμπέλια) στην περιοχή 
Αρκαλοχωρίου - Λευκοχωρίου. 
Τηλ. (01) 5821978 - 5820821, 
κ. Πουλάκη Γιάννη.

(Π 321) 1—30
ΕΥΚΑΡΙΑ: Λόγω υγείας ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ επιχείρηση ή ο αέρας σε 
κεντρικό σημείο του Ηρακλείου. 
Τηλ. 287741, ώρες εργασίας.

(Π401) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 3άρια διαμπερή σε 
υπό ανέγερση πολυκατοικία στις 
Πατέλλες. Πληροφορίες στα τη­
λέφωνα 238.139 πολύ βράδυ ή 
όλες τις ώρες στο τηλ. 283150.

( Π 361) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα και μι­
κρό δυάρι σε πολύ συμφέρου­
σα τιμή. Πληροφορίες βράδυ 
στο τηλ. 238139 ή στο τηλέφ. 
287992 τις λοιπές ώρες.

(Π 359) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κινητήρας IBIZA 
1.200, εντελώς καινούργιος κο­
μπλέ. Τηλ. (0821) 57.185 από­
γευμα 6-10.

(Π 531) 1—5
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γεωργίου Φανουράκη . Τηλέφ. 
(0897) 61408 (από 8 π.μ. - 12 
μ.μ.). Πωλούνται οικόπεδα εν­
τός κάι εκτός οικισμού στις πε­
ριοχές Σταλίδας . Μαλίων και 
Χερσονήσου.

(Π 175) 1—40
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 285 τ.μ. 
στο Μασταμπά. οδός Δελφών 
8. Πληροφορίες τηλ. 259836.

(Π 4281 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7. 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμένες 
από 65.000 δρχ. Ολα ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - κου­
ζίνα. Ανταλλάσσομε καινούρ­
για,. τελευταίο μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30
Χανιωπορτο — Τηλ. 256.939

(Π 543> 1—50
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) Οικόπεδο 220 τ. 
μ. με συνολική κάλυψη 177 τ. 
μ. κάτω από το Καπετανάκειο 
μονάχα 3.500.000 δρχ. 2). Ε­
νοικιάζονται 2 διάμερίσματα 
στον Πόρο κάι Μίασταμπά 45 
κα.ι 30, αντιστοίχως. Τηλέφωνο 
243 566.

(Π 504) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μερίδα οικοπέδου 
500 M2 στο συνεταιρισμό των 
καθηγητών περιοχή ΚΤΕΟ (Τσ- 
μπρούκ). Τιμή 3.000 δρχ. το 
M2. Επίσης πωλείται φορητό 
στέρεο μάρκας CROWN και­
νούργιο σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 256636.

(Π 551) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TAUNUS 1. 
700 κ.ε. Δεκτή καί η αλλαγή με 
αγροτικό. Τήλ. 236229, από 
7.30-9 μ.μ.

(Π 525) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOY­
OTA HI ACE 1600 σε πο­
λύ καλή κατάσταση. Ευ­
καιρία. Τηλ. 256565.

(Π 509) 1—7

MOTORCLUB:
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδή- ί 
λατα - μοτοσυκλέτες σε > 
πολύ καλή κατάσταση: 
HONDA C 50 παπί, HON- j 
DA ΝΗ 50 βεσπάκι αυ­
τόματο, SUZUKI ER 50 
ENDURO, βέσπα PlAG- 
GIO 150 CC, ENDURO 
125 CC- 250 CC. Τιμές 

προσιτές με εγγύηση. Τη 
λέφωνα 222408-222862, 
ώρες γραφείου.

(Π 536). 1—5

«Ο ΠΡΟΞΕΝΗΤΗΣ» 
Γενικές μεσιτίες 

οδός Διατυνίου (πάροδος θε- 
ρίοοου) — Τήλ. 253851 

— Ηράκλειον —
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο στα 
Περβολιανά 1700 μ2 προς 1000 
δρχ. το μ2 κατάληλο για σπί­
τι, στάβλο, περιβόλι ή οτιδή­
ποτε γεωργική εκμετάλλευση. 
Είναι στη δυτική άκρη του χω­
ριού. 2) Λιόφυτο 5.000 μ2 
■"ρος 1.700 δρχ. το μ2 αποτε- 
λούμενο από 64 ρίζες νέικες ψι- 
λολιές. Καλή τοποθέτηση χρη­
μάτων. Κάθε χρόνο μαξούλι. 
Ευρίσκεται 1.500 μ. νοτίως της 
Κνωσού με πανοραμική θέση, 
κατάλληλο και για βίλα. 3) Α­
γρόκτημα περιέχον 100 μ2 στά­
βλο, πηγάδι με πολύ νερό και 
με 2 ποτιστικές μηχανές, 450 
κουρμόύλές γραμμικό και πολύ 
περβόλι κατάλληλο για οικοδο­
μή, βίλα ή για γεωργοκτηνο- 
τροφική εκμετάλλευση, συνολι­
κή επιφάνεια 4 στρέμματα. Ευ- 
ρισκεΤαι στην βόρεια άκρη του 
συνοικισμού της Κνωσού. 4) 
Σε πολύ καλή θέση κοντά στον 
An Γιάννη το Χωστό 16 μ. 

πρόσοψη στην εθνική οδό Προ­
φήτη Ηλία και 47 μ. πρόσοψη 
βορείως σε αγροτικό δρόμο πλ. 
5 μ. δηλ. γωνιακό κατάλληλο 
για σπίτια, μαγαζιά ή οτιδήπο­
τε άλλα. 5) Σπίτι στην οδο Α- 
νωγείων εμβαδού 78 μ2 περί­
που στην τιμή των 8 εκατομ. 
στον Ιο όροφο χωρίς κοινό­
χρηστο και θέρμανση, βορεινό. 
6) Πωλούνται διαμερίσματα 
στην ωραιότατη Κηπούπολη 85 
μ2, 81 μ2. 83 μ2 τριάρια ισό­
γεια, τριάρι 81 μ2, τεσσάρι 112 
μ2 στο β’ όροφο και τριάρι 85 
μ2 στον σ' όροφο.

Ο: αγγελίες του «Προξενητή» 
μπαίνουν μερικές την μία μέρα 
και μερικές την άλλη. Πάντα 
στην διάθεσή σας ο «Προξενη- 
τής».

(Π 538) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα , 
σε πολυκατοικία, οδός 

Γερωνυμάκη, σε αρίστη j 
κατάσταση, 95 τ.μ. μι- : 
κτά. Πληροφορίες τηλ. 
227751 από, 1-4 μ.μ, 

και 8—-10 μ.μ.
(Π 320) . 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνη­
τα: ZEBRA DAIHATSU 
(τζιπ) εΗι^ατικΟ. FIAT 
PANDA (μόντέλό 1987). 
Πλήρσφόβίεζ ΐήλέφωνό 
243091.

(Π 550) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση j 
BAR στην παραλιακή ο- ■ 
δό Μαλίων. Τηλ. 285267 ■ 
κ. Μαρίνο.

(Π 553) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μαλλιά- 
κλωστικά - κεντήματα στο κέν­
τρο της πόλεως, κατάστημα 
γωνιακό. Τηλ. 283745 - 256662

(Π 588) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση BAR- τα­
βέρνα με 14 χρόνια σταθερή 
πελατεία. Δυνατότητα εξελίξε- 
ως. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες τηλ. 250762 από 
09.οο - 14.οο.

(Π 587) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
1 πλεκτομηχανή δυομισάρα και 
1 πεντάρα. Επίσης 1 κοπτορά- 
πτης τετρσκλωνος «ΓΙΑΜΑΤΟ». 
Πληροφορίες τηλέφ. 286471 — 
243538.

(Π 606) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη
Σταλίδα εκτάσεως 5 
στρεμμάτων. Τηλέφωνο ί 
(0897) 61344.

(Π 568) 1—6
I

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα ενός, τριών και τεσ­
σάρων δωματίων με χωλ, 
λουτρό, κουζίνα στην 

περιοχή Κηπουπόλεως, 
καλής κατασκευής, σε 
εξαιρετική θέση. Πληρο­
φορίες Δημ. Καπετανά- 

κης, τηλ. 221727.
(Π 281) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Κουτου- 
λουφάρι παραδοσιακή 
μονοκατοικία (τζάκι, 
πατητήρι, κάμάρες, αυ­

λή κλπ.) εμβαδού 140 τ. 
μ,, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλέφωνα 
220104 — 253016 — 
234234.

(Π 517) ■ 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ · κουταβάκισ - Κό- 
λε υ' (Λάσση). Πληροφορίες τη­
λέφωνο 239832.

Ί— 3 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησή γυναικεί­
ων, ενδυμάτων. Τιμή 2.000.000 
δρχ. (μόνρ το εμπόρευμα). Τη­
λέφωνό 259913 από 2 - 5 μ.μ.

(Π 608) ' ‘1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιώτη οικό­
πεδα στην περιοχή Λυγαριάς 
και Αγιός Πελάγιος. Τηλέφωνο 
258809.

(Π 607) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 60 πρόβατα μονο- 
κόπαδα διαλεγμένα έγκαλα. Σα- 
κάζονται. από 1-0—2—88, χω­
ρίο Ροδάκινο, Σταύρος Γαλα­
νής, τηλ. (0832) 31389'

(Π 482) Τ—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε λογική 
τιρή στην περιφέρεια Γουρνών 
1.350 τ.μ. εντός ζώνης, άρτιο 
οικοδομήσιμο. Πληροφορίες τη 
λέφωνο 285.932 πρωινές ώρες 
και 761.505 απογευματινές ώ­
ρες.

(Π 605) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο στου Κόκ­
κινη Χάνι. Τηλ. 761328.

(Π603) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
ΚΑΟΕΤΤ, μοντέλο '83. Τηλέφ. 
239146.

(Π 602) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη GOLF 
σε αρίστη κατάσταση και πολ­
λά εξτρά. Τηλ. 253124 από 
7 μ.μ.

(Π 601) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Οικόπεδα έκ­
τασης 1.484,58 τ.μ. σΤον Βα- 
θιανο Κάμπο σε προνομιούχο 
θέση, β) Αγριάδα 5 στρεμμά­
των στη θέση Πριγιώνας πε- 
ρ.οχή Βαθιανός Κάμπος, γ) 
Στη θέση Γούρνες Πεδιάδος 
έκτασης 643 τ.μ. Τηλ. 223031.

(Π 600) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο 
Πισκοπιανό Χερσονήσου 
1.500 τ.μ. περίπου, οι­

κοδομήσιμο. επί της κοι­
νοτικής οδού, με πρό­
σοψη 20 μ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 282205 από 
10-1 και 6-8 όλες τις 
εργάσιμες μέρες.

(Π 604) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλιακά με 
10.000 δρχ. προκαταβο­
λή. Τήλ. 244316, Koup- 
μούλήδων 7, καμαρά«ι.

(Π 491) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε υπεβορί- 
στη καταόταση MAZDA 
RX 7 με αιρ - κόντίσιόΥ, 
στέρεο, συναγερμό και 

όλα τα Οξεσόύάρ,. 28. 
000 χλμ. Τιμή 3.600. 
000 δρχ. μόνο μετρητά. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Δώρο κουκούλα. Τηλέφ. 
(0841) 22094.

(Π 488) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ με ή χωρίς 
τό εμπόρευμα κατάστη­
μα. στη Λεωφ. Καλοκαι­
ρινού 88. Τηλ. 289586'

(Π 563) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη 
MERCEDES 123'200. 
μοντέλο '78, με AIR -

CODITION, υδρρύλυίό 
τιμόνι, σε αρίστη- κα­
τάσταση. Τιμή 5.000. 
000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλ. 227'543, ώβεζ Υβό- 
φέίου.

(Π 594) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΛΑΦΡΩΣ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ: 1 
πλατώ ρεύματος, 1 πλα- 
τώ υγραερίου, 1 φούσκα 
και μοτέρ απορροφητή- 

ρα. 1 πάγκος γαλβανιζέ 
2 μ., 1 γύρος. Πληρο­
φορίες τηλ. 253258 θε- 
ρίσσου 53.

(Π 556) 1—7

LIFT BACK σε αρίστη κατά­
σταση, .1200 κ.ε, με μικρές ευ­
κολίες. Τηλ. 280775 από 8 π.μ. 
— 2 μ.μ.

(Π 599) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρο­
φορίες τηλ. 236980 από 9-11 
π.μ-. και 3-7 μ.μ.

(Π 558) 1—4
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ»

Δημοκρατίας και Κάλαμό 1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: π^αστεγγά και­
νούργια, μάρκας FULGOR 600 
κιλών σε τιμή ευκαιρίας και ζυ- 
ναριά ήλεκτρό»^ κα^νούργ.α 
μάρκας MXTO στην Τιμή των 
120.000 δρχ. Τηλ. 237473.

(Π 555) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PUB Οτδ κέντρο Τής 
πόλεως. άέ καλή τιμή. Πελα­
τεία εξασφαλισμένη. Τηλέφωνο 
281938.

(Π 557) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA RX 7 σε πο­
λύ καλή κατάσταση με πολ­
λά εξτρά, αιρ - κοντίσιόν, Ρ 6; 
PIONNER, BILSTEIN Κ.ό. Τηλ. 
226870,9-11 π.μ. και 2-4 μ.μ.

(Π 447) 1—10
ΕΥΚΑΙΡιΑ: Πωλούνται παπί 
HONDA 50 C.C., VESPA 125 
αυτόματη, ENDURO 125-250 
G.C. Πολύ καλή kchWrW). 
Τηλ. 26/ίΛ)0.

(Π 510) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 650 
κασέτες και ενοικιάζεται το κα- 
τάστημα όπως είναι. Τηλέφωνο 
221.205.

(Π 545) 1—7
ΠΩΛΕΠΑΙ FIAT AM1C0, μο­
ντέλο '82, περασμένο από Κ.Τ. 
Ε.Ο., με 8Q.&00 χλμ. Τήλέφ. 
230604.

(Π 592) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διάμέρκχμό 2όυ ο­
ρόφου, Ζαλόγγου 15 (Τρία 
Πεύκα), 101 τ.μ, Πληροφορίες 
τηλ. 226757.

(Π 591) 1 — 5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες καφετέ- 
ριας. Τηλ. 283007.

(Π 595) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνη­
το FORD TAUNUS 1700, μο­
ντέλο '73, περασμένο από Κ.Τ. 
Ε.Ο. Δεκτή και ή -αλλαγή με 
φορτηγάκι. Τηλ. 258442.

(Π 589) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Α­
γιος Ιωάννης Χωστός, 2.720 τ. 
μ., 2.600 δρχ. το τ.μ., 20 μέ­
τρα πρόσοψη στον κεντρικό 
δρόμο. Μοναδική ευκαιρία. 
Πληροφορίες τηλ. 235274, Νί­
κος.

(Π 343) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα τουριστικοί? 
στρεμμάτων 3 χ'λισμετρο από 
την πόλη Σητείας όρος Παλαιό- 
κσστρο-Βάι. 100 μ. πρόσοψη 
χειμερίου κύματος. Έτόιμα πη 
στοπόιητικά για EOT. Τηλέφ. 
(01) 7702653 — 7702788.

(Π 452) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειό υπερυψωμέ­
νο 10Ο M2, με ξεχωριστή απο­
θήκη στο υπόγειο, γωνιόκό, ε­
λεύθερο γύρω-γύρω, πολυτε­
λούς κατασκευής, ετοιμοπαρά­
δοτο στην καλύτερη περιοχή 
του Αγ. Ιωάννη (όπισθεν Πσγ- 
κρητίυυ). Τιμή 13.500.000 
δρχ. Πωλείται και 0 αέρας ξε­
χωριστά. Επίσης ημι'υ'πόγειο 
72 M2 ΠόλυΥελΟύς κατασκευής 
με αποθήκη ξεχωριστά. Τιμή 7. 
500 000 δρχ. Τηλ. 285516 — 
244472, ώρες καταστημάτων, κ. 
Γ ιάννη.

(Π 444) 1—ίο
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εγκυκλοπαίδειες με 
μεγάλές ευκολίες πληρωμής: 1) 
έγκυκλοπσίδεια ΠΑΠΥΡΟΣ - ΛΑ- 
ΡόΥΣ-ΜΠΡίΤΑΝΙΚΑ. 2) Εγκυ­
κλοπαίδεια ΕΠΙΣΤΗΜΗ και ΖΩΗ. 
3) Εγκυκλοπαίδεια «ΝΕΑ ΔΟ­
ΜΗ». 4) Εγκυκλοπαίδεια «ΠΡΩ­
ΤΗ». 5) Εγκυκλοπαίδεια ΓΙΑ 
ΣΑΣ ΠΑΙΔΙΑ. 6) Εγκυκλοπαί­
δεια ΣΧΟΛΙΚΕ ΥΔΡΙΑ. 7) Ιστο­
ρία Ελληνικού Έθνους και η 
Ελληνική Μυθολογία της ΕΚ­
ΔΟΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ. Πληροφο­
ρίες ώρες καταστημάτων. Έ- 
βονς 36, β' όροφος ή τηλεφω- 
νήστε στο 280495 για νύ σός 
επισκεφθεί αντιπρόσωπός μσς

(Π 137) ι—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελμαπΊκό ψυ­
γείο, ζυγαριά και ράφια ελα­
φρώς μεταχειρισμένα. Τηλέφω­
νο 242295, ώρες καταστημά­
των.

(Π 564) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σΤήίν Αλικαρνασσό 
διόροφο σπίτι επί της οδού 
Δημοκρατίας, 50 μ. από την 
Λεωφόρο Ικάρου, συνολικού εμ­
βαδού 13Θ μ2 (65-Ε 65) με α­
κάλυπτό χώρο μπροστά 70 μ2 
οποίος δύναται να οικοδομήσει, 
σε τιμή πολύ κόλη. Τηλ. 281045 
9 - 2 και 234580 6 - 8, κ. Νίκο.

(Π 562) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραλιακά οικό­

πεδα 200, 300, 400 ή 500 
Tjp. περιοχή «Κρέτα Μπητς». 
Επίσης στο χωριό Γάζι 200 μ. 
πιο πάνω από το σχολείο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 230991.

(Π 559) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μάντρό μαρμάρων 
σε αρίστη περιοχή (Γιόφυρο). 
Τηλ. 257345 πρωινές ώρες και 
251405 απογευματινές ώρες.

(Π 514) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνησο γω­
νιακό κατάστημα στον παρα­
λιακό δρόμο. Είναι ενοικιασμέ­
νο σαν χρυσοχοείο με την επω­
νυμία «ΕΙΡΕΝΕ». Τηλ. 281863. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις.

(Π 513) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Λιγόρτυνο 
135 ελιές. Πληρόφόβίες τηλέφ. 
232458.

(Π 572) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
1600, μοντέλο '75. Δεκτή και 
αλλαγή με οικόπεδο. Τηλέφωνο 
250301.

(Π 569) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI COUPER, μο­
ντέλο 1980, σε αρίστη κατά­
σταση, με πολλά εξτρά. ΕΛέΓ- 
ΧΟΣ ΔΕΚΤΟΣ. Περασμένο σπό 
ΚΤΕΟ. Πληροφορίες τηλέφωνο 
260304 από 4-7 μ.μ.

(Π 571) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό στον AVi- 
σαρά Χερσονήσου εκτάσεως 
200 τ.μ. με πρόσοψη 11X19. 
Τηλ. 242760.

(Π 570) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο στο 
κέντρο του Ηρακλείου με εξα­
σφαλισμένη πελατεία. Πληρο­
φορίες τηλ. 225065.

(Π 461) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνησο στον 
κόμβο Οροπεδίου Λάσιθϊοϋ 5. 
000 M2 πρόσοψη στο δρόμο. 
Τουριστική περιοχή. Κατάλληλο 
γιd διαμερίσματα-, ενοικιαζόμε­
να κλπ. Τιμή 5.000 δραχ. το 
M2. Τηλ. 285516 — 244472, 
ώρες καταστημάτων, κ. Γόννη.

(Π 445) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
στην είσοδο του Πανεπιστη­
μίου Ηρακλείου, κοντά στο Βε- 
νιζέλειο Νοσοκομείο, επιχείρή- 
ση εστιατορίου πλήρως οργα­
νωμένη, Σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 238302 από 5 μ.μ. κα· με­
τά.

(Π 534) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπλοο σκάφος, 
καμπινάτο, τύπου ALBATROS, 
σε πολύ καλή κατάσταση και 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 223690.

(Π 581) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη κλούβα 
VOLKSWAGEN, μοντέλο '84. 
Τηλ. 227415.

(Π 573) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SIMSON 4 
ταχ., μοντέλο '84, ϋε αρίστη 
κατάσταση, σε πολύ καλή τιμή. 
Τηλ. 253682.

(Π 521) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ANTIKA HARLtY - 
DAVIDSON (Αμέρικάνική). Για 
όσους ξέρουν από HARLEY πω­
λείται λόγω ανάγκης. Αντίκα 
πάνω από τριάντα ετών φτια­
γμένη φέτος, νικελωμένη όλη 
με καινούργια μηχανή και πολ­
λά εξτρά από Αμερική. Μονα­
δική στο είδος. Τιμή 500.000 
δρχ. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες τηλ. 223718, 9- 
11.30 (πρωί) — 3-6.30 (από­
γευμά).

(Π 584) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση SNACK­
BAR «TROPICAL» στην Αγία 
Πελαγία, δίπλα από το «Καψής 
Μπητς». Πληροφορίες τηλέφω­
νο 251137 — 250547.

(Π 585) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με παλαιά 
κατοικία κατοικήσιμη στη θέση 
Παλαιού Ατσαλένιου εντός σχε 
δίου πόλεως, εκτάσεως 224 τ. 
μ. Πληροφορίες τηλ 222732, 
ώρες 6 - 8 μ.μ.

(Π 574) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 33. 
μοντέλο '87, χρώματος μπλε 
μεταλλικό, ατρακάριστο. Τιμή 
2.000.000 δρχ. Τηλ. 226746.

(Π 503) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικό­
πεδο έναντι Κολυμβητηρίου. 
Τηλ. 242057'

(Π 502) 1—-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 1. 
000 θέματα και ποικιλία θεμά­
των. Δεχτός και ο συνεταιρι­
σμός. Η επιχείρηση ελέγχεται 
από κομπιούτερ. Πληροφορίες 
τηλ. 253653. Δεκτές μόνο σο­
βαρές προτάσεις.

(Π 500) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 μέτρα 
από την Πανεπιστημιακή Κλι­
νική, στο δρόμο προς Βούτες, 
περίπου 2.5 στρεμμάτων. Τηλ. 
228897, πρωινές ώρες.

(Π 484) ι_10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο γωνιακό πε­
ντάρι εντός της πόλεως Ηρα­
κλείου 130 τ.μ. καθαρό επί οι­
κοπέδου 200 τ.μ. και με υπό­
γειο 50 τ.μ. Τιμή 20.000.000 
δρχ. (Επάνω από το ισόγειο 
υπάρχουν δύο όροφοι ημιτε­
λείς. Συζητείται και για όλο το 
ακίνητο). Πληροφορίες τηλέφ. 
239393 — 231519 ώρες 10 π.μ. 
— 2 μ·.μ. και 5 — 10 μ.μ.

(Π 516) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε πολύ 
καλή τοποθεσία, 1500 μ. άνω­
θεν Αθανάτους περιφέρειας Η­
ρακλείου με άνετο δρόμο. Πη­
γαίνει και από Φοινικιό και α­
πό Σταυρακιανή γέφυρα. Είναι· 
επάνω όέ τρεις δρόμους. Πε­
ριέχει 131 ελαιόδενδρα (φιλο- 
λιές) 12 ετών, περιφραγμένο 
και με σιδηρά πόρτα. -Προο­
πτική ύδρευσης αρχές 1988. 
Πληροφορίε ςτηλ. 22780Γ

(Π 234) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα σδός Ε­
κάβης, Παλαιό ΚΑΤΕΕ. Δρόμος 
6 μ., πρόσοψη οικοπέδου 10 
μ. Τηλ. 284218'

(Π 609) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οικόπεδο 
241 τ.μ. έναντι Κολυμβητηρίου 
αυτοτελές. Τιμή 7.000 δρχ. Ιό 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 236707.

(Π 610) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος καμπινάτο 
DRACO SUNDY 5,5 μέτρα, μη­
χανή 75 HP YAMAHA ηλεκτρο­
νική, βυθόμετρο FURUNO FE 
400, βοηθητικό μηχανή SUZU­
KI 4 HP, τρέιλερ. Όλα σχεδόν 
καινούργια. Τιμή καταπληκτι­
κή. Πληροφορίες Αρκαλοχώρι, 
τηλ. (0891) 23349 — 22878'

(Π 611) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIROCO 
V.W. 1600 GTI. Ταπετσαρίες ά­
σπρες, χρώμα πέρλα, σπόιλερ, 
ζάντες, ραδιοκασετόφωνο. Αρί- 
στης κατάστασης. Πληροφορί­
ες Αρκαλοχώρι, τηλέφ. (0891) 
23349.

(Π 612) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργοστάσιον 2000 τ. 
μ. επί οικοπέδου t στρεμμάτων 
νέα οικοδομή, κατάλληλο για 
βιοτεχνία ή βιομήχανίά. Πλη­
ροφορίες τηλ. 264163.

(Π 416) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τηλέφωνο εντός Η­
ρακλείου. Πληροφορίες τηλέφ, 
220190.

(Π 522) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή ΛΙΝΤΟ 
δίπλα από την ΤΕΞ οικόπεδο 
150 τ.μ., στην περιοχή Γάζι 
όπισθεν Αγ. Νικόλαου οικοπε- 
δαγρός 5 στρεμμάτων περίπου. 
Τηλ. 253994 — 255212'

(Π 598) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Σταλίδα οικό­
πεδο εντός οικισμού, 384 τ.μ. 
Τηλ. (0897) 61285.

(Π 549) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Εσταυρωμένου επί της 
εθνικής οδού Ηρακλείου Μοι­
ρών. Τηλ. 250530.

(Π 547) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησή ταβέρνας 
- ψηστα>ριάς στα Μιάλιΐάί. Πλη­
ροφορίες τηλ. 233566-232368. 
Μόνον σοβαρές προτάσεις,

(Π 596) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 με πολλά 
εξτρά. Μόνο σοβαρές προτά- 
άέις. Τιμή 2.700.000 δρχ. με- 
τρηΤοίς. Τήλ. 234779’

(Π 576) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα στο 
Λιμάνι Χερσονηοου στο κέν­
τρο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
2U5218'

(ΙΊ580) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός οι- 
κσιμου Αγια Μαρίνα (Τσαλικα- 
κι) από 215 τ.μ. καί επάνω. 
Φως, νερό, Τηλέφωνο, άότική 
συγκοινωνία. Τήλ. 2&09U9 — 
230800 — 284035.

(Π 519) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έπίβατικό άυτόκίνή- 
το ΠΕΖΩ 305 GR 1300 C.C., 3 
χρόνων, με 32.000 χλμ. Ανταλ­
λάσσεται και με κλούβα. Τηλ. 
224843 — 220169.

(Π 481) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT IBIZA 1.5 
GLX 5 μηνών με εξτρά. Τηλέφ, 
(0821) 57.185, απόγευμά 6-10.

(Π 532) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέ­
ση Παλαιού Ατσαλένιου εντός 
σχεδίου πόλεως εκτάσεως 950 
τ,μ. όε συμφέρουσα τιμή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 222732 — (01) 
6814248, ώρα 6-9 μ.μ.

(Π 575) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 550 τ.μ. στο 
δρόμο των Βουτών κοντά στο 
Πανεπιστήμιο. Τηλ. 255778.

(Π 579) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατη­
γό SlMCA HORIZON σε αρί­
στη κατάσταση. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 280374.

(Π 586) 1—5
ΠΩΛΕιΤΑΙ επιχείρηση ετοίμων 
ενδυμάτων 120 τ.μ. συν 90 πα­
τάρι επί της Καλόκάίβινόύ. Μό­
νο σοβόρές προτάσέ.ς. Τηλέφ. 
283475'

(Π 582) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θάλαμος συντήρη­
σής - κατάψυξης 2 X 1,80 X 0,90, 
Τ ηλεκτρονική ζυγαριά 15 κι­
λών, 1 κορδέλα κρεοπωλείου. 
Τηλ. 257631'

(Π 583) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SELF- 
SERVICE για ξενοδοχεία, σνακ 
μπσρ και παραλιακές ταβέρνες. 
Επίσης καρέκλες καφετερίας και 
τραπεζάκια, σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 237167'

(Π 578) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
238, μοντέλο 78. Έχει περά­
σει από ΚΤΕΟ. Άδεια εμπορι­
κή, με σκάρα και τέντα. Σε πο­
λύ καλή κατάσταση. Τηλέφωνο 
227621'

(Π 529) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιά εκτά­
σεως 80 τ.μ. απέναντι στην εκ­
κλησία Άγιος Δημήτριος Κα- 
τσαμπά, επί της στάσεως και 
ανάμεσα σε δύο δρόμους. Τηλ. 
283644 — 222016.

(Π 487) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής οικοδομή 
6U διαμερισμάτων στην πε­
ριοχή έλσύντας Αγ. Νικολάου. 
Τηλ. (0841) 23Μ1

(HW?) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO που δεν γρά­
φει δρχ. 75.000, μετρητρίς, ο- 
λοκαίναυργιό. Τηλ. 229'378.

(Π 628) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην οδό Ραυτο- 
πούλου δύο διαμερίσματα 95 
και 75 τ.μ. Πληροφοοίες 1'2 - 2 
τηλ. 282696.

(Π 625). 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία διόροφη 120 
τ.μ. ο κάθε όροφος στο γή­
πεδο του ΟΦΗ, Κανδάνου 65 ή 
και το ισόγειο χωριστά. Τηλ. 
255471.

(Π 621) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι CADY 
VOLKSWAGEN, μοντέλο ’84, 
λογω διάλυσης εταιρίας. Δε­
κτές λίγες ευκολίες. Τηλέφωνα 
226.936 10-1 και 241487 6-8 
μ.μ.

(Π 597) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρεστω- 
ράν - ταβέρνας σε καλό στέκι. 
Τριγύρω ξενοδοχεία. Κόκκινη 
Χάνι. Τηλ. 761328

(Π 430) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπουτίκ 
στη 1821. Τηλ. 286306.
. (Π 552) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο λόγω α- 
σθενείας, Τηλ. 253569 - 251915,

(Π 523) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο στέσιον 
βάγκον FIAT 125, περασμένο 
σπό ΚΤΕΟ, σε αρίστη κατά­
σταση. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Τιμή 350.000 δρχ. Τηλ. 238621, 
ώρα 08.00 — 16.οο, εκτός Σάιβ 
βατό - Κυριακή.

(Π 546) ι—s
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZDA 
μοντέλο '80. Τιμή 450.000 δρχ. 
Τηλ. 284268, κ. Κώστα.

(Π 544) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO 
CLL® 100 τ.μ. σε κεντρικό 
δρόμο. Πελατεία, εξασφαλισμέ­
νη καί ηλεκτρονική εξυπηρέτη­
ση. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 241465, ώρες κατταστημά^ 
των και 256672 από 2-5 μ.μ. 
κα.ι 10 μ.μ.

(Π 543) ι—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο λόγω υ­
γείας 600 τ.μ. στη θέσή Καλό- 
ψούζι, με κτίσμα 4 δωματίων 
ημιτελές, με φως κάι νερό. Τη­
λέφωνο 238300, ώρες καταστη­
μάτων.

(Π 542) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ -από ιδιώτη αυτοκί­
νητο «Μεροεντές 608» κλούβα. 
Τηλ. 233596.

(Π 541) !—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πιτσαρία 
-καφετερία - μπαρ άτά Μά- 
λια. Πληροφορίες στο «OBE­
RON», Μάλιά, μετά τις 5 μ.μ.

(Π 457) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: FORD 
CAPRI 1300 με πολλά αξεσου- 
άρ και σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 225793, ώρες καταστημά­
των.

(Π 449) ΐ—9
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες - πιάτα - 
μαχαιροπήρόυνα - ηλεκτρική 
ψησταριά - ψυγείο βιτρινάκι και 
πλατώ στο Λιμένα Χερσονήσου. 
Κος Κώστας, Υηλ. (0897) 22804 
5-10 μ.μ.

(Π 437) 1—12

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται α) Κρις 
κραφτ (ταχύπλοο) μάκρος 4, 

60 μ., τύπος μηχανής εξωλέμ­
βια SUZUKI 75 HP (άλογα) με 
τρέιλορ. β) Οκτώ γουίντσερφ 
(Μιστράλ, Α Χάι Φλάι). Πέ­
ντε κανώ θαλάσσης, δ) Οκτώ 
ποδήλατα θαλάσσης, όλα σε 
άρστή κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τήλ. 252452, ώρες από 
5.30-7 μ.μ,

(π476) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μασταμπά οδός 
Δαμάσκηνού 3$ διαμέρισμα 100 
M2. Τηλ. 284093'

(Π 474) ι—iq
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό τριάρι με 
2 μ. μπαλκόνι, νοτιοανατολικό', 
στη ©έρισσο, σε γ’ όροφο. Τι» 
μή πάρα πολύ καλή. Πληροφο­
ρίες βράδυ στο τηλ. 238’139 
ή όλες τις ώρες στο τηλέφωνο 
283.150.

(Π 360) ι—Ίθ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέσα στον 
οικισμό Γουβών. Πληροφορίες 
στο τηλ. 238'139 βράδυ. Κάλυ­
ψης 70ο) ο.

(Π 362) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX. Πληροφο- 
ρίες τηλ. 283150 — 230834 — 
238139'

(Π 387) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό Οικία 44 M2, 
ανεξάρτητη, ισόγεια, γωνιάκή 
άτην περιοχή Αγίας Τριάδας, 
κοντά στα Ταμεία και Εφόρίις. 
Το οικόπεδο δυνατάι να όικο- 
δόμηθεί. Συντελεστής 1,8. Τιμή 
1.300.000 δρχ. Τήλ. 221847 — 
289197.

(Π 615) ^5
ΙΤΏΛΕΙΤΑΙ παπί 6 - βολτσ σέ 
πολύ καλή κατάσταση, 80.000 
δρχ. λόγω αλλαγής. Τηλέφωνο 
225621 9π.μ. -3 μ^μ. και 6 μ.μ. 
10 - μ.μ. —τηλ. 229553 3 μ.μ. 
-6 μ.μ., Κατερίνα.

(Π 614) j
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αντλητικό συγκρό­
τημα για 120 μ. υψόμετρο Τύ­
που «Πλάκστον» με πεΥρέλάιό- 
μηχανή 25 ίππων. Τηλ. 741126 
από 6 - 3 μ.μ,

(Π 613) ι_5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε 
πολύ καλή τοποθεσία, 
1500 μ. άνωθεν Αθανά­
τους περιφέρειας Ηρα­
κλείου με άνετο δρόμο. 
Πηγαίνει και από Φοινι­
κιά και από Σταυρακια- 
νή γέφυρα. Είναι επά­
νω σε τρεις δρόμους. 
Περιέχει 131 ελαιόδεν­
δρα (ψιλολιές) 12 ετών, 
περιφραγμένο και με σι­
δηρά πόρτα. Προοπτική 
ύδρευσης αρχές 1899. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 
227001’

(Π 234) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 1300 TL σε 
πάρα πολύ καλή κατάσταση·, με 
πολλά εξτρά, καμιά σχέση με 
παρόιμοιο. Ευκολίες γίνονται. 
Τηλ. 253053 - 225142 - 236848.

(Π 627) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός και αέ­
ρας κεντρικού καταστήματος 
γυναικείων ενδυμάτων. Τιμή ευ­
καιρίας 700.000 δρχ. Ενοίκιο 
35.000 δρχ. Τηλ. 288*44 άΗο 
3-10 μ.μ.

(Π 626) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ασύρματο τηλέφωνο 
με τρεις κεραίες, εμβέλειας 5 μι­
λιών, σε αρίστη κατάσταση. 
Πληροφορίες στο τήλ. 285523.

(0624) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σπορ. Τη­
λέφωνο 260225.

(Π 623) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέν­
τρο του Ηρακλείου, λόγω θα­
νάτου. Τηλ. 251995 — 282289.

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιντεακάυερα μάρ­
κας JVC GX - Ν70Ε επαγγελμα­
τική και 1 φορητό βίντεο μάρ­
κας OLYMPUS VC-101 -Ε μα­
ζί με το τούνερ VR - 202 - Ε. 
Τηλ. 230.075, Μιχάλης.

(Π 622) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή σε πο­
λύ καλή κατάσταση. Τηλέφωνο 
238088.

(Π 620) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα· στη θέ­
ση Εσταυρωμένο, πλησίον «Ε- 
ΛΑ'ΓΣ». Πληροφορίες κ. Βαμ- 
βουίκάκη, τηλέφωνο 286232, ώ­
ρες 9-1 και 6-8.30.

(Π 619) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατι­
κό SUNBEAN και στέσιόν LA­
DA· Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 
256317, ώρες καταστημάτων.

(Π 618) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα, του 
1 και 2 δωματίων ήιμιτέλή, σέ 
ικάτόίίκήιμένη πολυκάτόιικίά· άτο 
Μάιστάιμπά. Τήλ. 256293. πρωι­
νές ώρες.

(Π 617) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τηλέφωνο επαγγελ- 
μώτικό. Πλήρόφόιρίές τήλΐφωνά 
284386 — 242780'

(Π 616) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο FLO- 
RETTA. Τηλ. 238542'

(Π 637) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Αρκά- 
λοχώρι 168 Τ.μ,, ιήτό'επάνω ar 
ιπό Το ΚένΤρο Υγείας, πρόάοψη 
στη λεωφόρο προς Πασι, Τήλ. 
284035, ώρες καταστημάτων.

(Π 636) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η ΚαφεΤέρια 
«ΚΐΡιΗΤΗ» στη Λεωφ. Δη- ' 

: μοκρατίας 37. ΓίΛηροφο-
•ρίες τήλ. 233.756 από ί
9 π.μ. — 3 μ,ιμ. και

229.033 από 6 μ.μ. —- 
12.

(Π (38) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ - ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ALFA 
ROMEO GTV2,0, ατρακάριστο 
και περασμένο από ΚΤίΕιΟ', με 
πολλά αξεσουάιρ· και σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 237741 ώρες 
9 π.μ. έως 5 μ.μ. (Δ, Σασλής).

(Π (35) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1,5 στρεεμ- 
μότων περίπου σε παράλιάκό 
μέρος. Επίσης πώλείται αγρός 
5 στρέμμάΤων σε Τιμή ειΜαι- 
piaC. Τηλ. 2’84389.

(Π 634) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DACiA 
καινούργ ο μοντέλο σε αρίστη 
ικύ'ΤάάΤάσή, μόνο γιά πολύτε­
κνο. Τηλ. 222371’

(Π 634) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετρητοίς λόγω α- 
ναχωρήσεως στο εξωτερικό τα 
εξής: 1) ALFA ROlVliEC 33 1200 
κύβ., Τριών χρόνων με ςαντο- 
λάστιχα, αυτόματα τζάμια, φα­
νούς Ομίχλής, σπόιλερ, δεξιό 
καθρέΠτή, δρχ. 1.750.000, 2) 
Στερεοφωνικό συγκρότημα αυ­
τοκινήτου μάρκας BLAkPUNT 
τέλευΤάίδ μοντέλο ραδιοκασε­
τόφωνο - Εικόυιάλαζέρ ενισχυτής 
■2 ηχεία, αξίας 300.000 δρχ., 

•μόνο 140.000 δρχ. 3) Τηλεόρα­
ση 22 ιντσών GRUNDIK αξίας 
200.000 δρχ., μόνο 130.000 
δρχ. 4) Βίντεο ’2000 PHILIPS 
70.000 δρχ. καινούργιο, 5) Α­
κορντεόν 80 μπάσων 70.000 
δρχ, Πληροφορίες τηλ. 283&71 
κ. ΓΙΑΝΝΗ ΤΟΡιΝΕΣΑΚΗ.

(Π 633) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρές γκάρσονιέ- 
ρες. Τηλ. 289550, ώρες γρα­
φείου.

(Π 632) ι^ιο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρούχων 
•στην οδό Ψαραμηλίγκων. Τήλ, 
287942.

(Π 631) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυάρι 47 τ.μ. 1ος 
όροφος και 50 τ.μ. αέρα. Τιμή 
Η.:100.000 δρχ.,, .πλησίον Ιτα- 
λάιού ΚΤΕΛ Μυλοποτάμου. Τη­
λέφωνο (01) 3464349 - 3460036 
(Π 630) f—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστ^υα τουρι­
στικών ειδών στον ΛιμέΥά Χερ­
σονήσου. Τηλ. (0897) 32259 _  
32095.

(Π 629) 1—15

π»; -ν 4 ?·.<« ξ· -· -

ΖΗΤΕΙ»Ή
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη, πωλή- 
τρια για τουριστικό χρυσοχο­
είο - κατάστημα. να μίλάέι Αγ­
γλικά - Γερμανικά - Γαλλικά. Μι­
σθός και ωράριο ικανοπο.ητι- 
κ. Τηλ. 281660 — 282192 — 
286028.

(Ζ 964)
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ζηΤεί ελαφριά 
εργασία. Τηλ. 255274.

(Ζ 959) ,—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οιικότρ,οφ'ό'ζ μικρός 
μαθητής. Πληροφορίες Τηλέφ. 
289.270'

1—1
ΜΙΛΑΩ πέντε γλώσσες, έχω αρ­
κετή πείρα σε τουριστική δου­
λειά. Ζητώ εργασία σε RECE­
PTION ξενοδοχείου. Τηλέφωνο 
251162.

(Ζ 960) -j—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής σκαπτικών 
μηχανημάτων αΝό Τεχνικό Γρα­
φείο. Τηλ. 286.437'

(Ζ 965) ι—θ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος για σύ­
σταση Ο.Ε. εκμεταλλεύσέως ε­
στιατορίου - BAR ROOF GAR­
DEN που εισφέρεται κατά χρή- 
σιηι από τον ιδιοκτή,τη του μα­
ζί με τον εξοπλισμό του και 
που βρίσκεται άέ τόθριιστική 
περιοχή. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 258508 για1 ραντεβού.

(Ζ 969) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία σοβαρή ως οι- 
κιαική βοηθός, ικανή για όλες 
Τις δουλειές. Συστάσεις αίτα- 
ραίτήτες, Τηλ. 220780.

(Ζ961)

Η ALIKO AMERICAN 
LIFE

Ζητά να συνεργαστεί με 
δύο άτομα, ηλικίας πάνω 
από 26 ετών με έφεση 
στις ανθρώπινες σχέσεις, 
και διάθεση δημιουργίας 
καριέρας. Προσφέρονται 
υψηλές αμοιβές σύμφωνα 
με τις δυνατότητες και ι­
δανικό περιβάλλον εργσσί 
ας. Τηλ. 223939, 282782.

(Ζ963) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλός γιά. εργα­
σία σέ φαρμάκέίό ιμέ προ'υ'πη- 
[5®σί& Γκα·ι συστάσέϊς. Τηλέφ,. 
221265.

(Ζ^58) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος Κοπέλα 
για γραφείο ,τ'έλέί&φιόιτη Λυ- 
κέίίοϋ, άνευ οικόγένείάκών υ,πο- 
χρεώσεων, με μεταφορικό μέ­
σο. Τηλ. 227707.

(Ζ 957) 1-3
ΚΥΡΙΑ ζιφτώει να προσέχει παι­
διά ®τό σήίτι της όλές τις ώ- 
ρέζ. Τηλ. 260524'

* 1-2
ΖΗΤΩ χρήματα. Προσφέρω 
στις κ&Όε 500.00'0 
δρχ. κσθέ μήνα. Εγγράφω υπο- 
θήίκήι σε ακίνητά μου στο δΐ- 
πλαάιο των διδόιμένων χρήμ& 
τώΥ. ΓΪΛηρόφορίές τήλ. 236905' 

(Ζ 956) 1—3
ζητείται άτομ© με σείρ® να, 
αναλάβει υπεύθυνα βενζινάδικο, 
Τηλ. 282005*

(Ζ954) τ—3
ΑΠΟ εταιρεία που άσχολείται 
με την πώληση - επισκευή - 
συντήρηση ηλεκτρονικών ειδών 
(COMPUTERS - ταμειακές μη- 
χανές^ αριθμομηχανές, γραφο­
μηχανές) ζητούνται συνεργάτες 
(άνδρες ή γυναίκες). Εργασία 
εξωτερική - εσωτερική·. Απαραί­
τητα προσόντα·: Άδεια οδηγή- 
σεως, δυνατότητα να ταξιδεύ­
ουν σ όλη την Κρήτη, καλή 
γλώση της Αγγλικής, Προσφέ- 
ρονταί βασικός μισθός συν πο­
σοστά. Τηλεφωνήσατε στο 
237.445 καθημερινά από 5.30 — 
8,30.

(Ζ953)
ΖΗΤΩ συνεταίρο επιπλοποιό να 
γνωρίζει· καλά την Τέχνη. Εξα­
σφαλισμένη πελατεία, Κεφάλαιο 
npoaip&TLK0i Για πληροφορίες 
από 5.30 — 8 μ.μ. στο τηλέφ. 
254480 και από 8-10.30 μ.μ. 
στο τηλ. 260.257’ κ. Δημοσθέ­
νη.

, 1--6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα αοόφοι- 
τος Λυκείου ή T.iEv.J, με γνώ­
σεις Λογιστικής για υπεύθυνη 
εβγάσιά σε AJE. θα προτιμηθεί 
αυτός -ή που γνωρίζει· την ι- 
ταλική γλώσσα. ΙΠλήροφΟρΙές 
τηλ. 241195*

(Ζ951.)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες στην· κα- 
φετερια-ΡΑΒ «LA ΡΗΙΙΜΆ», Ο- 
λύμπου 30, Πατέλλες. Τηλέφ. 
282298.
, (Ζ950) t^g
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
πρωινή βάρδια, ομιλούσα του­
λάχιστον μια ξένη γλώσσα από 
την καφετερία ί πιτσαρία πο­
λυτελείας «KRI - KRhh καθώς ε­
πίσης και δύο κοπέλες για βρα- 
δυνή βάρδια, Εθνικής Αντιστά­
σεως 99. Τηλέφωνα. 228354 
— 220757.

(2 912) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος, ηλικίας 20 έως 
25 ετών με γνώσεις Γερμανι­
κής για καθημερινή απασχόλη­
ση σε επιχείρηση Επιπλωμένων 
διαμερισμάτων «Μί,ΚΑ VILLAS» 
στο Π·σκοπιανό Χερσονήσου. 
Δυνατότητα διόμονής. Πλήρο- 
Φορϋζ Τήλ. 283739, καθημερι­
νά όλες Τις ώρέζ.

(Ζ 913) 1_g
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγόρά αυτοκί­
νητό MINI BUS 9-12 θέσεων. 
233398.

(Ζ 903) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες V3 έβγα- 
στούν τις ελεύθερες ώρες non 
διαθέτουν, προώθώντας Τα έί- 
δη μας που είναι εσώρουχα αν- 
δβίέά, γυνάικεία, ΠΰίΔιΚό, νυ­
χτικά, άυξόμες, βόμτιίς, μπλού­
ζες κολεγίου, φορέματά, φόρ­
μες κολάν κλη. Ποσοστά 50ο)ο. 
Πληροφορίες Τήλ. 2S6985.

(2 898) 1—30
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έλάιοχρωματίσΤές 
Υιό εργασία εντός Ηρακλείου 
(με ημερομίσθιο). Πληροφορίες 
τηλ. 283190 - 239834 - 238139'

(2 804) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νίός άνω των 21 ε­
τών. Πληροφορίες ΠΑΝΙ BAR 
(ΜεΤνΤανί).

(2905) t-s
ΑΠΟ την TEA Γεώργιος Αν- 
δρουλάκης και £ία 0'1. ζητούν­
ται τεχνίτες και βόηβδί σιδη- 
ροκατασκευών κσι όλόυμινοκσ- 
Τα σκευών. Ωράριό συνεχές πεν- 
θήμερό 7-3. Τήλ. 286588 — 
281849.

(2 799) ^,5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: ί) Πωλη'Τής γιά 
εξωτερικές πώλήσείς σέ έΐοόζ 
εποχής και παιγνίδια. Μιόθός 
και ποσοστά. 2) Δέάπόίνίς για 
πωλήσεις ειδών μπιζού κάι είδη 
δώρων και 3) Δεσποινίς για 
εργασία ατό σπίτι. Τηλέφωνό 
228'403.

(Ζ927) 1L24
·
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ρε­
τιρέ στο κέντρο της πόλεως. 
Τηλ, 258708 — 761522'

(Ε281)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι,. καινούργιο, με ηλιόθέρμο 
και αποθήκη στην οδό Ισαύ- 
ρων 40 (γήπεδο ΟΦΗ). Πλη­
ροφορίες τηλ. 282359.

(Ε280) -1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
στη Λεωφ. 62 Μαρτύρων 37 
για φοιτήτριες. Πληροφορίρς 
τηλ. 250142.

(Ε 279) Ί—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στον Ά­
γιο Ιωάννη κοντά στο 19ο Δη- 
μότιικό Σχολείο επί της οδού 
Μείλου Δαμήλου 16, καινούρ­
γιο μέ θέρμανση. Τηλ. 231306'

(Ε278) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε φοιτητές 
ικαινούργια δωμάτια, με δικό 
του λουτρό το καθένα, με κεν­
τρική θέρμανση, χωρίς κοινό­
χρηστα, στο Μασταμπά. Πλη- 
ροφΌρίές τηλ. 232432.

(Ε277) 1^2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Διαμέρι­
σμα 3άρι. β) Διαμέρισμα. 2άρι, 
κατάλληλα για φοιτητές ή φοι­
τήτριες κοντά στο κέντρο της 
πόλεως (Καπετανάκειο). Πληρο­
φορίες 3η πάροδος της Εθνικής 
Αντιστάσεως από Ιικάρου (οδός 
Ίμβρου και Ισιδώρου 5, γω­
νία). Τηλ. 287472 στις ώρες 11 
π.μ. έως 10 μ.μ.

(Ε208) 1—3
'ΕΙΝΟΙ'ΚΙΑΖΕΤΑΙ ίΐοόγειος ανε­
ξάρτητη γκαρσονιέρα για ένα 
άιΤόμο, περιοχή Καιμαράίκι, χω­
ρίς κοινόχρηστα. Τιμή 15.000 
δρχ. καθώς επίσης ενοικιάζεται 
ή πωλείται κάτάστηιμά. Τηλέφ. 
226771.

(Ε271) 1—4

ΔΙΆΦΟΡΑ
ΕΧΑΘΗ σκύλος Κόλευ’ (Δάση). 
Ο ευρών ναι τηλεφωνήισει στο 
τηλέφωνο 284.223.

(Δ 433) 1—3
ΑΝ ΘΕΛΕΤΕ να κλαδέψουμε τα 
οπωροφόρα δέντρα τηλεφωνή­
στε μας στο τηλέφωνο 255636. 
Άμεση εξυπηρέτηση και καλή 
εργασία.

(Δ 434.) 1—6
ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ και ενοι­
κιάσεις γραφομηχανών. Δρακά- 
κη Μελίνα, Ζωγράφου 5 (μέσα 
στη στοά Υποθηκοφυλακείου).

ΕΙΔΙΚΟ συνεργείο εξ Αθηνών 
εκτελεί μονώσεις ταρατσών και 
ελαιοχρωματ ισμ ούς. Τηλέφωνο 
281263'

(Δ 432) 1—5
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ οτιδήποτε 
εργασία ελαιοχρωματιόμών σέ 
νεόχτιστες οικοδομές, μονάδες, 
04ΐκϊες και παντός εργασία ,ε- 
λαιοχρωματιομών. Γεώργιος Νι- 
κηφοράκης & Σία. Τηλ. 260207.

(Δ 435) 1—6
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητσφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση. Τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714'

1—10

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ψυγείων - * 
κλιματιστικών. Μανόλης 
Σμαριανάκης, Κουριμού- 
ληδων 7, Καμαράκι, τη­

λέφωνο 244316.
(Δ 428) 1—10 ι

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρεϋναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 

μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, εμπο 
ρικά, βιντεοσκοπήσεις, 

φωτογραφίσεις, μαγνητο­
φωνήσεις. Πλήρης ηλε- 

κτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­

λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
πλ. Κορνάρου 37 (Βαλι- 
δέ Τζαμί) - Ηράκλειο 
Κρήτης.

(Δ 384) 1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ
Γραφείο Ερευνών 
CRETA ATLAS 

Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηματικά, εμπο- 
ροβιομηχανικά, αποδεί­
ξεις διαζυγίων. Παρακο- 

-ο^ιώαΟλοχοώ irinognoy 
ντας. Διάφορες μαγνη­
τοφωνήσεις χώρου. Από­
λυτη εχεμύθεια. Γρήγο­
ρά και θετικά αποτελέ­
σματα. Εγγύηση η πο­
λυετής πείρα μας. Ανοι­
χτά: Μέρα - νύχτα, Κυ­
ριακές - αργίες. Οδός Κό­
σμων 6, Α" όροφος, τηλ. 
281490 — 281099.

(Δ 405) 1—28

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι· γωνιακό, με θέρμανση, πα- 
ραπλεύρως Δημ. Σχολείου Μα- 
σΤάμπά. Τηλ. 222096 - 236941 
απογευματινές ώρες.

(Ε270) ι-ίο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ψά­
ρι. 125 τ.μ., ςπί Της Λεωφ. 62 
Μαρτύρων 370. Τηλ. 250713, 
κ. Μιχ. Λαμπράκης.

(Ε269) t—s
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
ότην τοποθεσία' Γυαλιά Σισί- 
ου. Τηλέφ. (0841) 32093 — 
31601.

(Ε 268) !_5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκορσονιέρες, καινούργιες, επί 
της Λεωφ. 62 Μαρτύρων, 200 
μ. μετά τη Γιόφυρο και 10 λε­
πτά με τα πόδια στα> Τ.Ε.Ι. 
Τηλ. 251050 — 251727.

(Ε 267) ^2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στην 
Κήπούπολη με κεντρική θέρ­
μανση. Τηλ. 239812.

(>Ε 238) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκορσονιέρες 
επιπλωμένες για εργένηδες στις 
Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235 __ 
281015.

(Ε 70) 1_10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επί 
της οδού Χατζηκοκόλη (πάρο­
δος Καλοκαιρινού) 4 δωμάτίων 
κατάλληλο και για επαγγελμα­
τικής στέγη όπως φροντιστή­
ρια ζ.ένων Γλωσσών κλπ. Πλη­
ροφορίες 25601Γ

(Ε191) ι—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκορσονιέρες 
για φοιτητές ή εργένηδες 
στο Σταυρωμένο κοντά στα' Τ. 
Ε.Ι., πλήρως επιπλωμένες. Τηλ. 
220115 ώρες καταστημάτων και 
257305.

(£37) ΐ—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 130 τ. 
μ. στη Γιόφυρο. Τηλ. 251592 
— 251511.

(£215) !_5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο, ρετιρέ, ανεξάρτητο, 
με κεντρική θέρμανση, και η­
λιακό. Τηλ. 233596.

(£224) ^5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ψάρι λουξ στο 
Νέο Στάδιο, Πτολεμαίου 16. 
Τηλ. 253835, μετά τις 7 μ.μ.

(£275) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη θέση Βά­
γιά κατάιστηιμα- 130 τψ., κα­
τάλληλο για αποθήκη,, βιοτε­
χνία, έκθεση και για· οποιαδή­
ποτε επαγγελματική στέγη. Τηλ. 
250224.

(£274), 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 100 τ.μ. με κεντρική θέρ 
μανση, στον Πόρο, Ποσειδώνος 
31. Τηλ. 282.052.

(Ε 273) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάιστημα ’έ­
ναντι «Κρέτα Μπητς». Επίσης 
πωλείταιΐ οικόπεδο στο Τσαλι- 
κάικι ΜέΤόχι. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 250765 — 256356.

(£234) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκορσονιέρες και δωμάτια σε 
καινούργια οικοδομή με κεντρι­
κή θξρμανση, ψυγεία, κουζίνες, 
,μάνο για αγόρια φοιτητές. Τη­
λέφωνά 223020 — 228836 — 
227817.

(£244) Ι-ίο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ψάρι 108 τ.μ. 
στον Ιο όροφο σε διόροφη 
μονοκατοικία: με 2 υπνοδωμά­
τιά, σαλόνι, τραπεζαρία συνε­
χόμενα, καθιστικό, κουζίνα, λου 
Τρό, βεράιντες κλπ., πλησίον 
Λεωφόρου Ιωνίας στο κέντρο 
πλατείας Ατσαλένιου, οδός Α- 
ΛΕ^.ΑΗΔΡΕΙΆΣ 23. Τηλέφωνο 
231402.

(£226) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην, 'Κηπούπολη με κεντριική 
θέρμανση. Τηλ. 236515.

(£220) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΑ Νοσηλευτικής 
αναλαμβάνει να προσέχει· ή να 
διαβάζει, παιδιά. Τηλ. 288476.

(Μ 770) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ εξωτερικού πα- 
ραδίδει Αγγλικά: - Γερμανικά, 
Ιατρική Ορολογία και αναλαμ­
βάνει· μεταφράσεις στο σπίτι 
της. Τηλ. 239259.

(Μ 769) 1—3
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα από 
φοιτήτρια του 3ου έτους του 
Φυσικομαθηματικού Τμήματος 
του Πανεπιστημίου, με φρο­
ντιστηριακή πείρα στα μαθή­
ματα Φυσικής - Χημείας - Μα­
θηματικών σε μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου. Τηλ. 223964.

(Μ 756)ι 1—3
ΔΑΣΚΑΛΑ αναλαμβάνει υπεύθυ­
να να κάνει μαθήματα στο σπί­
τι σε παιδιά Δημοτικού σε όλα 
τα μαθήματα και στα Αγγλικά. 
Τηλ. 259735 (ώρες καταστημά­
των).

(Μ 765) 1—ψ
ΔΑΣΚΑΛΟΣ με πείρα παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθη­
τές Δημοτικού. Τηλ. 242733.

(Μ 768) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μα­
θήματα σε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου. Τηλ. 226124.

(Μ762) 1—15
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια, ΑΡΙ­
ΣΤΟΥΧΟΣ, με φροντιστηριακή 
πείρα., παραδίδει Αρχαία - Έκ­
θεση - Ιστορία - Λατινικά σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου- 
Δέσμες στις περιοχές Ηρακλείου

Χερσονήσου - Μαλίων - Μο- 
χού. Τιμές λογικές. Τηλ. 241462 
ώρες καταστημάτων.

(Μ 746) 1—10
ΔΑΣΚΑΛΑ απόφοιτος της Μα- 
ρασλείου Παιδαγ, Ακαδημίας, 
παραδίδει μαθήματα σε παιδιά 
δημοτικού και τα βοηθάει στ’ 
Αγγλικά τους. Τηλ. 241151;

1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια 
δωμάτια για φοιτήτριες στο 
Μασταμπά. Τηλ. 259146.

(Ε221) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δια­
μπερές 140 τ.μ., πολυτελούς 
κατασκευής, με κεντρική θέρ­
μανση, θερμομόνωση, ασανσέρ 
και διπλά λουτρά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 234671.

(£233) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα
στην πλατεία Τσολικάκι 280 
τ.μ. και με 200 τ.μ. ημΓυ'πό- 
γειο. Πληροφορίες τηλέφωνα 
255008 — 259777'

(Ε243) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στα Παλαιά ΚΑ 
ΤΕΕ ισόγειο 65 τ.μ. με λου- 
τροκαμπινέ και κουζίνα αλλά 
μπορεί να χρησιμοποιηθεί και 
σαν αποθήκη. Επίσης ενοικιά­
ζεται στόν 3ο όροφο της ίδιας 
πολυκατοικίας 2άρι καινούργιο. 
Πληροφορίες Τηλ. 2503ΟΓ

(Ε 242) 1-^1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στο κέντρο Τής Χερσονήσου. 
Τηλ. 286723.

(£241) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων μείά βοηθητικών χώ­
ρων, επιπλωμένο, μί Τηλέφωνο, 
ελεύθερο από τρεις προσόψεις 
επί της Λεωφ. Κνωσού 131, έ­
ναντι στάσεων αστικού λεωφο­
ρείου. Τήλ. 222659 — 231014'

(Ε121) 1—10
1. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στον 
Πόρΰ. Τήλ. 221309.
2. ΠΩΛΕΙΤΑΙ εΠιχέρηόη ρού­
χων στην Ψάρόμηλίγκων. Τηλ. 
287942'

(£232) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι­
σμα 65 τ.μ κατάλληλο γιο γρα­
φείο - ιατρείο στην πλατεία 
Κορνάρου 37. Πληροφορίες τη- 
λέφωΥό 288289.

(£181) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 130 τ.μ. 
με λαυτρό κάι κουζίνα για ο- 
ΠοιαδήΠοτε χρήση, εκτός μηχα- 
νσυργείόϋ, επί της οδού ftaha- 
νάσΤασίόυ (Μεσαμτιελίές). Τήλ. 
238455'

(£109) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ. ανειδίκευτοι εργά­
τες από μεγάλη ΑΈ. γιια το· ερ- 
γοστάισιό της στη Βιομηχανική 
Περιοχή. Τηλ. 222341.

(Ζ936) 1—β
ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ LEO CAREL 
ζήΤά πωλήτρια. Αγγλικά απα- 
ραϊΤητώ; Πληροφορίες ΚΟντα- 
νόλέων 9, πλησίον ΟΤΕ. ώρες 
καταστημάτων.

(Ζ935) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και 
βοηθοί ηλεκτρολόγοι για 
μόνιμη απασχόληση. Τη­
λέφωνα 250160 - 250743.

(Ζ821) 1—10

Το Ξενοδοχείο 
«ATRION»

πόλης Ηρακλείου 
Ζητά υπάλληλο υποδοχής 
με προ'υπηρεσία κάϊ άρι- 
«ΤΤή γνώση δυο ξένων 
γλωσσών, απαρατήτως 
Αγγλ ιικά. Πληρ οφ. 10—-12 
π.μ. τηλ. 242153.

(Ζ 942) 1—4

ΤΟ ξενοδοχείο LAYRIS 
Α.ιΕ. στις Γούβες ΖΗΤΑ 
προσωπικό όλων των 
ειδικοτήτων. Αιτήσεις 
γίνονται δεκτές καθ’ ε- 
κάστην από ώρα 11-3 
μ.μ. Τηλ. (0897) 41101 
και 233596.

(Ζ 902) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟ­
ΓΟΣ - ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ χω­
ρίς στρατιωτικές υπο­
χρεώσεις για· επίβλεψη 
οικοδομικών έργων. Ει­
δικότητα, δομικών, συγ­
κοινωνιακών, ηλεκτρολό­
γων ή μηχανολόγων. Τη­
λέφωνο 226692.

(Ζ 833) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) υπάλλη­
λος γραφείου με γνώ­
σεις γραφομηχανής, β) 
Απόφοιτοι ΤΕΙ-ΣΤΕΦ ή 
σχεδιαστής - τρία, για 
το Τεχνικό Γραφείο Κ. 
ΣΕΛΛΟΥΝΤΟΣ. Πληρο- 
φορίες ώρες 9-2 π.μ. 
και 7-9 μ.μ. τηλέφωνα 
226622 — 226310.

(Ζ933) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί 
τεχνίτες στις κατασκευές 
επαγγελματικών ψυγεί­
ων. Πληροφορίες τηλέ­
φωνα 250715 — 250733.

(Ζ934) 1—8

ΤΟ ΙΚΑΡΟΣ ΤΡΑΒΕΛ 
Α.Ε. — Μέγαρο Ηλέκτρα 
πλ. Ελευθερίας — ζητά 

ένα στέλεχος (άνδρα) η­
λικίας 25-35 ετών. 
Προ'υ’πηρεσία σε τουρι­
στική επιχείρηση (ξενο­
δοχείο - ταξ. γραφείο) 
καθώς και άπταιστη γνώ­
ση της αγγλικής θεωρού­
νται απαραίτητα. Η γνώ­
ση των γερμανικών θα 

θεωρηθεί πρόσθετο προ­
σόν. Παρακαλούμε στεί­
λατε βιογραφικό σημείω­
μα ή επικοινωνήστε με 
το 228602, κ. Παπακων­
σταντίνου ή κ. Ελ Μπορ 
γκίνι μέχρι 25—1—88 
καθημερινά 09.οο — 
13.οο.

(Ζ830) ι-ίο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, αξιοποιείστε τον ε­
λεύθερο χρόν οσας και κερδί­
στε πολλά χρήματα προωθών­
τας τα είδη μας που είναι εσώ­
ρουχα γυναικεία - ανδρικά, ρό­
μπες, νυχτικά, πιζάμες, κορμά­
κια ,λαστέξ, φορέματα, σύνο­
λα, φούστες, πανταλόνια κ.λ.π. 
Ποσοστά 50ο)ο, πριμ, δώρα. 
Πληροφορίες τηλ. 228910.

(Ζ 943) 1^10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Λαντζέρα - σερ­
βιτόρα - μπαργόύμαν για πο­
λυτελή ταβέρνΰ - μπαρ. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλέφωνο 
761.064, από 6-8 μ.μ. κ. 
Γ ιώργο.

(Ζ 937). 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν νυκτερινός. 
Τηλ. 281894 — 288237.

(Ζ9Ψ1) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
μεσημβρινές ώρες. Τηλ. 288237.

(Ζ 940) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για ξενο­
δοχείο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
281894'

(Ζ 939) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποι­
οί ειδικευμένοι σε ντουλάπια 
κουζίνας. Τηλ. 238105, κ. Σϊταυ- 
ρακάκη.

(Ζ945) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάληλος, άν- 
δρας ή γυναίκα, με καλές γνώ­
σεις Αγγλικής ή Γερμανικής 
Γλώσσας . και δίπλωμα οδήγη­
σης για το γραφείο ενοικιά- 
σεως αυτοκινήτων JUST. Μό­
νιμη άπασχόληση. Τηλ. 226586 
κάϊ 224023 από 17.30-19.30.

(Ζ 944) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 άτομα, ανεξαρ­
τήτως φύλόυ, ηλικίας 23-45 ε­
τών, απόφοιτοι τουλάχιστον 
Λυκείου, για στελέχωση υποκα­
ταστήματος. Τηλ. 226521, κ.· 
Κ. Τσουκάτον, σ ώρες γρα­

φείου.
(Ζ930) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σε πολυτελή καφε­
τερία («DAY NEWS») κοπέλα 
για να εργασθεί ως σερβιτόρα. 
Μισθός υψηλός, Τηλ. 224364 - 
280864 από 4 μ.μ.

(Ζ 926) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης για 
μόνιμη εργάόϊά σε εμπορικό ικα- 
τάστημα. Πληροφορίες στο κα­
τάστημα Δ. Μάρκαδηιμητρσκης, 
Δαιδάλου 7, τηλ. 282686.

(Ζ925) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
φύλαξη παιδιού 4 ετών. Προ- 
τιιμάται ξένη να μιλάει Γερμα­
νικά ή Ελληινικά και ν’ αγαπάει 
τα ζώα. Φαγητό και ύπνο σπί­
τι. Τηλ. 251001, ώρες κατα­
στημάτων.

(Ζ 923) 1—6
KAFE BISTRO «REGINA»: Ζη­
τείται νέα κοπέλα με όρεξη, για 
δουλειά να εργασθεί στην κου­
ζίνα βραδυνή απασχόλιηιση. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλέφω­
νο 227113, 6 μ.μ.

(Ζ931) 1—3

ΑΠΟ τον Συν)σμό Παν­
τοπωλών «ΦΑΙΣΤΟΣ» 
ζητείται για μόνιμη· α­
πασχόληση, λογιστής πτυ 
χιούχος Ανώτατης Σχο­
λής με γνώσεις κοιμπιού- 
τερ. Τηλέφ. 220367 —

234338.
1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβατζήδες με η­
μερομίσθιο και εργάτες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 238139 - 2831&0 
- 230834.

(Ζ894) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές 
με ημερομίσθιο αναλόγως προ­
σόντων και Ι.Κ.Α. Τηλ. 250241 
5 - 8 μ.μ.

(Ζ895) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες μαρμάρων 
τοποθέτηση και, κόφτης. Τηλ. 
227751 μετά τις 8 μ.μ.

(Ζ 904) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα να γνω­
ρίζει πολύ καλά ραπτική γυναι­
κείων ρούχων. Τηλ. 288327.

(Ζ870) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από αντιπροσω­
πεία (ΦΟ ΜιΠΙΖΟΥ) κυρίες και 
δεσποινίδες για· την προώθηση 
των προΊ όντων μας στην α­
γορά. Αποδοχές ικανοποιητι­
κές. Τηλ. 243471, ώρες 9 π.μ. -
2 μ.μ. και Σάββατο.

(Ζ858) 1—5
Η AUSHALTSHILE GESUSHT, 
DIE SIGH UU EIN 4 - JAEH- 
RIGES KIND KOMMERT BE- 
VORZUET AUSLAENDERIN DIE 
DEUTSCH ODER GRIECHISCH 
SPRICHT UUD TIERE LIEBT 
WERKTAGS 9-14 UHR 251001 
ESSEN UND SCHLAFEN IM 
HAUS.

(Z924) i—6
Η ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΟΧΑΡ­
ΤΟΥ «GALAXY» ζητά γνώστες 
της αγοράς Κρήτης. Τηλέφωνο 
224988.

(Ζ922) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς πεπειραμέ­
νη για να εργασθεί σε κεντρι­
κό κοσμηματοπωλείο της πό­
λης. Γνώση Γερμανικής ή Αγ­
γλικής απαραίτητη. Τηλέφωνο 
281.471 (από 9 π.μ. — 7.30 
μ.ύ.).

(Ζ949) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέε ςεμφανίσιμες 
και έμπειρες για να εργασθούν 
σαν ντήλερ σε φο μπιζού και 
είδη δώρων. Κέρδη ικανοποιη­
τικά. Πληροφορίες τηλ. 220226.

(Ζ948) ΐ—4
ΑΠΟ Τεχνική Εταιρεία ζητείται 
γραμματέας κοπέλα που να γνω 
ρίζει Αγγλικά και αγγλική γρα­
φομηχανή για εργασία στην Α­
μερικανική Βάση Γουρνών. Πλη 
ροφορίες ώρες 10-1 και 5-9 
κ. Αντων. Κουφαλέξη, τηλέφ. 
238845.

(Ζ 947) 1—3
ΚΥΡΙΑ ζητάει να πρασέχει παι­
δί απογευματινές - βραδυνές 
ώρες στο σπίτι της. Τηλέφωνο 
253710.

(Ζ946) 1—3

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΌΤΗΤΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο πρόεδρος της κοινότητας 
Βασιλικής Νομού Ηρακλείου 
προκηρύσσει ανοικτή δηιμοπρα- 
«Ηα την εκτέλεση του έργου α- 
νάρυξη γεώτρησης με το σύ­
στημα προσψοράς ενιαίου πο­
σοστού έκπτωσης σύμφωνα με 
τις διατάξεις του άρθρου 6 
του Π.Δ. 609)85.

Η 1ϊροί>πολογίζόμενη δαπά- 
νή του έργου είναι 4.500.000 
8ρχ. και προέρχεται από πι­
στώσεις Εσοδα Κοινότητας.

Διατιθέμενη πίστωση για το 
1987 600.000 δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει τη.ν 
8 2 * * * * *—88 ηφέρα Δευτέρα και 
ώρα II -12 π.,μ, (λήξη προσ- I
Φορών) στα Γραφεία ΤΥΔΚ Η­
ρακλείου. από αρμόδια Επι­
τροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές εττιχειρή- 
σεις εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ 
Τάξης Α και άνω για έργα 
γεωτρήσεων και κάτοχοι πα­
λιών εργοληπτικών πτυχίων 
Δ.Ε. σε ισχύ και επιχειρήσεις 
^ΥΥεγροψμένΈς στα Νομαρχία- 
κά Μητρώα για έργα υδραυλι­
κά- γεωτρήσεων. .

•Η εγγύηση συμμετοχής θα 
απευθύνεται προς την κοινότη- ■ 
τα Βασιλικής και ορίζεται σε · 
90.000 δρχ. με εγγυητική επι- ί 
σ+ολή αναγνωρισμένης τραπέ- ’ 
ζης ή ΤΣΜΕΔΕ ή γραμμάτια ι 
του Ταμείου Παρακαταθηκών ; 
και Δανείων. ί

Περισσότερες πληροφορίες ;
•σαρήχο,ντρμ τις εργάσιμες μέ- 
ρες και, ώρες στα γραφεία 
ΤΥΔΚ Ηρακλείου ή στην κοι­
νότητα Βασιλικής.

Ο πρόεδρος της κοινότητας (

ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ

ΈΛΛΗΝΊΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΙΠΕΙ,ΑΣ - 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΓΑΓΚΡΗΤ ΙΌ ΒΕΝ·Ι ΖΕΛΕΙΌ 
ΙΈΝΙΚΌ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ' 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

νικό Νοσοκομείο προκηρύσ­
σει τακτικό δημόσιο μειο­
δοτικό διαγωνισμό με σφρα- 
σοκομείου για την, ανάδειξη τα- 
γιάμένες προσφορές που θα γί­
νει στις 25 Φεβρουάριου 1988 
ηρέρα Πέμπτη, και ώρα 12 το 
μεσημέρι, στα Γραφεία του Νο­
σοκομείου για την ανάδειξη ταϊ 
κτικου προμηθευτού για το έ­
τος 1988 για την προ,μήθΕ,α 
αναλώσιμου ορθοπεδικού υλι­
κού για τις ανάγκες του Νο­
σοκομείου.

Για πέρισσάτερες πληροφο­
ρίες όσοι ενδιαψέρονται μπο­
ρούν να απευθύνονται στο Γρα­
φείο Προμηθειών του Νοσοκο­
μείου κάθε εργάσιμη ημέρα και 
ώρα.

Ο πρόεδρος του Δ.Σ. , 
ΧΕΛΙΔΟΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΖΗΤΩ κοπέλα ευπαρουσίαστη 
^aιl με γνώσεις, να ανιαλάβει το 
μπαρ όε μία «ΠΑΓί» εντός της 
πόλης. Τήλ. 230121 κατάστημα 
281601 μόνο βραδυνιή ώρα.

(Ζ898) ι—ιθ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με προ υ - 
πηρεσία σε ταξιδιωτικό γρα­
φείο να μιλά καλά Αγγλικά ει 
δυνατόν και Γερμαινικά. Τηλέφ. 
285293, ώρες γραφείου.

(Ζ 8θ7) ·,_£
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για την καφετέρισ 
- PUB «ELYSEE» μια κοπέλα να 
γνωρίζει από σέρβις. Μισθός 
πολύ ικανοποιητικός. Για πε­
ρισσότερες πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 242508 ή στο κατά­
στημα οδός Κοπετόν Χαραλά­
μπη 1, παραπλεύρως Ο.Τ.Ε.

(Ζ845) 1—10
ΕΙΜΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ οδη­
γός και ζητώ να αγοράσω μισό 
ταξί. Πληροφορες τηλ. 257783.

(Ζ910) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος μηχανι- 
'Κός για μοτοσυκλέτες. Τηλέφ. 
226425.

(Ζ 932) η—β
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης χωρίς στρα­
τιωτικές υποχρεώσεις. Σχετική 
εργοστασιακή πείρα θα θεωρη­
θεί ιδιαίτερο προσόν. ΌΑΝΤΙΑ 
PLUS Α.Ε., τηλ. 228559, 7 π.μ. 
- 8 μ.μ.

(896)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια με πείρα 
για Ε.Π.Ε. σαν βοηθός λογι­
στή για 3 ημέρες την εβδομά­
δα. Τηλ. 284022.

(Ζ915) ΐ-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επ ιπλοποι ός με πο- 
λυετή πείρα. Μισθός ικανοποι­
ητικός. Τηλ. 257930.

(Ζ 906) ι—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ζαχαροπλά- 
ατης. Μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλ. 250327'

(Ζ916) 1-4
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ζητάει 
υπαλλήλους γραφείου και λογι­
στή. Απαραίτητα τα Γαλλικά 
και Ιταλικά. Τυχόν προ'υ'πηρε- 
σία θα· υπολογισθεί. Τηλέφωνο 
226453.

(Ζ914) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποι­
ός. Νόμιμες αποδοχές. Συνεχές 
ωράριο. Τηλ. 254480 από 5.30 
- 8.30 μ,.μ.

(Ζ 909) ι_θ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα υπάλληλος 
γραφείου με γνώσεις TELEX και 
γραφομηχανής για το κατάστη­
μα Ειδών Υγιεινής ΠΛΑΓΟΣ. 
Πληροφορίες στο κατάστημα 
9-11 π.μ., Λεωφ. Δημοκρατίας 
33.

(Ζ892) i_S

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗΝ “Π„ ΤΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑΣ

ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΗ Η ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΗ
ΤΩΝ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΩΝ 41B-110R
ΑΠΟ το Δ)ντή Γεωργίας Ηρα­
κλείου πήραμε και δημοσιεύου­
με την παρακάτω επιστολή - 
απάντηση σε δημοσίευμά μας:

Κύριε Δ/ντή
Με αφορμή τα δημοσιεύματα 

στην εφημερίδα σας στα φύλλα 
της 20ης και 21ης Ιανουάριου, 
σχετικά με το πολλαπλασιαστικό 
υλικό που χρησιμοποιείται σήμε­
ρα στο Νομό μας για την αναμ- 
πέλωση και για ενημέρωση του 
αναγνωστικού σας κοινού, σας 
πληροφορούμε τα εξής·:

Έρευνα, σχετική με την προ­
σαρμοστικότητα των αμερικάνι­
κων υποκειμένων στο εδαφοκλι- 
ματικό περιβάλλον της Κρήτης 
από τοπικούς επιστημονικούς 
φορείς (Ινστιτούτου Αμπέλου Η­
ρακλείου - Πανεπιστήμιο Κρήτης 
κ.λ.π.) δεν έχει γίνει μέχρι 
σήμερα.

Έτσι η Υπηρεσία μας, προκει- 
μένου να δώσει τις κατευθύνσεις 
για την αναμπέλωση. και να αν­
τιμετωπίσει το ειδικότερο πρό­
βλημα της επιλογής των 
κατάλληλων αμερικάνικων υπο­
κειμένων, στηρίχθήκε αναγκαστι­
κά στα δεδομένα της έρευνας και 
της εμπειρίας που υπάρχει σήμε­
ρα στην άλλη Ελλάδα.

Με βάση τα δεδομένα αυτά η 
αναμπέλωση σε επίπεδο χώρας 
έχει δομηθεί σχεδόν αποκλειστι­
κά στα υποκείμενα που χρησιμο­
ποιούμε σήμερα στην Κρήτη, και 
συγκεκριμένα στο 11 OR σε πο­
σοστό 60% και 41 Β σε ποσοστό 
35% με πολύ ικανοποιητικά απο­
τελέσματα, και χωρίς πουθενά να 
δημιουργηθούν ιδιαίτερα προ­
βλήματα από έλλειψη προσαρμο­
στικότητας τους στο εδαφοκλι- 
ματικό περιβάλλον της χώρας ή 
έλλειψη συμφωνίας μεταξύ υπο­
κειμένων και εμβολίων.

Άλλωστε και στην περίπτωση 
τής Κρήτης, εκεί όπου τα υποκεί­
μενα 11 OR και 41 Β είχαν σω­
στά τοποθετηθεί στο εδαφοκλι- 
ματικό περιβάλλον που παράλ­
ληλα είχαν τις απαραίτητες ποιο­
τικές προδιαγραφές, έδωσαν 
αμπελώνες με πολύ καλά αποτε­
λέσματα (πολύ υψηλές στρέμμα- 
τικές αποδόσεις, αρμονική 
συμβίωση με τις ντόπιες ποικιλίες 
κ.λ.π.).

^ΜΜΒΒΜαΜΗΟΒΙΜαί

ΕΛΛΗΝΙΙΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΙΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

C Δήμαρχος Ηρακλείου 
Επαναπροκηρϋσσει ότι:

Γίνεται προφορική πλειοδο­
τική δημοπρασία για την ενοι- 
κίαση των υπ’ αριθμ. 5 και 6 
δημοτικών καταστημάτων που 
βρίσκονται στην Πύλη Ιησού 
(Καινούργια Πόρτα).

Η δημοπρασ,ία θα γίνει στις 
1)2)1988, ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 12-1 μ.,μ. στο Δημοτικό 
Κατάστημα Ηρακλείου από την 
επιτροπή δημοπρασιών του Δή­
μου.

Ελάχιστο όριο πρώτης προσ­
φοράς για κάθε κατάστημα, ο­
ρίζεται ως εξής:

1) Για το αρ. 5 κατάστημα 
δρχ. 32.600 (τ,μ. 32,60Χ 1. 
000 δρχ.).

2) Για το αρ. 6 κατάστημα 
δρχ. 42.200 (τ.μ. 42,20X1. 
000 δρχ.).

Απαγορεύεται η χρήση των 
καταστημάτων για:

σ) Οβελιστήριο, 6) καφε­
νείο, γ) γραφείο τελετών, δ) 
εδωδιμοπωλείιΟ, ε) οπωροπω­
λείο, στ) κρεοπωλείο, ζ) ιχθυο­
πωλείο, η) φανοποιείο, θ) σι- 
δηιριουργείο, ι) άσκηση ικάθε 
επαγγέλματος που προκαλεί 
θόρυβο ή ρύπανση του περι­
βάλλοντος και η κατάληψη καθ’ 
οιονδήποτε τρόπο τον πεζοδρο­
μίου για τοποθέτηση αντικει­
μένων εμπορίας.

Για να γίνει δεκτός κάποιος 
στη δημοπροατία, πρέπει :

α) Να μην οφείλει στο Δήμο
6) Να καταθέσει εγγυητική 

•επιστολή ποσού ίσου προς το 
10ο)ο του ορίου πρώτης προσ­
φοράς που έχει καθοριστεί για 
κάθε κατάστημα, υπολογιζομέ- 
νου για ένα χρόνο.

Για τους όρους της δημο­
πρασίας και περισσότερες πλη 
ροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να απευθύνονται στο 
Δήμο, γραφείο Δημαρχιακής 
Επιτροπής (τηλ. 227.280 εσ. 
65, Ζωή Διλβόη).

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ε. ΧΟΝΔΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Ωτορινολ) γος 

τ. Δ)ντήςΩ.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου 

Δέχεται 8,30 π.μ. — 1,30 
μ.μ. και 6—8,30 απόγευ­
μα. Αγ. Μηνά 15 (3ος ό­
ροφος) Ηράκλειο Κρήτης. 
Τηλ. Ιατρείου: 280660. 
Τηλ. Οικίας 227088.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός 
για πλακοστρώσεις λουτρών και 
δαπέδων. Εργασία μόνιιμη. Τη­
λέφωνο 258756, απογευματινές 
ώρες.

(Ζ921) 1—4

Είναι δε χαρακτηριστικό το γε­
γονός ότι όπως αναφέρει στο βι­
βλίο του ο καθηγητής της 
αμπελουργίας του Πανεπιστη­
μίου Θεσ/νίκης κ. Βλάχος και οι 
Ιταλοί ερευνητές υποστηρίζουν ότ 
το 41 Β από άποψη συμβίωσης 
με την ποικιλία είναι καιάλληλο 
για την σουλτανίνα.

Υπάρχουν βέβαια και περιπτώ­
σεις που στο ίδιο εδαφοκλιμαπ- 
κό περιβάλλον σημειώθηκαν 
μεμωνομένες αποτυχίες από την 
εγκατάσταση των υποκειμένων 11 
OR και 41 Β.

Οι αποτυχίες όμως αυτές σε 
καμιά περίπτωση δεν οφείλονται 
στην έλλειψη προσαρμοστικότη­
τας των υποκειμένων στο εδαφο- 
κλιματικό περιβάλλον ή στην 
έλλειψη συμφωνίας μεταξύ μο­
σχεύματος και εμβολίου, αλλά σε 
άλλους παράγοντες και κύρια 
στην ποιότητα του πολ/κού υλι­
κού που χρησιμοποιήθηκε (ελά­
χιστες ρίζες ή κακός 
εμβολιασμός).

Εκτός όμως από τα παραπάνω 
υποκείμενα το Ινστιτούτο Αμπέ­
λου Λυκόβρυσης Αττικής με βά­
ση τα τελευταία στοιχεία της 
έρευνας που έχει πραγματοποιή­
σει, συνιστά για την Κρήτη και την 
χρησιμοποίηση των αμερικάνι­
κων υποκειμένων 14 OR (Ρουτ- 
ζέρι) και 11 Ο3Ρ (Πάουλσεν).

Γ ια τον λόγο αυτό άλλίοστε η 
Υπηρεσία μας στις άδειες ανασύ­
στασης που χορηγεί άρχισε ήδη 
να συνιστά πέρα από το 11OR 
και 41 Β και την χρησιμοποίηση 
των 14 OR και 11 Ο3Ρ υποκει­
μένων, πιστεύοντας έτσι ότι τα πα­
ραπάνω υποκείμενα καλύπτουν 
πάνω από το 95% των εδαφοκλι- 
μαπκών τύπων της Κρήτης.

Όοον αφορά τις απόψεις των 
κ.κ. Ναπ. Λουκαδάκη Γεν. Γραμ­
ματέα ΟΑΣΚΗ και Βαγγέλη Βαρ 
δάκη γεωπόνου Ινστιτούτου 
Αμπέλου, που αναφέρονται στο 
δημοσίευμα της εφημερίδας σας 
στο φύλλο της 20ης Ιανουάριου, 
σχετικά με τα άχρηστα φυτώρια 
και την αναμπέλωση του Νομού, 
έχουμε να παρατηρήσουμε τα 
εξής:

Ο κ. Λουκαδάκης θα πρέπει 
κατά την γνώμη μας να αποφεύ­
γει να διατυπώνει δημόσια με α­

Για το Ξενοδοχείο «ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ» 
Στα Λινοπεράματα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Προσωπικό των κάτωθι ειδικοτήτων:

•— ΜΑΙΤΡ του ξενοδοχείου με προϋπηρεσία και τουλάχι­
στον δυο ξένες γλώσσες Αγγλικά και Γ έρμα νικά οπωσδήποτε 
— Πρώτους μαγείρους
— Βοηθούς μαγείρου
— Αρτοποιό
— Μπουφετζίδες Α'.
Αιτήσεις γίνονται δεκτές καθ’ εκάστην από ώρα 12.00— 
14.30, τηλ. 821602, 821624.

ΑΠΟ ΤΗΝ INTERAMERICAN | 
προσφέρεται εργασία σε 4 άτομα ανεξαρτήτως φύλου. |

Προσόντα: Ηλικία 23—45 ετών, απόφοιτοι τουλάχιστον > 
Λυκείου. Προσφέρονται: 1) Δωρεάν εκπαίδευση, 2) Υψη | 
λές οικονομ. παροχές και προμήθειες, 3) Καρριέρα στους ι- ί 
•κανούς και φιλόδοξους, 4) Εκπαιδευτικά ταξίδια και διά- ’ 
φορά BONUS.

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε στο τηλ. 226- ί 
521 10—12 π.μ. κάθε μέρα. |

I ΖΗΤΕΙΤΑΙ ■< *
* Προσωπικό από το «CRETAN VILLAGE HOTEL»

I
 (UNDER KUONI HOTEL MANAGEMENT) ■

To Ξενοδοχείο μας είναι Α’ Κατηγορίας και ζητά πρόσω- > 
πικό για την στελέχωση των τμημάτων:

α. Υπνοδωματίων

β. Εστιατορίου - BAR J

γ. Συντήρηση ί

δ. Κουζίνα I

ε. Λογιστήριο )

Η γνώση Γερμανικής ή Αγγλικής θεωρείται απαραίτητη. I 
CRETAN VILLAGE HOTEL Λ. Χερσονήσου 70-014 |

τηλ. (0897) 22996 - 7 |

Ι
ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «KRETA SUN» !;

Περιοχή Γούβες Πεδιάδας τηλ. 0897)41103 ?

ΖΗΤΑ

Προσωπικό για τις παρακάτω ειδικότητες: ]ι

1) Μαιτρ κεντρικού εστιατορίου

2) Μπάρμαν ?

3) Βοηθό Μπάρμαν ί

4) Σερβιτόρους

5) Βοηθούς σερβιτόρου ]

6) Μαγείρους Α’, Β’, Γ’ '

Πληροφορίες καθημερινά 10.00—14.00. Υπεύθυνος κ. 'Κυρισκάκης, προσωπάρχης. !

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΖΗΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ει ανεγειρόμενεξ πολυκατοικίες 

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχα
Mt υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

ιχουονωτικό Θερμομονωτικό Αντισεισυικό
Εξώστες 1.80 μ

Πληροφορίες
Τηλ 238139 και 283150 γροφ., 225687 οι»

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

πόλυτο και κατηγορηματικό 
τρόπο απόψεις σε ειδικά γεωπο 
νικά θέματα, όταν μάλιστα άυιές 
οι απόψεις είναι δυνατόν να δη­
μιουργήσουν αναστάτωση και 
σύγχιση μέσα σιον αγροτικό χώ 
ρο σε βάρος της τεράστιας προ­
σπάθειας. που καταβάλλεται από 
όλους τους φορείς για την ανημ- 
πέλωση του Νομού.

Για τις δηλώσεις του κ. Βαροά- 
κη στο ίδιο δημοσίευμα οι η 
ποίες σχεδόν ταυτίζονται και 
ενισχύουν τις επιστημονικά αστή­
ριχτες θεωρήσεις του κ. Λουκα­
δάκη, θέλουμε να πιστεύουμε ότι 
δημοσιογραφικά δεν αποδόθη­
καν σωστά και ότι σύντομα θα α­
νασκευαστούν από τον ίδιο ;ιε 
σχετικό δημοσίευμα του στον τύ 
πο, άλλως θα είμεθα υποχρέωμά 
νοι να επανέλθομε.

Τέλος πληροφορούμε τους α­
γρότες ότι η Υπηρεσία μας δια­
θέτει και την γνώση αλλά και ιο 
πολιτικό θάρρος για να δρομο­
λογήσει την υπόθεση της αναμ- 
πέλωσης προς την σώοι ή 
κατεύθυνση.

Γι’ αυτό θεωρεί απαραίτητη την 
στενή και ειλικρινή συνεργασία 
με τους φορείς και τους αγρότες 
την οποία πάντα θα επιδιώκει και 
θα προωθεί.

Ακόμη πληροφορούμε τους α­
γρότες ότι κάθε θέμα που έχει 
σχέση με την πολιτική που έχει 
χαράξει το Υπ. Γεωργίας για την 
αναμπέλωση, να απευθύγδντοι 
στην Υπηρεσία μας η οποία εί­
ναι το μόνο υπεύθυνο περιφε­
ρειακό όργανο που εκφράζει και 
υλοποιεί την εκάστοτε κυβερνη­
τική αγροτική πολιτική στο επίπε­
δο του Νομού.

Τέλος δεν παραλείπουμε να 
τονίσουμε για μια ακόμη φορά 
ότι τα υποκείμενα που χρησιμο­
ποιούνται σήμερα στο Νομό μας 
(11 OR και 41 Β) είναι κατάλλη­
λα και συμπληρούμενα με άλλα 
υποκείμενα θα αποτελέσουν τη 
βάση πάνω στην οποία θα δομη­
θεί μελλοντικά η αναμπέλωση 
της Κρήτης.

Ηράκλειο 21-1-88 
Ο Δ/ντής Γεωργίας 

MAN. ΚΟΖΥΡΑΚΗΣ



«ΠΆΤΒΙΣ»

Σε εκδήλωση του ΚΚΕ εσ. Α-Α

ΟΜΙΛΙΑ ΜΠΑΝΙΑ
ΚΑΝΟΝΙΚΑ ΘΑ ΔΟΘΟΥΝ

ΟΙ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ

ΣΤΟΥΣ ΕΜΠΟΡΟΥΣ

^θές Σήμερα Αύριο

Α ΣΤΗΝ ΗΜΕΡΙΔΑ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ'

Οι κολυμβητές που 
«έπιασαν» τα όρια
★ πραγματοποιήθηκε το 

Σαββατοκύριακο στον Αγιο Νι­
κόλαο η τελευταία παγκράτια 
ημερίδα ορίων για το πανελ­
λήνιο χειμερινό πρωτάθλημα 
που θα γίνει στις 29, 30 και 31 
του μήνα στο κολυμβητήριο 
της Γλυφάδας. Την ημερίδα 
αυτή διοργάνωσε η ΠΕΚΥΚ με 
την έγκριση της ΕΚΟΦ.
★ Οί αθλητές - τριες των Σω­
ματείων εγοη και κοη που «έ­
πιασαν» τα όρια είναι οι εξής·.

Β. Βρανα: 50μ. ελεύθερο 31"
ΚΟΗ

Η.Παχουλάκης:100μ πεταλ 1,02
Α. Μηναδάκης:100μ. πετα­
λούδα 1010
Λ. Τατίδου: 100 μ πεταλού­

ΕΓΟΗ:
Β. Μπακοΰση: 200μ ύπτιο,2.40
100u. πεταλούδα 1,14

200υ. πεταλούδα 2,40
Γ. Τσάκα:ΐΟ0μ. μπρόσθιο 1,27
50υ. ελεύθερο 30"
100μ. ελεύθερο 1,07

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΤΟ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟ 
ΓΙΑ ΤΑ ΑΘΛΗΤΙΚΑ 
ΕΡΓΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ 
ΤΟΥ Κ. ΒΑΛΥΡΑΚΗ

Με έγγραφο που έστειλε 
στο Γενικό Γραμματέα της 
Περιφέρειας Κρήτης κ. Μαν. 
Λουκάκη, ο υφυπουργός Α­
θλητισμού κ. Σήψης Βαλυρά- 
κης ζητά να πραγματοποιη­
θεί μέχρι τέλος Φεβρουά­
ριου. περιφερειακή σύσκεψη 
όπου παρουσία του θα γίνει 
απολογισμός των αθλητικών 
έργων, που έχουν γίνει στην 
Κρήτη.

ΑΥΡΙΟ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Θα δώσει συνέντευξη Τύπου

Συζήτηση με θέμα «Η σημε 
ρινή πολιτική κατάσταση και 
Το συνέδριο της Ανανεωτικής 
κομμουνιστικής Αριστερός» διο 
ργανοενει η Νομαρχιακή Επιτ 
ροπή Ηρακλείου του ΚΚΕ εσωτ 
Ανανεωτική Αριστερά, αύριο 
Τετάρτη, στις 7 μ.μ. σε αϊΟου 
σα του ξενοδοχείου ΑΣΤΟΡΓΑ

Εισηγητής θα είναι το μέλος

Η ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ 
ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 
ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ

Την Παρασκευή στις 9 το 
βράδυ στο κέντρο «Χυντηράκη 
η Ενωση Ξενοδόχων Ηρακλείου 
θα πραγιαατοποιήσει την ετή 
σια συνεστίαση της.

της Γραμματείας του κόμματος 
Γιάννης Μπανιάς, ο οποίος θα 
αναφερθεί στα προβλήματα που 
απασχολούν τη χωρά αας (οι 
ικονομικά, κοινωνικά, πολιτικά 
θεσμικά) και τις διεθνείς εξελί 
ξεις καθώς και στις απαντήσεις 
που δίνουν σ αυτά τα θέματα οι 
θέσεις πού έχει επεξεργασθεί η 
Κεντρική Επιτροπή του κόμμα 
τος για το συνέδριο του, που 
θα πραγματοποηθεί στην Αθή­
να από τις 14 έως 18 Φεβρουα 
ριου 88.

Η είσοδος είναι ελεύθερη και 
τη συζήτηση μπορούν να παρα 
κολουθήσουν εκπρόσωποι τη>υ 
Μαζικών Μέσων Επικοινωνίας.

Στις 11.30. το πρωί στο ξε 
νοδοχειο «Δαίδαλος» ο κ. Μπα 
νιας θα δώσει συνέντευξη Τύ 
που.

Ν. καπετανάκου: 400μ. Μ.Α.5,55

δα 1,0,13
200μ. πεταλούδα 2,45
Σ. Αποστολάκης: 100 μ. πρό­
σθιο 1,27
200μ. πρόσθιο 3,06

Βαθμολογίες
BTSSkhJ

1. Λορισα.............................. 34-14 24

2. ΑΕΚ .................................. 31 19 22
3. ΠΑΟΚ................................ 35-15 21

Προηγείται η ομάδα DIORS

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟΥ ΦΟΙΤΗΤΙΚΟΥ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ ΜΠΟΟΥΛΙΝΚ

- ΟΦΗ.................................. 34 24 21
5. Εθνικός............................ 13-8 19
6. Παναθηναϊκός ................ 22-17 18
7. Αρης................................. 26-20 16
8. Καλαμαριό....................... 14·ι9 16
9. Πανιώνιος........................ 16··»τ 14
- Ηρακλής........................... 1b-2U 14
- Ολυμπιακός..................... 18-26 14

12. Πανσερροικος............... 18-25 12
- Λεθαδειακος................... 19-23 1?

ΣΤΗΝ δεύτερη αγωνιστική 
του β' γύρου του Φοιτητικού 
πρωταθλήματος Μπόουλινκ. 
που διεξάγεται στο CANDIA 
BOWLING, σημειώθηκαν τα 
εξής αποτελέσματα:
ΕΟΚ - BALLADERS I 4-1 
LIONS - DIORS 0-5
BULLETS ■ ΚΑΤΑΛΑΓΑΡΙ2-3 
ΖΕΦΥΡΟΙ - BALLADERS 114-1

Η βαθμολογία (και το σύ­
νολο κορινών) έχει διαμορ­
φωθεί ως εξής:
1. DIORS
2. BURCOT
3. ΕΟΚ
4. LIONS

39 - 19.639
39 - 19.519
26 ■ 18.976
22 - 17.386

5. ΚΑΤΑΛΑΓΑΡΙ 19 ■ 13.510 
6. BULLETS 17-15.141 
7. BALLADERS Illi · 15.185 
8. BALLADERS I 2 - 15.027

ΟΙ δέκα πρώτοι παίκτες (με 
Μ.Ο. κορινών) είναι οι εξής: 
1. Σαβοϊδάκης 164.6
2. Κάτσιος 159.3
3. Μαγκωνάκης 159
4. Πλαϊτάκης 158,5
5. Καταλάκτης 156,1
6. Τοιάμπαος 156
7. Χατζημηνας 154,6
8. Δριμάλας 154,2
9. Μεραμπελιωτάκης 150,5
10. Βατάλης 150.2

- Βέροια................. .....16-37 12
15. Διαγόρας............................ 13-24 11
16. Παναχαικη........................ 18-30 11

Τα πρωΐαΘΠήματα μπάοκει

ΓΕΘΝΙΚΗ
I ΝΟΤΟΣ I

ι. Ηροδοτος....................
2. Ρέθυμνο......................

.. 23-10

.. 38-29
26
24

3. Ατρόμητος Αθ............ ... 22-15 23
- Πανελευσινιακος...... ... 23-17 23
5. Προοδευτική.............. ... 29-18 22
6 Πυνναμπλιακος.......... ... 1 Ζ-1 4 21
7. Παναρκαόικος............ ... 29-25 20

8. Κολαματα................... ... 22-13 19

9. Αιγάλεω....................... ... 27-28 18
- Κέρκυρα...................... ... 22-20 18
- Παναργειοκος............. ... 20-17 18

12. Εθν. Αστηρ................ ... 18-19 17
.... 14-22 15

14.Εργοτέλης................. .... 19-27 12
- Μεσσηνιακός............ .... 14-27 12

.... 21-33 12

.... 14-23 11
τ8. ΑιΟΛίκος..................... .... 15-25 11
ΣΗΜ Το Αιγάλεω έχει -2 βαθυους

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Κάνουμε γνωστό στους φίλους της Εφηιμερίδας μας και ]· 

φίλους του-Ταπικού Αθλητισμού, ότι ΑΝΑΓΚΑΖΟΜΑΣΤΕ να ' ι 
αναβάλουμε ■ τον Χορό της «ΕΛΕΥΘΕΡΗΣ ΓΝΩΜΗΣ» διότι ' I 
την ίδια μέρα αρκετά τιμώμενα πρόσωπα και Σωματεία θα ι J 
απουσιάζουν από την πόλη ιμας γιο Αθλητικές ή προσωπι- ι' 
κές υποθέσεις (ΠΑΕ-ΟΦΗ για αγώνα και δίκη ΣΗΦΑΚΗ, ] · 
ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ - ΘΕΜΕΛΗΣ για αγώνα Κυπέλλου στη θεσ ' ί 
σαλονίκη, ΠΑΧΟΥΛΑΚΗΣ με την Εθνική στην Ιταλία) κ.ά. ; >

Επειδή προέχει η ΒΡΑΒΕΥΣΗ και μετά η διασκέδαση, γΓ । ! 
αυτό αν και έχουν ΕΞΑΝΤΛΗΘΕΙ οι Προσκλήσεις, για να !; 
ιπρσστατ έψουμε τον ΘΕΣΜΟ αναβάλουμε τον Χορό για την ί ' 
ΔΕΥΤΕΡΑ 1 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ στο Κέντρο «ΑΡΙΑΔΝΗ» και Η 
με τις ίδιες Προσκλήσεις. * '

Είμαστε ιβέβαιοι ότι θα κατανοήσετε την ΕΠΙΒΕΒΛΗΜΕ- 1 j 
ΝΗ αλλαγή ημερομηνίας και σας ευχαριστούμε. ι'

Εκ της Διευθύνσεως. 1

Η ΕΔΕΝΑ Α Ε «ΣΑΝΥΤΑΡΙΑ»
!; Προσφέρει:
;; — Μοναδικές ευκαιρίες σε πλακίδια τοίχου, δαπέ '

δου, -και είδη υγιεινής για επαγγελματικές κα- !
;! τασκευές. ;
J — Πολυκουζίνες Ιταλικής Τεχνολογίας δικής της ;
ί; κατασκευής. ;

Ι ΤΙΜΕΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ '
Πληροφορίες: Κεντρικό Ηρακλείου 1

Λ Τηλ. 241195. Υπο-κ)μα Σητείας 0843)28710 <

Από το Ταμείο Ασφαλίσεως Ε­
μπόρων έγ-ι-νε γνωστό ότι παρά 
την απεργία των εισπρ-αικτόρων 
κ-αι του πρσσωπ-ιχού, θα κατα­
βληθούν. κανονικά οι συντάξεις 
του Φεβρουάριου. Ακόμη ανακοι 
νώθήκε ότι οι συνταξιούχοι του 
ΤΑΕ θα λάιβουν εγκαίρως τις βε­
βαιώσεις για την εφορία.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του 
Λα ϊκού Λαχείου κέρδισαν οι πα 
ρακάτω αριθμοί:

28417, δρχ. 12.000.000
6-8314, δρχ. 4.000.000
4230, δρχ. 2.000.000

Από 500.000 δρχ.
20357 44287 51174 58540 75461

Από 200.000 δρχ.
223 10975 16314 23141 33012 

37390 39109 55391 63847 71215
Από 100.000 δρχ.

3047 6464 8096 13088 14'542 
18247 18424 24874 261-93 30669 
34424 40381 42394 46450 48122 
50051 53608 60803 66721 69773 
74'019 78335

Από 70.000 δρχ.
1415 5082 8643 11556 1-2307 

13690 17916 19.1-8'5 215’59 23792 
29167 378'1)2 38404 3'8'4128 43606 
45869 47341 49340 52095 52646 
5'4770 5931,11 62295 63096: 68461 
72487 73268 77093 77724 79412

Από 40.000 δρχ.
1084 22316 3798 4359 4611 
5803· 7215 1'0404 13609 13971 

1'537'3 16765 19896 21078 22230 
24263 25425 2'7036 28407 29918 
31420 321-91 33803 35'375 36096 
36768 39-900 40992 41'683 430,75 
45058 48909 50262 50933 53197 
54099 56312 57553 60092 61'464 
64'558 6530.9 66040 66772 682-83 
69202 70'384 71756 74770 76212

Από 11600 δρ-χ. κερδίζουν οι 
λήγοντ-ες στο 7.

Π
ροφανώς θα υποτιμούν και την νοημοσύνη των αναγνω­
στών τους όσοι προσπαθούν να υποβαθμίσουν τη συμα- 
σία της επιστολής ανεξαρτητοποίησης από την παράταξη της 

ΔΣ. του κ. Μακριδάκη υποστηρίζοντας μάλιστα ότι «σκοπίμως 
μεγενθύνεται το θέμα» ή «περίεργες και ύποπτες σκοπιμότη­
τες εξυπηρετούν τα δημοσιεύματα που έχουν σχέση με το 
θέμα».

Υπάρχει όμως και μια άλλη εκδοχή εξ ίσου ισχυρή και αυτή: 
Μήπως οι άνθρωποι αγνοούν το τί σημαίνει είδηση με αποτέ­
λεσμα να συγχαίουν την πληροφόρηση με τις σκοπιμότητες,·

Επειδή λοιπόν η πρώτη εκδοχή της υποτίμησης της νοημο­
σύνης των αναγνωστών τους έχει πλήρως επαληθευθεί ας 
βγουν ευθέως να επαληθεύσουν και την δεύτερη. Τί περιμέ­
νουν, να τους πούμε εμείς ότι όταν ένας Δημοτικός Σύμβουλος 
ανεξαρτητοποιείται από την παράταξή του, αυτό αποτελεί κο­
ρυφαία είδηση για τις εφημερίδες που σέβονται την αποστο­
λή τους;

* * *
■ ''-Μ

Α
λλα και για να τους δώσουμε και μια ακόμη είδηση ας έ­
χουν υπ’ oyn τους ότι:

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Φαίδων Βαρδαβάς δεν παρουσιά­
ζεται «δήθεν ευαισθητοποιημένος» όπως νομίζουν. Η «π» το έ­
χει γράμει και πολύ πρόσφατα μάλιστα. Ο κ. Βαρδαβάς το 
πέρασμα του οποίου από τον Δήμο συνδέθηκε με ανεκτίμητη 
από μέρους του προσφορά, ουσιαστικά είναι αντίθετος με πολ­
λές από τις θέσεις της Δημοτικής Αρχής. Μέσα δε στο Δημοτι­
κό Συμβούλιο «ακούει» την φωνή της συνείδησής του και μόνο. 
Μήπως ούτε αυτό δεν λέει τίποτα για τους φωστήρες της «πλη­
ροφόρησης»;

* ★ *

ΓΙΑ τις προσλήμεις στο ικα θα ακολουθηθεί η νόμιμη διαδι­
κασία της διαφάνειας. Αυτό απαντά στερεότυπα σχεδόν ο 
Διοικητής του 1ΚΑ κ. Φοίβος ίωαννίδης σ’ όσους επιχειρούν να 

του θέσουν θέμα ευνοϊκής μεταχείρισης. 0 ίδιος δε ο κ. ΐωαν- 
νίδης σε πρόσφατη συνομιλία του με συνεργάτη της στήλης, 
είπε:

«Ο λαός έχει δικαίωμα να απαιτεί αξιοκρατία και διαφάνεια. 
Οι παρεμβάσεις εκ του παραθύρου ανήκουν σ’ άλλες εποχές».

* * *

ΜΙΑ όμως και ήρθε το θέμα αυτό δεν μπορώ να μη θυμη­
θώ ότι τοπικός «παράγοντας» που έχει μετατρέμει σε η­
φαίστειο την περιοχή της Μεσαράς φρόντισε να αποσπασθεί 

πολύ δικό του πρόσωπο από χωριό όπου υπηρετούσε, στο αε­
ροδρόμιο. και αυτό παρά το γεγονός ότι το χωριό βρίσκεται σε 
απόσταση αναπνοής από την πόλη.

* * *

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Το ερώτημα της ημέρας: Τί έχουν να πούν τώρα όσοι φρόν­
τιζαν να διαδίδουν ότι «τρώγεται» ο Γενικός Γραμματέας 
Αθλητισμού κ. Δημ. Σαρρής; Ή μήπως και θα αλλάξουν το τρο­

πάριο ότι τον διέσωσε ο κ. Γιώργος παπανδρέου; Κακό είναι δη­
λαδή ότι τους συνδέει φιλία και αλληλοεκτίμηση;

* * *

Συνέχεια από τη σελίδα 3 
(2το ). Μαγγίνας 2, Διαλεκτά- 
κης 18 (1 τρ.), Καλαίτζάκης 14, 
Αρχοντουλάκης 31, Πετρά- 
κης 4, Μ. Καρλάφτης 2, Κρη- 
τικάκης 2, Κοτσιφάκης 2. 
ΑΡΚΑΔΙΚΟΣ:(Ι.Σ Σμυρνιώ- 
της): Μ. Σμυρνιώτης 12 (2τρ.), 
Μ. Γούναρης2.1.Σμυρνιώτης 
4. Χρονόπουλος 11, Αλεξό- 
πουλος 5, Ζαμπαθάς 6, Π. 
Γούναρης 1, Μπαλλής 9, Λου­
ρίδας 10.

Τα άλλα αποτελέσματα 
Αναγέννηση-Κολοσσός93-95 
Παλ.αίμων-Ποσειδών 58-60 
Ρόδος-Κύδων 51-58

Χαλκίδα-Χίος 104-52

7, Γερόλυμος 2. Τζανετής.
Ο ΟΦΗ 69-65
ΣΤΗ ΣΗΤΕΙΑ

ΣΤΗ Σητεία ο ΟΦΗ με 69 65 
κέρδισε τον Σητε ακό. που 
τώρα κινδυνεύει να μείνει 
έξω απο την τετράδα την 
PLAY OFFS για την διεκδίκη­
ση του τίτλου.

ΠΕΝΤΑΛΕΠΤΑ: ΤΟ-7. 20-14. 
27-28. 41-31. 47-43. 51-50, 
56-58. 65-69.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Μαγγα- 
νάς και Κουρκουνάκης.

ΟΦΗ (Λυγερός): Σκουλατά- 
κης 4, Πολίτης 25. Μπαντάς 
2, Δελαπάςχος 2. Στεφσνίδησ

Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

ΠΡΕΜΙΕΡΑ ΜΕ ΠΟΛΛΑ ΤΕΡΜΑΤΑ

iaaaBHBie'''MBBaea 
IBBBSBBI ssasa 
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IBBB. sr «e 
ir.^BBaaMBB···. ’B 
I ΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒ I
IS ΙΗΒΟΙΗΜ

ΜΕΓΑ τα παραπάνω ano- 
τελέομαι a και σε 16 αγώνες, 
η βαθμολογία έχει διαμορ­
φωθεί ως εξής:
1. Κολοσσός 1425-1163 29
—. ΓΕΗ 1413-1103 29
—. Ποσειδών 1148-977 29 
4. Αναγέννηση 1147-1081 26 
5. Αρκαδικός 1280-1239 24 
—. Κύδων 1076-1113 24
—. ΑΓΕΧ 1117-1052 24
8. Παλαίμων 1145-1095 20
9. Ρόδος 1027-1389 17

10. Χίος 839-1291 16

15, Ζουρνατζίδης 21. Δουλ- 
γεράκης.
Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ

ΜΕ 76-72 (42·50) ο Ηρόδο­
τος κέρδισε τον Κρόνο

ΤΑ δλεπτα: 5-10, 19-22, 
27-35. 39-43. 42-50. 47-59. 
60-66. 72-76.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. I. Ναλε- 
τάκης και Σαχλαμπάνης.

ΕΥΚΟΛΑ Ο ΟΑΧ

ΠΡΕΜΙΕΡΑ του τοπικού πρωτα­
θλήματος Γ Κατηγορίας το 
Σαββατοκύριακο με... βροχή 
από γκολ. Συγκεκριμένα ση­
μειώθηκαν 74, από τα οποία 36 
πέτυχαν οι γηπεδούχοι και 38 
οι φιλοξενούμενοι. Τα αποτε­
λέσματα αναλυτικά:

ΠΗΡΕ ΤΟ ΑΡΚΑΔΙ
ΕΥΚΟΛΑ ο ΟΑΧ κέρδισε το 

Αρκάδι με 91-79.

SSSMQUiWJHB·
Κατηγορία

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Ευαγγε- 
λινός και Αντωνακάκης.

TID Σαββαιοκύριακο ση­
μειώθηκαν, για το πρωτάθλη­
μα Α' Κατηγορίας Ανδρών 
Κρήτης τα εξής αποτε­
λέσματα:
Εργοτέλης-Ηράκλειο 67-72 
Σητειακός-ΟΦΗ 65-69
Αρκάδι-Ο.Α Χανιών 79-91 
Κρόνος-Ηρόδοτος 72-76
ΠΡΩΤΗ ΗΤΤΑ
ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

ΤΟ Ηράκλειο μετά απο 
θαυμάσια απόδοση, με εγκέ­
φαλο τον Μαυρίδη και εκτε­

■eariEmraEnα
Μία αγωνιστική πριν απο 

το τέλος της Α' Φάσης η βαθ­
μολογία έχει διαμορφωθεί 
ως εξής
1. Εργοτέλης 25
2. ΟΦΗ 24
3. Ο.Α. Χανίων 21
4. Σητειακός 20
5. Ηράκλειο 19
6. Ηρόδοτος 17
7. Κρόνος 15
—. Αρκάδι 15

θύελλα - Σταυράκια........... 2-1
Μεγ. Βρύση - Παναόσος.....3-1
Φανερωμένη - Δόξα Γ......... 3-0
Μητρόπολης - Πέρι.............0-2
Χάρακας - Σωκαράς.....:......1-4
Βούτες - Πυργού..................2-7
Χουστουλιανα - Σιβα...........6-0
Γόρτυς - Πετρόκεφάλι........2-1
Ασήμι ■ Λαράνι..... .·...............4-1
Μεταξοχώρι - Αμουργέλες 0-3 
Αυγενική .- Αγ.. Βαρβάρα.... 4-2 
Δαφνές - Ανόρογέας...........5-1
Πιτσίδια - Γέργερη...............ο·3
Στάβιές ■ Μεσοχωριό...........2-8
Πάρτηρα - Στέρνες..............2-4

ΧΟΝΔΡΙΚΗ ΠΩΛΗΣΗ 
(ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ 
ΚΗΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ Ο Ε)

Τώρα στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ ; I

Διαθέτομε όλα τα είδη κεριών ■!

ΛΕΥΚΟ - ΜΑΥΡΟ - ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΟ <;
Για τις παραγγελίες σας !;

καθημερινά 253901 από 10—3 μ.μ.

Ταχεία εξυπηρέτηση. !>

Το Ξενοδοχείο «MALIA BEACH» στα Μάλια 
ΖΗΤΑ ί

Γ 1) Ρεσεψιονίστρια

; ί 2) Μπάρμαν |

i- 3) Προσωπικό εστιατορίου
4) Λαντζέρη |

? Πληροφ. τηλ. 0897)31300 ή 31303, ώρες 10.00 — I 

ί; 13.00, ή αυτοπροσώπως στο ξενοδοχείο.

ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΝΙΚΕΛΕ
ΛΟΥΤΡΟΥ - ΚΟΥΖΙΝΑΣ - ΝΙΠΤΗΡΟΣ

Ιταλικής προελεύσεως.

Πώληση μόνο ΧΟΝΔΡΙΚΗ.

Τηλ. 283366, Ηράκλειο.

Γ υναικών

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΑΥΡΙΟ ΣΤΗΝ ΕΠΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΤΑΞΗ 
ΤΗΣ ΒΙΑΣ

26-1-88
ίΝ, Υόρικης 130,923 136,267
Δ. Γερμανίας 78,247 811,441
Γαλλίας 23,2'2'1 24,169
'Αγγλίας 232,505 24'1,995
'Ελβετίας 96,5118 100,458
Ολλανδίας 69,080 . 7’1,923
Ιταλίας 1'0,5Θ6 1Ί ,000
Δανίας 20,229 21,062
Αυστρία 1’1,043 11,497
Σουηδία 21,604 22,493
Νορίβηγί α 20,363 2'1.201

Αθλεση-ΑΟΛ 59-37
Κύδων-Ηράκλειο 2-0 (α.α)
Κύδων-Αναγέννηση 47-40
Ο.Α Χανίων-ΓΕΗ 28-64

Παιδικό
Άθλεση-Ηρόδοτος 57-91

Εφηβικό
Ο αγώνας Αναγέννησης- 

ΓΕΗ δεν έγινε λόγω βροχής.

Τετάρτη και ώρα 
8μ.μ θα πραγματοποιηθεί 
στα γραφεία της. ΕΠΣΗ σύ­
σκεψη με θέμα «Ποδοσφαιρι­
κοί αγώνες και. βία στα 
γήπεδα». Στη σύσκεψη θα 
πάρουν μέρος ποδοσφαιρι­
κοί παράγοντες, εκπρόσωποι 
της διαιτησίας, της Ελληνι­
κής Αστυνομίας και άλλοι αρ­
μόδιοι φορείς.

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΙΜΥ) 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

Έβανς 16
(Δίπλα στην Τράπεζα Αττικής). Τηλ. 284788 

Στο ΙΜΥ άρχισαν καινούργια τμήματα μαθητών 
Γυμνασίου, Λυκείου και επαγγελματιών στους κύ 
κλους μαθημάτων BASIC, PASCAL, DBASE III, 
εξειδικευμένων πακέτων.

Έναρξη μαθημάτων 31 Ιανουάριου. 
Οι εγγραφές συνεχίζονται.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 2)88

1. Η 126 Σμηναρχία Μάχης 
•προκηρύσσει ετταναλη-πτικό δηΓ 
,μόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό 
για. την προ-μήθεΐα ελαστικών 
εττ.ισώτρων τύπον:

(1) 1 200X20 - 1 8 λινών τεμ. 
8 μπροστινά.

2) 1200X20-18 λινών τεμ. 
8 -πίσω.

(3) 135X15 για Πόνν λινά 
4 τεμ. 12.

(4) 900X20 λινά 12 τεμ. 10 
ομαλού δρόμου.

2. Ο διαγωνισμός θα διε- 
νεργηθεί την 3)2)88 και ώρα 
12 στη,ν Λέσχη Αξκών της 126 
Σ.Μ. με ενσφράγιστες προσφο­
ρές.

3. Εγγύηση συμμετοχής 5% 
ε·πί της ·προσφερσμένης συνο­
λικής τιμής.

4) Προσφορές συνταγίμενες 
έγκαιρα και σύμφωνα με- τους 
ειδικούς όρους συμφωνιών να 
■παραδοθουν στην αριμό,δια Επι­
τροπή έγκαιρα και να είναι νό­
μιμες και να συνοδεύονται από 
βεβαίωση ότι είναι μέλη του 
οικείου Επιμελητηρίου κ-ατά το 
τρέχον έτος,

5. Γενικοί κάι ειδικοί όροι 
συμφωνιών και λοιπές πληρο­
φορίες παραδίδονται στους εν­
διαφερομένους από το Τμήμα 
Οικονομικού 12-6 Σ-μηναιρχίας 
Μάχης τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες. Τηλ. 280474 - 5.

ΕΚ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ

ΣΤ0116 δωμάτιο του Βενιζέλειου «μετακόμισε» τα τελευταία 
24ωρα η «μικρή Βουλή» του Κνωσός. Αιτία το γεγονός ότι 
εκεί μεταφέρθηκε με κολικό του νεφρού ο εκ των ιδρυτών της 

κ. Ζαχαρίας Δραμουντάνης.
* * * (

ΤΗΝ μάχη της ενημέρωσης «πόρτα με πόρτα» δίδει τώρα η 
«Ν.Δ.». και βέβαια το μυαλό όλων είναι στην παρατεταμέ- 
νη κατάσταση ετοιμότητας του κομματικού μηχανισμού.

Μέχρι πόσο θα αντέξουμε μυθιρίζουν τα στελέχη αφού εκλο­
γές δεν φαίνονται στον ορίζοντα;

ΛΙΠΑΣΜΑΤΑ ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ | 
f «ΓΕΩΤΡΟΝ»
ί 
ξ Βιοργανικά λιπάσματα σε κόκκους για σωστή λί- ί
ϊ πανση, σε όλες τις καλλιέργειες.
| Βελτιώνουν την σύσταση του εδάφους και την 
f ποιότητα των προΊ’όντων.
ί Αυξάνουν τις αποδόσεις σημαντικά.
| Άριστα μεταπλαστικά εδάφους.

I
 ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΗ

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΓΡΥΛΛΟΣ και Σία Ε.Ε.
Κατεχάκη 35 |

Ηράκλειον — Τηλ. 286632— 286155

I
 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ί

Γνωστοποιώ στην αξιότιμη πελατεία μου 

ότι λόγω εξώσεως ।
κλείνω το κατάστημά μου. ί

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΣΠΑΡΑΚΗΣ

ΤΑΒΕΡΝΑ «ΜΙΤΑΤΟ» [
Διακλάδωση Πατσίδες.

ΕΚΑΒΗ
Η καλύτερη διασκέδαση της νύκτας.

Πλούσιο Καλλιτεχνικό Πρόγραμμα.

ΖΗΤΑΕΙ ΝΑ ΔΙΚΑΙΩΘΕΙ |

Το Ασήμι προσφεύγει 
στο αςεαδ για ίο κύπελλο

ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ 

ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ - ΛΙΠΑΝΤΗΡΙΑ 

ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

λεστή τον Καψούση 
υποχρέωσε (72-67) τον Εργο- 
τέλη στην πρώτη ήττα του 
στο πρωτάθλημα.

ΤΑ δλεπτα: 6-8, 14-21. 
21-31. 32-47, 36-49. 40-50 
39-53. 67-72.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Ράλλης 
και Χριστινάκης.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ (Διονυσόπου- 
λος): Τζανάκης. Πεδιωτης 2. 
Μακράκης 9, Παπαδάκης 12. 
Κοτρωνάκης 9. Χαρωνίτης 
11. Βλαστός 9. Σταυρακάκης 
15. Βοογιάς.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ (Παπακαλιά- 
της): Χριστινάκης, Μαυρίδης 
10. Κλινάκης9, Καφούσης34. 
Ψαρράς 10. Σηφομιχελάκης

. ΣΗΜΕΡΑ θα προσφύγει στο 
ΑΣΕΑΔ ο Α.Ο. Ασημιού, ο ο­
ποίος θα ζητήσει να δικαιωθεί 
στο Κύπελλο και συγκεκριμένα 
για το ότι δεν τηρήθηκαν οι νό­
μιμες ημερομηνίες όσον αφορά 
την ειδοποίσηση για την διεξα­
γωγή τοι αγώνα Κυπέλλου με 
την Αόςα Ηρ. από την οποία έ­
χασε (1-θ) και φυσικό απο­
κλείστηκε.

. ΣΥΙ Ki Κ1ΊΜΙ \Α ο Α.Ο. \- 
σημίοι επικαλείται τον Κ ΑΙΙ ο 
οποίος αναφέρ,'.ι ότι για διεξα­
γωγή αγώνα Κυπέλλου τα Σω­
ματεία πρέπει να ειδοποιούνται 
πεντε ημέρες προηγουμένως η 
αν συντρέχει ιδιαίτερος λόγος 
τρεις ημέρες.

. ΣΤ Η\ προσφυγή του ο Α.Ο. 
Ασημιού αναφέρει η ΕΠΣΗ του 
έστειλε τηλεγράφημα στις 14 
Δεκεμβρίου και ώρα 5 μ.μ. με 
το οποίο έκανε γνωστό ότι ο 
προαναφε.ρΟείς αγώνας θα διε- 
ξαγόταν την Πέμπτη 17 Δεκεμ­
βρίου. Στις ν το βράδυ της ίδιας 
ημέρας (14-12) η ΕΠΣΗ έστει­
λε άλλο τηλεγράφημα (το οποίο 
ο Α.Ο. Ασημιού παρέλαβέ την 
Τρίτη 15-12) στο οποίο ανέιρε- 
ρε ότι το ματς θα γίνει στις 16 
Δεκεμβρίου, ημέρα Πέμπτη.

. ΟΑ πρέπει να πούμε ότι το 
Ασήμι υπέβαλε και σχετική έν­
σταση στην I IΙΣΗ η οποία α- 
πορρίφθηκε.

ΔΙΑΝΟΜΕΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

Καθαρό Πετρέλαιο

ΝΙΚΟΣ ΑΛΕΞ. ΞΕΝΑΚΗΣ
Τηλ. 250883 (έναντι Παναγροτικής - Γιόφυρος)

CAFE «ΓΑΡΔΕΝΙΑ»
Κυκλάδων 55

(Πλησίον Β’ Λυκείου Ηρακλείου)
θέλετε να ξεφύγετε από το συνηθισμένο κλίμα 
της πόλης μας;

Ελάτε να μας γνωρίσετε.
Ζητάτε κάτι ξεχωριστό για τις ελεύθερες ώρες 

σας;
Τότε, πρέπει σίγουρα να έρθετε.
Όσο για τις τιμές μας, είναι σίγουρα ασυναγώ­

νιστες.
Φιλικά

Γιάννηζ και Μανόλης Πεδιώτης

Ο Ιατρός 
ΠΑΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΚΗΣ

Έχει την ευχαρίστηση, να 
ανακοινώσει ότι από 1-2- 
88, ανοίγει το Ιατρείο 
του στην Ιδομενέως 19 Η 
ΡΑΚΛΕΙΟΝ. θα δέχεται α 
πσκλειστικώς ικαι μόνον με 
ραντεβού στο τηλ. 229- 
567. Διισ εξοικονόμηση 
χώρου παρακαλώ τους α­
σθενείς να συνοδεύονται 
ατό ένα μόνο οικογενεια­
κό άτομο. -Από 25-1-88 έ­
ως 30-1-88 λόγω μετακο- 
μήσεως δεν θα δέχεται 
στην Επάνω Βάθενα.

1—4

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Η Εταιρεία 

«AQUARIOUS» 
(Ταπητοκαθαριστήρια και 
Συνεργεία γενικών καθαρι 
σμών) ενημερώνει τους κ. 
κ. πελάτες της ότι το νέο 
της τηλέφωνο είναι το ε­

ξής: 284104.

COFFEE BAR
ΚΑΘΕ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΑΠΟ ΤΙΣ 6
ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΥ 1· ΛΙΜΑΝΙ · ΚΑΣΤΕΛΛΑ

ΚΑΙ ΤΩΡΑ Ο ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΠΟΤΑΤΤΗΣ
« ΕΚΑΒΗ » Αμνισός

,; Ρεζερβέ: 222286 - 241488

;! ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

ΝIΔ A I

’ Με ανανεωμένο Καλλιτεχνικό Πρόγραμμα I'
; διασκεδάστε κάθε βράδυ ]!

; στο Κέντρο «ΝΙΔΑ» ;!

; Τρίτη βράδυ 26 Ιανουάριου

; και μόνο για μια βραδιά j!

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ Ι;
ί Προλάβετε, κλείστε τραπέζι. ]!

’ Τηλ. 821353 ;!


